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1. ADY ENDRE
Ki látott engem? Versek.
[Budapest, 1914.] Nyugat. 151 p. 
Első kiadás. A címlap alul kidörzsölve.
Illusztrált kiadói papírborítékban. A kötés illusztrációját Lesznai 
Anna tervezte.

20.000,–

2. ALAPI GYULA, DR.
Komárom vármegye nemes családai. A vármegyei levéltár adatai­
ból összeállította --.
Komárom, 1911. Spitzer Sándor. VI + [2] + 308 p.
Kiadói papírborítékban, a gerincén javíta. A lapok felvágatlanok.

7.000,–

3. ALMÁSY LÁSZLÓ
Suhanó szárnyak. Ifjúsági regény. Szigeti Imre rajzaival.
[Budapest], év nélk. Franklin. 169 p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,–

4. AMMAN, JOST
Im Frawenzimmer Wirt vermeldt von allerley schoenen Klei­
dungen unnd Trachten der Weiber, hohes und niders Stands, 
wie man fast an allen Orten geschmückt unnd gezieret ist. Als 
Teutsche, Welsche, Frantzoesische, Engellaendische, Niderlaen­
dische, Böhemische, Ungerische, und alle anstossende Länder… 
(Fakszimile-kiadás.)
Frankfurt, 1586. Sigmund Feyrabend [Lepizig, 1971. Insel-Verlag]. 
[8] + 127 p., benne 122 illusztráció.
XX. századi vaknyomásos, korhű egészbőr kötésben.
Hozzá tartozik:
AMMAN, JOST
Wapen und Stammbuch Darinnen der Keys. Maiest. Chur und 
Fürsten, Graffen, Freyherrn, deren vom Adel etc. Mit Kunstrei­
chen figuren… (Fakszimile kiadás.)
Frankfurt, 1589. Sigmund Feyrabend. [München, 1881. Georg 
Hirth.] [2] + 178 + [2] p., számos illusztrációval.
Liebhaber-Bibliothek alter Illustratoren in Facsimile-Reproduktion 
III. Bändchen.
XX. századi vaknyomásos, korhű egészbőr kötésben.

30.000,–

2.

3.

4.
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5. APPONYI ALBERT GRÓF BESZÉDEI. I–II. kötet. I. kötet: 
1872-1890. II. kötet: 1890-1895.
Budapest, 1896. Singer és Wolfner. XI + 738 + [1] p.; [4] + 762 + 
[2] p. + 1 kétlapos, kihajtható hasonmás.
A két kötet egységes kiadói félvászon kötésben, az első táblán 
Apponyi dombornyomott arcképével. Kissé kopottas állapotú 
példány.

12.000,–

6. ARANY JÁNOS
-- összes költeményei. A költő arczképével.
Pest, 1867. Ráth Mór. 1 t. címkép + IV + 767 p.
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, körül aranymet­
széssel. A gerinc kissé kifakult, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány.

22.000,–

7. ARANY JÁNOS
-- összes munkái. I–V. kötet (négy kötetben).
I.: Kisebb költeményei. Bevezetésül Gyulai Pál emlékbeszéde; A. J. 
önéletrajzi levele, későbbi előszava; Gyulai Pál nekrológja.
II.: Elbeszélő költeményei. Az elveszett alkotmány 1845. Toldi 
1846. Toldi szerelme 1863–1879. Toldi estéje 1847–1848. Daliás 
idők.
III.: Elbeszélő költeményei … Shakespeare-fordításai: szent-Iván éji 
álom. Hamlet. János király.
IV.: Műfordításai: Aristophanes vígjátékai.
V.: Prózai dolgozatai. Tanulmányok; Írói arczképek; Elbeszélések; 
Bírálatok; Elegyes czikek; Nyelv és irály.
Budapest, [1925.] Franklin. 1 t. címkép + 232 p. + 2 t.; 235 p.; 
357 p.; 356 p.; 382 p.
Az öt rész négy kötetben, a négy kötet egységes festett, aranyozott 
kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban, közös karton 
védőtokban. Megkímélt állapotú, szép példány.

22.000,–

8. ARATÓ FRIGYES
A szabadkőművesség. Második, bővített kiadás.
Budapest, 1913. Pátria. 163 p.
A kötet lapjai felvágatlanok.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A gerince felül kissé szakadt.

Hozzá tartozik:
SZALAY KÁROLY
Tájékoztató a szabadkőművesség céljairól és eszközeiről. A „Co­
menius” kiadványa.
Budapest, 1909. Márkus Samu. 13 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.

14.000,–

9. ARLOW GUSZTÁV, LOVAG
A kardvívás. Ötvennégy képpel.
Budapest, 1902. Athenaeum. 1 t. címkép + XXIII + 240 + [1] p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. Szép példány.

12.000,–

10. AZ ÁRVA KIRÁLYFI. Eredeti székely népmesék. Összeállí­
totta R. Berde Mária. Fáy Dezső rajzaival.
[Budapest], év nélk. Athenaeum. 105 p.
Magyar Tájak Mesekincse I.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél­
dány.

5.000,–

11. AUGUSZTÁNA CONFESSIÓ, az az: a keresztény Évangyélika-
Hitnek azon vallás-tétele, melly V-dik Károly császárnak 1530-dik 
Eszt. Junius 25-kén, Ágoszta várossában, a Német Birodalom 
Ország-gyűlése alkalmával, már akkor Évangyélika-vallást követő 
Rendeitől, Deák-  és egyszersmind Német-nyelven béadatott, Ma­
gyar nyelvre fordítva, és magyarázó Jegyzésekkel bővítve kiadódott 
Agonás Sámuel … által.
Kassa, 1838. Ellinger István. VI + 7–144 + [6] p.
Fametszetes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél­
dány.

6.000,–

12. BABITS MIHÁLY
Az európai irodalom története.
[Budapest], év nélk. Nyugat-kiadás. 728 p.
Számozott (200/87. sz.), aláírt példány.
Aanyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti karton védőtokjá­
ban. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–
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13. BALÁSFI TAMÁS
Tsepregi Iskola, mellyben a Lutheránus és Kálvinista Prédikátor­
nak tanuságokra, és tévelygésekből való ki-térésekre, a Tsepregi 
szitok szaporító morgó Prédikátort, az igaz hit ellen, és Pázmány 
Péterre való hazugságiért-is, az igazságnak jóra tanító ostorával 
Iskolázza -- bosnai püspök.
Eger, 1775.A Püspöki Oskola betüivel. [12] + 463 p.
Az elejénél disszertáció [11] p.
A mű első kiadása 1616-ban jelent meg Pozsonyban, árverésünkön 
a második kiadás szerepel.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben. Stabil példány.

60.000,–

14. A BALATON TUDOMÁNYOS TANULMÁNYOZÁSÁ-
NAK EREDMÉNYEI.
BOLEMAN ISTVÁN
A balatonparti fürdők és üdülőhelyek leírása.
Budapest, 1900. Kilián Frigyes. 55 + [1] p. + I–IX számozott tér­
képmelléklet (1 kihajtható).
Harmadik kötet – A Balaton környékének társadalmi és emberta­
ni földrajza – negyedik része.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A BALATON TUDOMÁNYOS TANULMÁNYOZÁSÁNAK 
EREDMÉNYEI.
SZIKLAY JÁNOS
A Balaton bibliográfiája.
Budapest, 1904. Kilián Frigyes. [2] + 58 + [1] p.
Harmadik kötet – A Balaton környékének társadalmi és emberta­
ni földrajza – ötödik része.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

6.000,–

15. A BALATON TUDOMÁNYOS TANULMÁNYOZÁSÁ-
NAK EREDMÉNYEI.
KUZSINSZKY BÁLINT, DR.
A Balaton környékének archaeologiája. Lelőhelyek és leletek.
Budapest, 1920. Kilián Frigyes. XVI + 220 p.
Első rész – A Balatonmellék történelme – második szakasz.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

12.000,–

16. BALICS LAJOS, DR.
A Róm. Kath. Egyház története Magyarországban. I–II. kötet, 
négy részben.
I. kötet 1. rész: A kereszténység története hazánk mai területén a 
magyarok letelepedéséig.
I. kötet 2. rész: Szent István király koronáztatásától Szent László 
király haláláig 1000–1095.
II. kötet: Kálmán királytól az Árpádház kihaltáig 1195–1301.
Budapest, 1885–1901. Szent István Társulat – Stephaneum ny. [4] 
+ 319 p.; VI + [2] + 503 p.; XI + 499 p.; IX + 654 p.
A négy kötet egységes XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

20.000,–

17. BALLEYDIER, ALPHONSE
Histoire de la Guerre de Hongrie en 1848–1849. Pour faire suite 
a l’Histoire des révolutions de l’Empire d’Autriche par --.
Paris, 1853. Comptoir des Imprimeurs-Unis. XVI + 384 p. + 1 ki­
hajtható lith. térkép az elejénél.
XIX. század végi félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

18. BALOGH BÉLA
Putnok mezőváros múltja s újabb kora 1881-ig. Írta -- . Kiadja a 
Gömöri Ev. Ref. Egyházmegye Lelkészi Értekezlete.
Rimaszombat, 1894. Rábely Miklós. 254 + [2] p. + 2 kihajtható, 
színes térkép.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

12.000,–

19. BALOGH GYULA
Vasvármegye nemes családai. Második, bővítette kiadás.
Szombathely, 1901. Bertalanffy József. [12] + 304 + 289–3152 + [3] p.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

20. BARABÁS ENDRE
A romániai magyarnyelvű oktatásügy első tízéve 1918–1928. 
Kiadja a „Magyar Kisebbség” nemzetpolitikai szemle.
Lugos, 1929. Husvéth és Hoffer. 124 p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja belekötve.

5.000,–20.

13.

14.

17.
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21. BÁRDOS ÉS BRACHFELD MŰSZAKI ÉS VILLAMOS-
SÁGI VÁLLALAT BUDAPEST – ÁRJEGYZÉK a malomipar, 
mindennemű gyárüzem, gépészeti és mezőgazdasági czélokra 
szükségelt műszaki anyagokról. Gépek, gépalkatrészek és szerszá­
mokról. (Magyar–német nyelvű címlappal.)
Budapest, 1909. Atheaneum. Címkép + 679 p. + 1 t.
Kiadói egészvászon kötésben. Restaurált példány.

12.000,–

22. BARRIE, [JAMES MATTHEW]
Pán Péterke. Írta --. Fordította Bálint Lajos.
Budapest, 1918. Kultúra [ny. Bíró Miklós.] 88 + [7] p. + 15 színes t.
A Pán Péter első magyar nyelvű kiadása.
Aranyozott korabeli egészvászon kötésben.

5.000,–

23. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ
Óbuda egyházi intézményei a középkorban.
Budapest, 1935. [Kertész József, Karcag.] 128 p. + 9 t.
Kiadói papírborítékban, a gerincén javítva.

5.000,–

24. BARTOLOMAEIDES, LADISLAUS
Memorabiblia Provinciae Csetnek recensuit -- . 
Cum tabellis aeri incisis.
Neosoli [Besztercebánya], 1799. Johannes Stepha­
ni. 1 rézm. címkép + [10] + 336 p. + 1 kihajtható 
rézm. térkép és 1 kihajtható leszármazási t.
Bartholomaides László (1754–1825) Gömör vár­
megye legkiválóbb történésze, ki részint mint 
adatgyűjtő, részint mint monográfus rendkívüli 
érdemeket szerzett, művei ma is forrásértékűek.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

50.000,–

25. [BATIZFALVI ISTVÁN]
Magyar vezérek és királyok arcképcsarnoka, Magyarország rövid 
történelmével 1885-ig. Negyedik kiadás. [Szövegét írta -- , rajzolta 
Vizkeleti Béla.]
Pest, 1885. Légrády testvérek. 96 p. + 60 lith. t.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Restaurált példány.

20.000,–

26. BÁTORLIGETI MESÉK. Ortutay Gyula gyűjtése. Buday 
György rajzaival.
[Budapest, 1937.] Hungária. 84 + [3] p., benne Buday György 
8 egészoldalas, színes fametszetes illusztrációja.
Hungária Könyvek 4.
Az előszó végénél Ortutay Gyula aláírásával.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítékjában.

7.000,–

27. BAYROS, FRANZ VON
„Götterliebschaften.”
Bécs, 1914. Artur Wolf. [1] p. + 1 t. díszcamlap + 10 t. (heliogravür). 
A táblák előtt hártyapapír.
Számozott (26/50. sz.) példány. A táblák mindegyike Bayros által 
aláírt.
Kiadói félbőr védőmappában. Szinte hibátlan állapotú, nagyon 
jó példány.

100.000,–

28. BECKER VENDEL
Temesvár kulturgeografiai hatása a Délvidékre. Kulturgeographiai 
monografia.
Szeged, 1916. Szent István-Társulat. 76 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

29. A BÉCSI COLLEGIUM HUNGARICUM FÜZETEI.
MÜLLER GYULA
A bécsi francia irodalmi kultúra a XVIII. században. Francianyelvű 
kivonattal. (Francia és magyar nyelvű címlappal.)
Budapest, év nélk. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 92 p.
A Bécsi Collegium Hungaricum Füzetei VII.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NAGY IRÉN
A magyar kamarai birtokok értékesítése a napoleoni háborúk 
idején. Németnyelvű kivonattal. (Német és magyar nyelvű cím­
lappal.)
Budapest, é nélk. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 99 p.
A Bécsi Collegium Hungaricum Füzetei VIII.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

22.

23.

28.
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24.
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30. BEDŐHÁZI JÁNOS
A két Bolyai. Élet- és jellemrajz. Kiadja a Marosvásárhelyi Ev. Ref. 
Kollegium előljárósága.
Marosvásárhely, 1897. Sztupjár István az Ev. Ref. Koll. betűivel. 
453 + [1] p. + 4 t.
Modern félvászon kötésben.

7.000,–

31. BEIN KÁROLY
A kis bogárgyűjtő. A bogarak ismertetése és utasítás azoknak 
gyűjtésére. A német eredetiből fordította --.
Budapest, [1891.] Lauffer Vilmos. 68 p. + 4 számozott, színes t.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben.

8.000,–

32. BEIN KÁROLY
A kis lepkegyűjtő. A kiválóbb lepkék megismerésére és gyűjtésére. 
Németből fordította és a hazai viszonyokra alkalmazta --.
Budapest, [1891.] Lauffer Vilmos. [4] + 63 + [1] p. + 4 számozott, 
színes t.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

33. BERDA JÓZSEF
Férfihangon. Versek.
[Budapest, 1934. Ritter Jenő ny.] 30 + [1] p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

34. BERECZ SÁNDOR, DR.
Magyarország művelődésének története.
Gyoma, 1905. Kner Izidor. 288 + [4] p.
Lévay–Haiman 1.120.
Kiadói egészvászon kötésben, az első tábla alul kissé foltos.

6.000,–

35. BERNARD KÁROLY
A koros hölgy. Francia regény. Írta --. Fordította Petőfi Sándor.
Pest, 1843. Hartleben Konrád Adolf. [2] + 106 p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Kissé kopottas álla­
potú példány.

60.000,–

36. BERNARDI, SANCTI PATRIS
De Consideratione ad Eugenium Papam. Libri Quinque. Anno­
tationibus polemico-historicis illustrata.
Győr, 1742. Gregorii Joan Streibig. [26] + 290 p.
A címlapon Padányi Bíró Márton ex-librise.
Korabeli dúsan aranyozott egészbőr kötésben, körül aranymetszés­
sel. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

37. BERNER MÓR
Óh, kiválaszott népem!
[Marosvásárhely, 1947.] Bolyai. 152 p. Dedikált példány.
Illusztrált kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

7.000,–

38. BERNOLÁK, ANTONIO
Etymologia Vocum Slavicarum, sistens modum multiplicandi 
vocabula per derivationem et compositionem concinnata.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1791. Wenceslai Jelinek. 160 p.
Korahű papírkötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok.

12.000,–

39. BERTALANFI PÁL
Keresztényi böltseség, avagy az okos, és istenes keresztény életre 
minden-féle üdvözséges oktatások, mellyeket -- Jesus Társaságábol 
való pap … öszve szedett… Nyomtattatott először Nagy-Szombat­
ban, most ismét Egerben.
Eger, 1770. A Püspöki Oskolának betöivel. [8] + 552 + [16] p.
A mű első kiadása 1754-ben jelent meg, árverésünkön a második 
kiadás szerepel.
XX. századi korhű papírkötésben.

18.000,–

40. BILLOUX, RENÉ
Chronologie des arts graphiques. Mille dates et faits primordiaux, 
créateurs et célébrités. Bulletin officiel de l’Union Syndicale des 
Maitres Imprimeurs.
[Paris, 1935. Nyomda nélk.] 145 + [1] p. + 6 színes t. (3 kétlapos) 
+ 73 színes mintalap (némelyik kétlapos, kihajtható) + 48 p. (hir­
detések). Az elejéről és a végéről 2–2 lap hiányzik.
Korabeli egészvászon kötésben.

20.000,–

31.

32.

33.
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41. BITNITZ LAJOS
A magyar nyelvbeli előadás tudománya.
Pest, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. XX + 484 + [1] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

8.000,–

42. BOCCACCIO, [GIOVANNI]
Dekameron. Fordította R. Vay József. I–III. kötet. (A verseket 
Radó Antal fordította. A mű illusztrációi a Boucher, Eisen, 
Gravelot rézmetszeteivel és könyvdíszeivel 1757-ben megjelent 
londoni Boccaccio-kiadás után készültek.)
Budapest, [1931.] Könyvbarátok kiadása [Franklin]. 333 p. + 18 t.; 

309 p. + 24 t.; 294 p. + 18 t.
A három kötet egységes korabeli aranyozott, 
bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

14.000,–

43. BOCCACCIO, GIOVANNI
Decameron. [I–II. kötet.]
Berlin, 1924. Neufeld & Henius. [8] + 399 + 

[1] p. + 10 színes t.; [4] + 327 + [1] p. + 10 színes t.
Az illusztrációkat Lucian Zabel készítette.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Meg­
kímélt állapotú, jó példány.

18.000,–

44. BODÁNYI ÖDÖN
Szombathely város fejlődése 1895–1910-ig és műszaki létesítmé-
nyei. Különlenyomat az „Építő Ipar” műszaki hetilap 1910-iki 
évfolyamából.
Budapest, 1910. Pátria. [4] + 225 p. + 4 kihajtható t.
Vaknyomásos, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kö­
rül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

45. BORBÉLY ANDOR – FALL ENDRE, DR.
Román uralom Erdélyben. Herczeg Ferenc előszavával.
Budapest, 1936. Magyar Revíziós Liga [Sárkány-nyomda]. XVII + 
170 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

7.000,–

46. BORTNYIK [SÁNDOR] – HEVESY [IVÁN] – RABINOV
SZKY [MÁRIUSZ]
Kétezer év festészete. Festői témák története az európai művészet­
ben.
Budapest, [1943.] Dante. 1 színes t. címkép + 464 p. + I–XIX. szá­
mozott, színes t.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti színes papírborítójában. Megkí­
mélt állapotú, jó példány.

10.000,–

47. A BUDAI BASÁK MAGYAR NYELVŰ LEVELEZÉSSE. 
I. kötet: 1553–1589. A Magyar Tudományos Akadémia megbízá­
sából szerkeszti Takáts Sándor, Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula. 
(Török–magyar nyelvű címlappal.)
Budapest, 1915. Franklin. 1 t. + [4] + VI + [1] + 546 p.
A kötet lapjai felvágatlanok.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

48. BUDAPESTI CZÍM- ÉS LAKJEGYZÉK. A bejelentési hiva­
tal hiteles adatai alapján.
Negyedik évfolyam, 1885–1886.
Budapest, 1885. Franklin. XVIII + [2] + 808 p. A címlapon emlí­
tett térkép hiányzik!
Kiadói félbőr kötésben, a gerinc sérült (felül hiányos, középen 
javítva).

20.000,–

49. BUDAPESTI CZÍM- ÉS LAKÁSJEGYZÉK 1928. Huszonki­
lencedik évfolyam. Kiadjaa Franklin-társulat.
Budapest, 1928. Franklin. XX + 908 + 982 p. + benne összesen 
8 elválasztó-lap.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Folio.

32.000,–

50. A BUDAPESTI EGYSÉGES HÁLÓZAT (BUDAPEST ÉS 
KÖRNYÉKE) BETŰRENDES TÁVBESZÉLŐ NÉVSORA. 
Hivatalos kiadás. 1943. évi január hó.
[Budapest, 1943. Pallas ny.] XXX + 615 + [1] p.
Hozzákötve:
A BUDAPESTI EGYSÉGES HÁLÓZAT (BUDAPEST ÉS 

44.

45.

47.

43.

42.

46.

50.
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KÖRNYÉKE) BETŰRENDES TÁVBESZÉLŐ SZAKNÉVSO-
RA. Hivatalos kiadás. 1943. évi január hó.
[Budapest, 1943. Pallas.] 404 p.
A két rész egybekötve, kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

51. BUDAPESTI INGATLANOK CÍMTÁRA 1933. Budapest 
székesfőváros polgármestere 81578/1933–VI. sz. határozata, a m. 
kir. pénzügyigazgató és a Bpesti Közp. Kir. Járásbíróság elnökének 
hozzájárulása alapján rendelkezésére bocsájtott hivatalos adatok­
ból összeállította Scheer Samu.
[Budapest, 1933. Admiral ny.] XXXX + 770 p. + összesesn [20] p. 
hirdetés.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

52. A BUDAPESTI MAGYAR ÁLLAMI FELSŐ ÉPÍTŐ 
IPAR ISKOLA 1914. ÉVI SZÜNIDEI FELVÉTELEI. II. kiadás. 
(III. füzet – Szepességi műemlékek.)
[Budapest, 1914. Korvin Testvérek.] 4 p. + 1–50 számozott t.
A táblák és a füzet közös kiadói mappában, megkmíélt állapot­
ban.

6.000,–

53. A BUDAPESTI MAGYAR ÁLLAMI FELSŐ ÉPÍTŐ IPAR 
ISKOLA 1915. ÉVI SZÜNIDEI FELVÉTELEI. (IV. füzet – A 
régi Buda és Pest polgári lakóházai.)
[Budapest, 1915. Korvin Testvérek.] [7] p. + 1–50 számozott t. + 
[1] p.
A táblák és a füzet közös kiadói mappában, megkmíélt állapot­
ban.

6.000,–

54. A BUDAPESTI MAGYAR ÁLLAMI FELSŐ ÉPÍTŐ IPAR 
ISKOLA 1917. ÉVI SZÜNIDEI FELVÉTELEI. (VI. füzet – Tö­
rök emlékek Magyarországban.)
[Budapest, 1917. Korvin Testvérek.] 19 + [1] p. + 1–50 számozott t. 
+ [1] p.
A táblák és a füzet közös kiadói karton védőtokban, megkímélt 
állapotban.

6.000,–

55. BUDAPEST MŰEMLÉKEI. Írták: Dr. Gárdonyi Albert, Dr. 
Kuzsinszky Bálint, Dr. Szőnyi Ottó, Dr. Lux Kálmán, Csányi Kár­
oly, Foerk Ernő, Kertész K. Róbert, Dr. Lechner Jenő. Szerkesz­
tette: Dr. Lechner Jenő. Budapest székesfőváros és a Műemlékek 
Országos Bizottsága kiadása.
Budapest, 1924. Budapest székesfőváros házinyomdája. VIII + 255 
+ [1] p., benne számos illszövegközti illusztráció.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Folio.

8.000,–

56. BURTON, RICHARD [FRANCIS], SIR
The Kasidah of Haji Abdu El-Yezdi. Translated 
and annotated by his friend and pupil --. Intro­
duction by Dhan Gopal Mukerji. Illustrated by 
Willy Pogany.
Philadelphia, [1931.] David McKay. XV + [1] + 
129 p. + 12 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

26.000,–

57. CAMPEGIUS VITRINGA
Lelki élet. Az az: Az Úr Jézus Krisztusban igaz hit által beoltatott 
és ő benne élő embernek lelki állapatjának rövid leirása. Mellyet 
az eklesiának közönséges hasznára nem régen deák nyelven 
bocsátatott ki idősbik -- , Mostan pedig a magyar eklesiákban 
az együgyüeknek hasznokra a magyar nyelvre fordított M[aros] 
V[ásárhelyi] B[ala] F[erencz]. 
Frankfurt, 1722. Schwartz János. [40] + 341 + [11] p. A az elejéről 
4 lev. a végéhez kötve.
Korabeli egészbőr kötésben. A gerincén alul és felül kissé kopott.

24.000,–

58. CASANOVA, JACQUES
Mémoires de Jacques Casanova de Seingalt. Colli­
gés par René Groos. Illustrations de Brunelleschi.
Paris, [1955.] Gibert Jeune. [4] + 345  + [5] p. 
+ 16 színes t.; [4] + 337 + [6] p. + 16 színes t. 
Mindkét kötetben számos szövegközti illusztrá­
ció. Számozott ()
A két rész egységes XX. századi félpergamen kö­
tésben, az eredeti papírborítékok belekötve.

60.000,–

51.
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59. [COMBE, WILLIAM]
The Tour of Doctor Syntax, in search of the 
Picturesque. A Poem. Ninth edition. (Az illusz­
trációkat Thomas Rowlandson készítette.)
London, 1819. R. Ackermann. 1 díszcímlap + III 
+ [3] + 276 p. + 30 színes t. (aquatinta).
William Combe rendkívül népszerű „Doctor 
Syntax” sorozatának ez az első darabja. 
XIX. század végén készült, álbordás, díszes, dú­
san aranyozott középbarna egészbőr kötésben, 
aranyozott lapszélekkel, a táblákon aranyozott 

keretdísszel. Hibátlan állapotú, nagyon szép példány.
90.000,–

60. CSÁNKY MIKLÓS
A szepesi és sárosi táblaképfestészet 1460-ig. Az emlékanyag lajst­
romával és képes bemutatásával.
Budapest, 1938. [Athenaeum ny.] 50 + [1] p. + 9 t. képmelléklet.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.

4.000,–

61. CSAPLOVICS, JOHANN
Gemälde von Ungern. I–II. Theil. Mit einer 
ethnographischen Karte. (A térkép felirata: Eth­
nographische Karte des Königreichs Ungern 
sammt Croatien, Slavonien, der ungrischen Mi­
litärgrenze und der Seeküste nach Lipszky von 
Johann Csaplovics 1829.)
I. Ungern ist Europa im Kleinen. – Eintheilung, 
Comitate, Bezirke, Städte, Märkte, Dörfer, 
Prädien. – Bewohner. – Religionen. – Literatur, 

wissenschaftliche Aufklärung, Künste.
II. Industrie. – Ungarn als Staat. – National-Gebräuche. Feste. 
Lebensweise.
Pesth, 1829. C. A. Hartleben. VIII + 345 + [6] p. + 1 kihajtható, 
rézm., színezett térkép; V + 334 p.
Csaplovics János (1780–1847) történeti, jogi és földrajzi író, a 
magyar néprajztudomány egyik előfutára. Az ethnographia szót 
először Csaplovics használta Magyarországon a népéletre és a nép 
kultúrájára vonatkozó tudomány megnevezésére. Munkájában 
arra törekedett, hogy Magyarország különféle etnikumait leírja és 

ezzel az ország szisztematikus-statisztikai etnográfiáját hozza létre.
A két kötet egységes kiadói fametszetes papírborítékban. A kötetek 
lapjai körülvágatlanok. Jó példány.

50.000,–

62. CSAPLOVICS, JOHANN
Ungern’s Vorzeit und Gegenwart, vergleichen mit jener des 
Auslandes.
Bécs, 1830. Franz Ludwig. [2] + 160 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

63. [CSAPÓ DÁNIEL]
Gazdasági kistűkör. Falusi ifjuság számára tanuló- s olvasó-köny­
vül kiadta a Magyar Gazdasági Egyesület. Negyedik, lényegesen 
javított s kiegészített kiadás, számos ábrákkal.
Pest, 1845. Beimel J. X + 191 p. + 1 t.
Korabeli félbőr kötésben, a gerinc sérült, kopott.

12.000,–

64. CSOMA JÓZSEF
A magyar nemzetségi czímerek. Nyolcz színes táblával és 80 pe­
csét- és czímerképpel. (A magyar nemzetségek a XIV. század köze­
péig harmadik kötet második fele.)
Budapest, 1904. MTA. 175 p. + I–VIII. számozott színes t.
Kiadói papírborítékban.

6.000,–

65. CSONGRÁD VÁRMEGYE. Főmunkatársak: Kertész János 
Dr., Lugosi Döme Dr., Zalotay Elemér Dr. Sajtó alá rendezte: 
Csíkvári Antal. Vármegyei Szociográfiák I.
Benne: Hódmezővásárhely. Vármegyei Szociográfiák II. Szeged. 
Vármegyei Szociográfiák III.
Budapest, [1938.] Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Mer­
kantil nyomda]. XIV + 143 p. + 2 t.; 79 p. + 2 t.; 40 p. + 1 t.; 135 p. 
+ 3 t.; 660 számozott hasáb (oldalanként 3 hasáb elrendezéssel) + 
661–663 p.
Kiadói egészávszon kötésben, az első táblán a vármegye pecsétjé­
nek hasonmása. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

60.

61.

59.

65.

161., 318., 59.
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66. DANTE [ALIGHIERI]
Dante komédiája. I–III. rész. Fordította Babits Mihály.
I. rész: A pokol.
II. rész: A purgatórium.
III. rész: A Paradicsom.
Budapest, 1912–(1922). Révai. [4] + 332 p. + 12 t.; 1 [4] + 296 p. 
+ 11 t.; [4] + 320 p. + 12 t. A II. kötetből 1 t. hiányzik!
A mű lapjain Zádor István könyvdíszkeretei.
A három kötet egységes kiadói egészbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

26.000,–

67. DANTE-NOVELLEN. Herausgegeben von Albert Wesselski. 
Mit Zeichnungen von Wolfgang Born.
Bécs–München, 1924. Rikola–Verlag. XIV + [2] + 133 + [4] p.
Számozott (233/1000. sz) példány. Első kiadás.
Kiadói félpergamen kötésben, karton védőtokban. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

18.000,–

68. DANZER F. ALFONZ
Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kézirataiból 
összeállítá --. Magyar kiadás.
Budapest, 1874. Athenaeum. 395 p.
Modern műbőr kötésben.

7.000,–

69. [DARELL, JOSEPH]
Istenes jóságra és szerentsés bóldog életre oktatott nemes ember. 
Irta anglus nyelven --. Fordította olaszbul Faludi Ferentz.
Nagyszombat, 1748. Az Academiai betűkkel. [8] + 236 p. (helyesen 
216 p., a 172. oldaltól hibás oldalszámozás).
A címlap hiányzik, szépen pótolva.
Hozzákötve:
[DARELL, JOSEPH]
Istenes jóságra és szerentsés boldog életre oktatott nemes asz
szony, utóbb pedig: a hadi és udvari embereket néző közbeszédek. 
[Forditotta Faludi Ferencz.]
Nagyszombat, 1748. Az Academiai bötűkkel. [8] + 232 p.
Első kiadás.
Faludi Ferenc (1704–1779) jeszuita szerzetes. Első írásaiban a ne­
mesi társadalom számára adott erkölcsi tanításokat, híven minde­

nütt a katolikus egyház nevelési követelményeihez. Ezek a művek 
angol és spanyol jezsuita szerzők munkáinak fordításai, és a katoli­
kus egyháznak a felvilágosodás ellen meginduló harcát szolgálják. 
Minden művében tudatos nyelv-  és stílusművészetre törekedett 
– szinte elsőként irodalmunkban – szókincsét szívesen bővítette a 
régi magyar prózaírás mestereinek műveiből éppúgy, mint a nép­
nyelv gazdag szólás- és közmondás-kincseiből. Ezzel jelentékenyen 
hozzájárult irodalmi nyelvünk fejlődéséhez.
A két mű egybekötve, XX. század eleji, korhű, bordázott gerincű 
félbőr kötésben.

28.000,–

70. DEÁK GYULA
Polgári iskolai író-tanárok élete és munkái.
Budapest, 1942. Az Országos Polgári Iskolai Tanáregyesület kiadá­
sa [Franklin]. 519 + [1] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

71. DEÉR JÓZSEF
Pogány magyarság, keresztény magyarság.
[Budapest, 1938.] Egyetemi nyomda. 271 + [3] p. + 4 t.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítékjában.

5.000,–

72. DEFOE, DANIEL
Robinson Crusoe élete és viszontagságai. Tizedik kiadás. Átdol­
gozta Gaal Mózes. Paget Walter 90 rajzával.
Budapest, év nélk. Franklin. [4] + 288 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Nagyon jó állapotú, szép 
példány.

7.000,–

73. VAN DELDEN LAERNE, C. F.
Brazil and Java. Report on coffee-culture in America, Asia and 
Africa to H. E. the Minister of the Colonies. With plates, maps 
and diagrams.
London, 1885. W. H. Allen & Co. XII + 637 p. + 5 t. + 2 kihajt­
ható táblázat + 2 nagyméretű, kihajtható színes térkép.
Kiadói egészvászon kötsésben. A kötet lapjai felvágatlanok.

16.000,–

68.

69.

72.

66.

67.

73.

71.



Honterus Antikvárium	 – �� – 	 	 – �� –� 70. árverés

74. [DICKENS, CHARLES] BOZ
Twist Olivér. Írta --. Angolból fordította Gondol Dániel. I–III. rész.
Pest, 1843. Hartleben Konrád Adolf. 214 p.; 211 p.; 196 p.
Külföldi Regénytár VIII–XI. kötet. Kiadja a Kisfaludy-Társaság. 
Szerkeszti Nagy Ignác. Első magyar nyelvű kiadás.
A három rész két kötetbe kötve, egységes aranyozott gerincű kora­
beli félvászon kötésben.

8.000,–

75. DIVALD KORNÉL
A beszterczebányai múzeum kalauza.
Budapest, 1909. A Múzeumok és Könyvtárak Orsz. Főfelügyelősé­
ge kiadása [Stephaneum]. 101 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

76. DOBSA LAJOS
Az 1848. évi francia forradalom. -- szemtanú.
Pest, 1848. Beimel. [2] + 62 p.
XIX. század végi félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

77. DOBY ANTAL, FEÖLDI
Lónyay család. Nagylónyai és vásárosnaményi, gróf, báró és ne­
mes. Mutatvány a szerző ily czímű munkájából: A magyarországi 
benszülött és beköltözött mágnás családok ismertetése.
Budapest, 1895. Pallas. 140 p. + 2 t. + 6 kétlapos leszármazási t.
Korabeli egészvászon kötésben.

9.000,–

78. DOMANOVSZKY SÁNDOR
A szepesi városok árúmegállító-joga. Lőcse és Késmárk küzdelme 
az árúmegállításért 1358–1570. Oklevéltárral és egy térképmellék­
lettel.
Budapest, 1922. MTA. X + 522 + [1] p. + 1 kihajtható térkép.
Fűzött, kiadói papírkötésben, a hátsó borítólap hiányzik!

7.000,–

79. DOSS ADOLF
Az okos hajadon. Gondolatok és tanácsok. Hajadonok számára 
átdolgozta: P. Scheid Henrik. A német eredeti negyedik kiadásá­
ból fordította a Kalocsai Theologusok Szent Ágoston-Egylete.

Kalocsa, 1906. Jurcsó Antal. [6] + V–XIII + 430 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, körül aranymet­
széssel. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

9.000,–

80. DREXELIUS, JEREMIAS
Nap után forgó virág, vagy-is minden féle nyavalya ellen való 
orvosság, úgy mint az emberi akaratnak az Isten akaratához való il­
lesztése. Mellyeket néhai jó emlékezetű -- deák nyelven kibocsátott 
vala, most pedig született anyai magyar nyelvünk tisztelői kedvéért, 
lelki vigasztalás-képpen fel-áldozott Dévay András.
Nagyszombat, 1764. A Jesus Társasága Akademiai Collegiumának 
betüivel. [16] + 450 + [5] p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben. A táb­
lákon helyenként kis sérülés (szépen javítva).

36.000,–

81. DUGONICS ANDRÁS
Etelka. I–II. könyv. Harmadik kiadás.
Pozsony–Pest, 1805. Füskúti Landerer Mihály. [6] + 474 + [2] p.; 
1 rézm. címkép + 494 + [4] p. A címlapokon és a szövegben több 
helyen rézm. vignetták. A lapok helyenként kissé foltosak.
Egyik legjelentősebb irodalmi képviselője volt a II. József ellen irá­
nyuló nemesi ellenállásnak. A maga korában rendkívül népszerű 
regénye, az Etelka kulcsregény. Árpád fejedelem korában játszódik, 
de egész cselekményét áthatja az a gondolat, hogy növelje a magyar 
nemesség nemzeti öntudatát és szítsa az osztrák uralom elleni gyű­
löletet. Az Etelkában és későbbi műveiben (Etelka Karjelben című 
drámájában és Jolánka című regényében) Dugonics népi alakokat 
is szerepeltet, és bőségesen felhasználja a néphagyományokat, a 
népi szólásmódokat és közmondásokat.
A két rész egységes XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr 
kötésben.

80.000,–

82. DUGONICS ANDRÁS
Szittyiai történetek. Írta -- királyi oktató. I–II. könyv.
I. könyv: A Szittyiai utban történtek.
II. könyv: A Magyar utban történtek.
Pozsony–Pest, 1806–18080. Füskúti Lnaderer Mihály. 279 p., 
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benne 3 oldalszámon belüli rézm. térképvázlat; 269 + [2] p. + 
4 szövegközti rézm. térképvázlat.
A két rész egybekötve, XIX. századi félvászon kötésben. Jó példány.

30.000,–

83. ÉBLE GÁBOR
A Harruckern és a Károlyi család. Genealogiai tanulmány. Ere­
deti kútfők nyomán írta --.
Budapest, 1895. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + [2] + 82 p. + 
4 t. + 2 kétlapos leszárm. t.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

7.000,–

84. ECKHART FERENC
A bécsi udvar politikája Magyarországon Mária Terézia korá-
ban.
Budapest, 1922. Budavári Tudományos Társaság [Apostol Nyom­
da]. 380 p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték hátlapja be­
lekötve.

5.000,–

85. EMLÉKIRAT A FELSŐ MAGYARORSZÁGI GÖMÖRI 
IPAR-VASUT TÁRGYÁBAN.
Pest, 1868. Fanda és Frohna. 22 p. + 1 nagyméretű, kihajtható 
térkép.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,–

86. ENDES MIKLÓS, CSIKSZENTSIMONI, DR.
Erdély három nemzete és négy vallása autonomiájának történe-
te. Írta --.
Budapest, 1935. Sylvester Irod. és Ny. Int. X + 553 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

87. EÖTVÖS JÓZSEF, B[ÁRÓ]
A Karthausi. Ötödik javított kiadás.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszcímlap + 482 p.
Dúsan aranyozott korabeli egészvászon díszkötésben, körül arany­
metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

88. ERDÉLYI EZREDEK A VILÁGHÁBORÚBAN. Szerkesz­
tette vitéz Deseő Alajos. A II. részt szerkesztette Ardói Gyula.
Budapest, év nélk. Ardói – Merkantil. 335 + 18 + 54 + 53 + 125 p.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott címfelirat­
tal és Erdély festett, aranyozott címerével.

9.000,–

AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KIADVÁNYAI

89. ÁPRILY LAJOS
A láthatatlan írás. Versek.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 95 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 124. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben.

7.000,–

90. ASZTALOS ISTVÁN
Elmondja János. Regény.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 183 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 129. kiadávnya.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla­
potú példány.

6.000,–

91. ASZTALOS ISTVÁN
Újesztendő. Regény.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 197 p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 137. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben.

6.000,–

92. BALÁZS FERENC
Zöld árvíz. Regény.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 194 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 107. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla­
potú példány.

6.000,–

87.

88.
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93. BARTALIS JÁNOS
Föld a párnám. (Erdélyi bukolikák.)
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 89 + [3] + VI p., benne 
3 egészoldalas illusztráció.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 46. kiadványa.
Számozott (180. sz.) példány. Kiadói félbőr kötésben.

7.000,–

94. DSIDA JENŐ
Nagycsütörtök. Versek.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 96 + [4] + IV p., több 
egészoldalas illusztrációval (Gy. Szabó Béla tollrajzai).
Az Erdélyi Szépmíves Céh 84. kiadványa.
Kiadói félpergamen kötésben.

8.000,–

95. GAGYI LÁSZLÓ
A kiválasztottak. Regény.
Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 199 + [1] + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 118. kiadványa.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

96. KÁDÁR IMRE
Nászrepülés. Regény. (Illusztrálta: Kós Károly.)
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 14. kiadványa. 188 + [1] + VI + [1] p. 
+ 6 egészoldalas, oldalszámon belüli illusztráció (színes linómet­
szetek).
Számozott (238. sz.) példány.
Kiadói egészvászon kötésben, az Erdélyi Szépmíves Céh zománco­
zott, rézfüggős könyvjelzőjével.

6.000,–

97. KARÁCSONY BENŐ
Új élet kapujában. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 165 + VI p.; 177 + [1] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 65–66. kötete.
Számozatlan példány.
A két kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötés­
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

98. KEMÉNY JÁNOS
Kutyakomédia. Regény.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 190 + 
IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 87. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötés­
ben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

99. KISS JENŐ
Kormos üvegen. Versek.
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 díszcímlap + 98 + 
IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 109. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla­
potú példány.

6.000,–

100. KÓS KÁROLY
Varju nemzetség. Krónika.
Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 224 + [1] p., benne Kós 
Károly 12 egészoldalas illusztrációja.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 3. kiadványa.
Számozott (133. sz.) példány.
Festett kiadói egészbőr díszkötésben. Jó példány.

7.000,–

101. KOVÁCS DEZSŐ
Kollégiumi történetek és egyéb elbeszélések. Maksay Albert 
bevezetőjével.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 színes díszcímlap + 1 t. 
címkép + 157 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 1074. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben.

6.000,–

102. KOVÁCS LÁSZLÓ
Az irodalom útján.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 265 + [1] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 142. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben.

6.000,–

96.

100.

97., 101., 98., 99., 103., 92., 90., 102., 108.,
89., 91., 95., 94., 104.
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103. MOLTER KÁROLY
Tibold Márton.
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 díszcímlap + 176 + IV 
+ [1] p.; 1 díszcímlap + 184 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 113–114. kiadávnya.
A két kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben.

6.000,–

104. NYÍRŐ JÓZSEF
Kopjafák.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 162 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh75. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

105. OLOSZ LAJOS
Barlanghomály. Versek.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 73 + [3] + VII p., benne 
3 egészoldalas illusztráció.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 60. kiadványa.
Számozott (133. sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben.

5.000,–

106. P. GULÁCSY IRÉN
Átal a Tiszán. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [4] p. Kós Károly 
4 egészoldalas, színes illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 22. kiadványa.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

107. SIPOS DOMOKOS
Vágtat a halál. -- versei. A bevezető életrajtoz írta Szentimrei Jenő. 
(Illusztrálta Kós Károly.)
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 103 + [2] 
+ VI p. + 2 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 19. kiadványa.
Számozott (413. sz.) példány.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

108. TAMÁSI ÁRON
Ábel Amerikában. Regény.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 248 + [1] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 91. kiadványa. Számozott (182. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban. A gerinc-
címkéből egy kis darab hiányzik.

5.000,–

109. TOMPA LÁSZLÓ
Ne félj. Versek.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 84 + [1] + VII + [1] p., 
benne 4 egészoldalas illusztráció.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 32. kiadványa. Számozott (36. sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben.

5.000,–

110. EUTROPIUS
Római történetek rövid tartalma. A tanulók és történetek olva­
sását kedvellőkért hasznos Tárgyakkal bővítve. Magyarúl kiadta 
irmesi Homonnai Imre, Múltkori Professor.
Buda, 1832. Landerer Anna. XXIV + 205 + [10] p.
Korabeli papírkötésben.

12.000,–

111. FALLER, GUSTAV
Der Schemnitzer Metal-Bergbau in seinem jetzigen Zustande. 
Mit 1 Tafel. Separat-Abdruck aus dem Berg- und Hüttenmänni­
schen Jahrbuche XIV. Jahrgang.
Schemnitz [Selmecbánya], 1865. August Joerges. [2] + 89 p. + 
1 nagyméretű, kihajtható térkép és 4 kihajtható táblázat.
Hozzákötve:
WENZEL GUSZTÁV
A Fuggerek jelentősége Magyarország történetében. [Okmánytár.] 
Eredeti oklevelek alapján írta -- . Kiadja a Magyar Tud. Akadémia.
Budapest, 1883. MTA. [2] + 73–212 p.
A két mű egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben.

12.000,–

106.

107. 111.

110.
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112. FARAGÓ MIKSA
A Kossuth-bankók kora. A szabadságharc pénzügyei. Írta --. Elő­
szót írt hozzá: Dr. báró Madarassy-Beck Gyula.
Budapest, év nélk. Nyugat-kiadás. VIII + 342 + [2] p.
Hozzá tartozik:
4 DB. KOSSUTH-BANKÓ.
2db. 1848-as (egy 5 és egy 10 forint névértékű) és 2 db. 1849-es 
(egy 15 és egy 30 pengőkrajcár névértékű).
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

113. FARKASHÁZY [MIKLÓS]
20 Lino.
[Budapest, 1947.] Officina. 20 eredeti linómetszet.
A lapok jobb oldalon alul szignálva.
Farkasházy Miklós a 20. századi magyar képzőművészet egyik szá­
mottevő alakja, a két világháború közötti magyar avantgárd jeles 
képviselője. Az 1895-ben Budapesten született művész a 20-as 
évek elején Németországban aratta első jelentős sikereit, plakát- és 
reklámgrafikusként. Hazatérése után elfordult az iparművészettől 
és kísérletezni kezdett a különböző technikákkal és művészeti 
irányzatokkal. A második világháború után készítette el az árve­
résünkön szereplő „20 Lino” című albumát, amely az Officina 
gondozásában jelent meg 1947-ben.
Illusztrált kiadói papírborítékban. Jó állapotú példány.

50.000,–

114. FENELÓNI SALIGNIÁK FERENCZ
Telemakus bujdosásának történetei, mellyeket frantzia nyelven 
irtt --. Magyarra forditott Haller-kői Haller László gróff úr. Máso­
dik nyomtatás. 
Kassa, 1758. Nyomt. a Jesus Társasága Academiai bötüivel. [6] + 
343 (helyesen 345) p.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben. A gerinc szépen 
javítva.

40.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK, ÉVKÖNYVEK

115. AVEARE. MÉHKAS. [Cursus I. Vol. I.] Cum Ephemerides 
Posoniensibus edit Paulus Kováts. (I. évfolyam I. kötete.)
Pozsony, 1837. Typis Haeredum Belnay. 384 p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

116. BORSSZEM JANKÓ. Főszerkesztő: Csicseri Bors [Ágai 
Adolf]. 1908-as, XLI. évfolyam, 1–52. szám (1908. jan. 5–dec. 27.)
Budapest, 1908. Borsszem Jankó lapkiadó-rt. [Nyomda nélk.] Szá­
monként 10–20 p., a számok végén 1–2. lev. hirdetés. A 31. és a 
42. szám 1–2. oldala hiányzik!
Modern félvászon kötésben.

18.000,–

117. BORSSZEM JANKÓ. Főszerkesztő: Csicseri Bors [Ágai 
Adolf]. 1909-es, XLII. évfolyam, 1–52. szám (1909. jan. 3–dec. 26.)
Budapest, 1909. Borsszem Jankó lapkiadó-rt. [Nyomda nélk.] Szá­
monként 12–24 p., némelyik szám végén 1–2. lev. hirdetés.
Modern félvászon kötésben.

18.000,–

118. BORSSZEM JANKÓ. Főszerkesztő: Csicseri Bors [Ágai 
Adolf]. 1910-es, XLIII. évfolyam, 1–52. szám (1910. jan. 2–dec. 25.)
Budapest, 1910. Borsszem Jankó lapkiadó-rt. [Nyomda nélk.] Szá­
monként 12–20 p., némelyik szám végén 1–2. lev. hirdetés.
Modern félvászon kötésben.

18.000,–

119. BUDAPESTI SZEMLE. Szerkeszti és kiadja Csengery Antal. 
Első kötet.
Pest, 1857. Herz János. [8] + 474 p.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
BUDAPESTI SZEMLE. Szerkeszti és kiadja Csengery Antal. 
V–VI. kötet.
Pest, 1859. Herz János. 368 + [2] p.; 397 + [3] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
BUDAPESTI SZEMLE. Szerkeszti és kiadja Csengery Antal. VII. 
kötet.

115.

113.

114.

116.

117.

118.

112.
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Pest, 1859. Emich Gusztáv. 311 (helyesen 411) + [5] p.
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
BUDAPESTI SZEMLE. Szerkeszti és kiadja Csengery Antal. 
XVII–XVIII. kötet.
Pest, 1863. Emich Gusztáv. 503 + [1] p. + 1 kihajtható, színes t.; 
380 + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

120. FIGYELMEZŐ az egyetemes literatura körében. Kiadó szer­
kesztők: Schedel [Toldy Ferenc] és Vörösmarty [Mihály]. Szerkesz­
tő társ: Bajza [József]. 1839-es, III. évfolyam, 1–52. szám. (1839. 
jan. 1–dec. 31.)
Pest, 1839. Athenaeum. 876 számozott hasáb (oldalanként 2 ha­
sáb elrendezéssel
XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

121. FIGYELMEZŐ az egyetemes literatura körében. Kiadó szer­
kesztők: Schedel [Toldy Ferenc] és Vörösmarty [Mihály]. Szerkesz­
tő társ: Bajza [József]. 1840-es, IV. évfolyam, 1–52. szám. (1840. 
jan. 7–dec. 29.)
Pest, 1840. Athenaeum. 856 számozott hasáb (oldalanként 2 ha­
sáb elrendezéssel) + [2] p. A 37 szám végéhez tartozó Toldalék 
(593–608. sz. hasáb) hiányzik!
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

122. GRAFIKAI ÉVKÖNYV 1930. (Magyar, román és német 
nyelvű kiadvány.) szerkeszti és kiadja coloman Krizsó.
Kolozsvár, 1930. Cloman Krizsó [Minerva]. 104 + 28 p. + 24 mel­
léklet (3 kihajtható, 3 kétlapos és 9 színes).
Kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

123. GRAFIKAI SZEMLE. Havi folyóirat a grafikai iparágak szá­
mára. Kiadja a Magyarországi Könyvnyomdászok és Rokonszakma­
beliek Szakköre. Felelős szerkesztő: Wanko Vilmos, főmunkatárs: 
Gondos Ignác. 1913-as, XXIII. évfolyam, 1–12. szám.
[Budapest], 1913. Világosság Rt. VI + 312 p. + összesen 117 minta­
lap (köztük számos színes).

Festett kiadói egészvászon kötésben, az egyes számok eredeti, il­
lusztrált papírborítékja belekötve. A gerincén javítva.

18.000,–

124. HAZAI S KÜLFÖLDI TUDÓSÍTÁSOK a Magyar Nemzet­
nek köz jovára. Nemzeti Újság. Írta s kiadta Kultsár István. 1815-
ös, VIII. évfolyam I. félév, 1–51. szám (1815. jan. 4–jún. 28.)
Pest, 1815. Trattner János Tamás. [2] + 408 p. + összesen [102] p. 
Toldalék a Hazai s Külföldi Tudósításokhoz.
A 313–314. oldal sérült (szépen javíta), a 315–316. oldal rossz hely­
re kötve (a 318. oldal után).
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím­
kével. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

125. HAZÁNK. Időszaki folyóirat hat-hetes 
füzetekben. Szerkeszti Török János. 1858-as, 
I. évfolyam.
Pest, 1858–1859. Heckenast Gusztáv. [4] + 
652 p. + 13 t. (2 színes, kihajtható, 1 színes és 
3 kihajtható).
Hozzá tartozik:
HAZÁNK. Időszaki folyóirat hat-hetes füzetek­
ben. Szerkeszti Török János. 1860-as, II. évfolyam.
Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. [4] + 5 12 p. + 

4 melléklet (3 t. és 1 kotta).
A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

126. HAZÁNK. Történelmi közlöny. Szerkeszti Abafi Lajos. 
IV. kötet.
Budapest, 1885. Aigner Lajos. [6] + 403–800 p.
XX. század eleji délvászon kötésben.

7.000,–

127. JÜDISCHER JAHRBUCH – ZSIDÓ ÉVKÖNYV. Für das 
Jahr 5694. (1933–1934. évre.) Redigiert von Leo Spielberger.
Pozsony, 1833. Administrations-  und Redaktionskomitee des 
Jüdischen Jahrbuches. 400 p., több képpel.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, a táblák kissé foltosak.

5.000,–

122.

124.

125.

120.

123.

125.
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128. KOSZORÚ. Hetilap a szépirodalom s általános míveltség 
köréből. Szerkeszti Arany János. 1864-es, II. évfolyam I. félév, 
1–26. szám. (1864. jan. 3–jún. 26.)
Pest, 1864. Emich Gusztáv. [4] + 620 p.
Az 505–510. és 515–520. oldal hiányzik!
XX. századi korhű papírkötésben.

6.000,–

129. MAGYAR IPARMŰVÉSZET. Az Orsz. M. Iparművészeti 
Múzeum és Iskola és az Orsz. M. Iparművészeti Társulat közlönye. 
A vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter megbízásából szerkeszti 
Györgyi Kálmán. XX-ik évfolyam, 1917.
Budapest, 1917. Orsz. M. Iparművészeti Társulat [Athenaeum]. 
VIII + 302 p. + 3 színs t. (1 kétlapos).
Aranyozott korabeli egészvászon kötésben. A hátsó tábla kissé 
foltos.

12.000,–

130. MAGYARORSZÁG ÉS A HOZZÁKAPCSOLT RÉSZEK 
TISZTI NÉVTÁRA 1846-DIK ÉVRE.
Az elejéhez kötve:
NAPTÁR 1846-DIK KÖZÉVRE, a Róm. Catholika Egyház hasz­
nálatára, új és ó időszámítás szerint.
A végénél:
TANÜGYI NÉVTÁR 1846. ÉVRE.
Buda, 1846. A M. Kir. Tudományegyetem betűivel és költségén. 
XVI + [32] p. + 7 üres jegyzetlap; 463 p.; 125 p.
Dúsan aranyozott korabeli egészbőr díszkötésben, a táblákon vak­
nyomásos díszítésekkel, körül aranymetszéssel. Hibátlan állapotú, 
nagyon szép példány.

30.000,–

131. MAGYARORSZÁG TISZTI CZÍM- ÉS NÉVTÁRA XXXV. 
ÉVFOLYAM 1916. A M. Kir. Kereskedelemügyi minister ren­
deletéből szerkeszti és kiadja a M. Kir. Központi Statisztikai 
Hivatal.
Budapest, 1916. Pesti Könyvnyomda. XVI + 1094 p.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán vaknyomásos címer.

7.000,–

132. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYLET ÉVKÖNYVE. 
VII. évfolyam 1880. (Magyar–német nyelvű kiadás.)

Késmárk, 1880. Ny. Schmidt J., Igló. [8] + 579 + [4] p. + 3 mellék­
let (1 kihajtható, 1 kétlapos).
Fűzött, kiadói papírkötésben. A lapok helyenként felvágatlanok.

7.000,–

133. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNY-
VE. XVII. évfolyam 1890. 5 melléklettel.
Igló, 1890. Schmidt József. [16] + 242 + [5] p. + 5 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XXII. évfolyam 1895. 1 melléklettel és magyarázó szövegével. (A 
végénél: A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve I–XX. köteté­
nek tartalomjegyzéke, összeállította Dr. Posewitz Tivadar.)
Igló, 1895. Schmidt József. [4] + 122 + [6] + 15 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XXVI. évfolyam 1899. 2 melléklettel. Szerkesztette: Lövy Mór.
Igló, 1899. Schmidt József. [8] + 186 + [6] p. + 2 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XXVII. évfolyam 1900. 3 melléklettel. Szerkesztette: Lövy Mór.
Igló, 1900. Schmidt József. [4] + 179 + [6] p. + 2 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

16.000,–

134. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNY-
VE. XXVIII. évfolyam 1901. 2 melléklettel. Szerkesztette: Karoliny 
Mihály. Igló, 1901. Schmidt József. [4] + 175 + [7] p. + 2 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XXIX. évfolyam 1902. 2 melléklettel. Szerkesztette: Karoliny Mi­
hály és Lővy Mór.
Igló, 1902. Schmidt József. [4] + 171 + [5] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A kötés címlapja hiányzik.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XXX. évfolyam 1903. 2 melléklettel. Szerkesztette: Karoliny Mi­
hály és Lővy Mór.

128.

130.
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Igló, 1903. Schmidt József. [4] + 168 + [12] p. + 2 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XXXII. évfolyam 1905. 2 melléklettel. Szerkesztette: Karoliny Mi­
hály és Lővy Mór.
Igló, 1905. Schmidt József. [4] + 153+ [3] p. + 2 t. (1 kihajtható).
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XXXV. évfolyam 1908. 3 melléklettel. Szerkesztette: Lővy Mór és 
Kiss Albert.
Igló, 1908. Szepesi Lapok Nyomdavállalat. [2] + 165+ [11] p. + 3 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

16.000,–

135. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNY-
VE. XXXVIII. évfolyam 1911. 7 képpel és 2 műmelléklettel. Szer­
kesztette: Lővy Mór és ifj. Marcsek Andor.
Igló, 1911. Szepesi Lapok Nyomdavállalat. [4] + 145+ [7] p. + 2 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XL. évfolyam 1913. 10 műmelléklettel. Szerkesztette: Marcsek 
Andor és Wiese Gyula.
Igló, 1913. Szepesi Lapok Nyomdavállalat. [4] + 175+ [13] p. + 6 t. 
(4 kétlapos).
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XLI. évfolyam 1914. 4 műmelléklettel. Szerkesztette: Marcsek An­
dor és Wiese Gyula.
Igló, 1914. Szepesi Lapok Nyomdavállalat. [4] + 130+ [14] p. + 4 t. 
(3 kétlapos).
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
XLIII. évfolyam 1916. 1 műmelléklettel. Szerkesztette: Marcsek 
Andor és Wiese Gyula.
Igló, 1916. Szepesi Lapok Nyomdavállalat. 146 + [6] p. + 1 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

14.000,–

136. [MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYLET ÉVKÖNYVE]
JAHRBUCH DES UNGARISCHEN KARPATHEN-VEREI-
NES. XXV. Jahrgang 1898. Mit 3 Beilagen. Redigiert von Moriz 
Lövy. Deutsche Ausgabe.
Igló, 1898. Josef Schmidt. [4] + 232 + [8] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A lapok felvágatlanok.
Hozzá tartozik:
JAHRBUCH DES UNGARISCHEN KARPATHEN-VEREI-
NES. XXXI. Jahrgang 1904. Mit 3 Beilagen. Redigiert von Moriz 
Lövy und Michael Karoliny. Deutsche Ausgabe.
Igló, 1904. Josef Schmidt. [4] + 176 + [4] p. + 3 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A lapok felvágatlanok.
Hozzá tartozik:
JAHRBUCH DES UNGARISCHEN KARPATHEN-VEREI-
NES. XXXIII. Jahrgang 1906. Mit 1 Beilage. Redigiert von Moriz 
Lövy und Michael Karoliny. Deutsche Ausgabe.
Igló, 1906. Josef Schmidt. [8] + 196 + [5] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A lapok felvágatlanok.
Hozzá tartozik:
JAHRBUCH DES UNGARISCHEN KARPATHENVEREI-
NES. XXXVI. Jahrgang 1909. Mit 2 Beilagen. Redigiert von Adal­
bert Kiss und Moriz Lövy. Deutsche Ausgabe.
Igló, 1909. Buchdruckerei der Szepesi Lapok. [4] + 205 + [7] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A lapok felvágatlanok.
Hozzá tartozik:
JAHRBUCH DES UNGARISCHEN KARPATHENVEREI-
NES. XLIII. Jahrgang 1916. Schriftleiter: Andreas Marcsek und 
Julius Wiese. Deutsche Ausgabe.
Igló, 1916. Buchdruckerei Szepesi Lapok. [4] + 151 + [9] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A lapok felvágatlanok.

14.000,–

137. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1927. A kir. József Műegye­
tem építész hallgatóinak kiadványa. [23. év.]
Budapest, 1927. Egyetemi Ny. 47 + [1] p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

138. NŐVILÁG. Hetilap a magyar hölgyek számára. Felelős 
szerkesztő: Vajda János. 1859-es, III. évfolyam I. félév, 1–26. szám. 
(1859. jan. 2–jún.26.)
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Pest, 1859. Landerer és Heckenast. 416 p. Az utolsó lap (415–
416. oldal) sérült (szöveghiányos).
XX. századi keménytáblás papírkötésben.

6.000,–

139. OFNER UND PESTHER THEATER-TASCHENBUCH 
AUF DAS JAHR 1812. Von J. P. Cserny et J. Oertel, souffleurs 
bey der königl. städtischenTheater.
Pest, 1812. Nyomda nélk. 94 p.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

140. AZ ORSZÁGOS MAGYAR RÉGÉSZETI TÁRSULAT 
ÉVKKÖNYVE II. évfolyam 1923–26. A választmány megbízásá­
ból szerkeszti Gerevich Tibor. (Magyar–német nyelvű címlappal.)
Budapest, 1927. Franklin. 1 t. címkép + 399 + [2] p. + I–XX. szám­
ázott t. + 2 melléklet (1 kihajtható, 1 kétlapos).
Korabeli félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

141. PRESSBURGER ZEITUNG, auf das Jahr 1795. (32. évfo­
lyam, I. félév. 1–52. szám, 1795. jan. 2–jún. 30.)
Pozsony, 1795. Johann Michael Landerer. 636 p. A számokhoz 
[4] p. tartozik (Politische Gespräche der Todten, und Politischer 
Briefwechsel zwischen den Lebendigen und den Todten; Nebst 
Politischen Reden.) A 6. számnál [12] p. + 1 rézm. t.; a 7., 21., 22., 
36., 43., 47. és 50 számnál [8] p. A 21. számnál [4] p. Tudósítás 
(magyar nyelven).
A 111–114. és 129–132. oldal hiányzik.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

36.000,–

142. SZÁZADUNK. Politicai, tudományos és művészeti folyóirat. 
Társul a Hírnökhöz. Alapítá és szerkeszti Balásfalvi Orosz József. 
1844-es, VII. évfolyam, 1–104. szám (1844. jan. 4–dec. 31.)
Pozsony, 1844. Schmid Antal. [4] p. + 826 (helyesen 828) számo­
zott hasáb, oldalanként 2 hasáb elrendezéssel.
Hozzákötve:
SZÁZADUNK. Politicai, tudományos és művészeti folyóirat. 
Társul a Hírnökhöz. Alapítá és szerkeszti Balásfalvi Orosz József. 
1845-ös, VIII. évfolyam I. félév, 1–52. szám (1845. jan. 3–jún. 
27.)

Pozsony, 1845. Schmid Antal. [2] p. + 404 számozott hasáb, olda­
lanként 2 hasáb elrendezéssel.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

16.000,–

143. SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM AZ 1931. ÉVRE. Kiadja 
Kolozsvár–Szegedi Egyetemi Fiatalság Bethlen Gábor Köre és az 
Egyetemisták Tanyai Agrársettlement Mozgalma.
Szeged, 1931. [Szeged városi nyomda.] [60] p.
A fametszeteket Buday György készítette.
Hozzákötve:
SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM 1934. [Kiadja a Szegedi Fiata­
lok Művészeti Kollégiuma.]
Szeged, 1934. Nyomda nélk. [52] p.
A fametszeteket Buday György készítette.
Hozzákötve:
SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM 1935. [Kiadja a Szegedi Fiata­
lok Művészeti Kollégiuma.]
Szeged, 1935. Nyomda nélk. [48] p.
A fametszeteket Buday György készítette.
Hozzákötve:
SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM 1937. [Kiadja a Szegedi Fiata­
lok Művészeti Kollégiuma.]
Szeged, 1937. Nyomda nélk. [32] p.
A fametszeteket Buday György készítette.
Hozzákötve:
SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM 1938. [Kiadja a Szegedi Fiata­
lok Művészeti Kollégiuma.]
Szeged, 1938. Nyomda nélk. [44] p.
A fametszeteket Buday György készítette.
Az öt kalendárium egybekötve, korabeli vörös egészbőr kötésben, 
a gerincen aranyozott címfelirattal. A gerincen felül kis sérülés, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

144. THEATER-TASCHENBUCH AUF DAS JAHR 1820. Von 
J. Ertl und F. Hybl, Souffleurs der königlichen städtischen Thea­
ter in Ofen und Pesth.
Pest, 1820. Johann Thomas v. Trattner. 84 p.
Fametszetes, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

20.000,–

143.
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142.

144.



Honterus Antikvárium	 – �� – 	 	 – �� –� 70. árverés

145. THEATER-TASCHENBUCH AUF DAS SCHALTJAHR 
1824. Von J. Ertl und F. Hybl, Souffleurs der königlichen städti­
schen Theater in Ofen und Pesth.
Pest, 1824. Joh. Thomas Trattner Edlen. 128 p.
Fametszetes, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

20.000,–

146. [TIZENKÉT] 12 RÖPIRAT. [Antiszemita folyóirat. Szerk.: 
Istóczy Győző.] 1886–1887-es, VII. évfolyam, I–XII. füzet. (1886. 
okt–1887. szept.)
Budapest, 1886–1887. Nyomda nélkül. 244 p.
Hozzákötve:
12 RÖPIRAT. [Antiszemita folyóirat. Szerk.: Istóczy Győző.] 
1887–1888-as, VIII. évfolyam, I–XII. füzet. (1887. okt–1888. szept.)
Budapest, 1887–1888. [Buschmann F.] 192 p.
Hozzákötve:
12 RÖPIRAT. [Antiszemita folyóirat. Szerk.: Istóczy Győző.] 
1888–1889-es, IX. évfolyam, I–XII. füzet. (1888. okt–1889. szept.)
Budapest, 1888–1889. [Buschmann F.] 96 p.
Hozzákötve:
12 RÖPIRAT. [Antiszemita folyóirat. Szerk.: Istóczy Győző.] 
1889–1890-es, X. évfolyam, I–XII. füzet. (1889. okt–1890. szept.)
Budapest, 1889–1890. [Buschmann F.] 96 p.
A négy évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

30.000,–

147. TÖRTÉNELMI TÁR. Évnegyedes folyóirat. Kiadja a Magyar 
Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. Akadémia tör­
ténelmi bizottsága. 1878-diki évfolyam. (I. évf.)
Budapest, 1878. MTA. [4] + 992 p. + 1 kihajtható hasonmás. 
A 401–416. oldal hiányzik!
A címlapon érvénytlenített könyvtári duplumbélyegzés.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé foltos.

5.000,–

148. TÖRTÉNELMI TÁR. Évnegyedes folyóirat. Kiadja a Ma­
gyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. Akadémia 
történelmi bizottsága. 1881-diki évfolyam. (IV. évf.)
Budapest, 1881. MTA. [4] + 800 p.
A címlapon érvénytlenített könyvtári duplumbélyegzés.
Kiadói aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

5.000,–

149. TÖRTÉNELMI TÁR. Évnegyedes folyóirat. Kiadja a Ma­
gyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. Akadémia 
történelmi bizottsága. 1888-diki évfolyam. (XI. évf.)
Budapest, 1888. MTA. IV + 819 p.
A címlapon érvénytelenített könyvtári duplumbélyegzés.
Kiadói aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

5.000,–

150. TÖRTÉNELMI TÁR. Évnegyedes folyóirat. Kiadja a Ma­
gyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. Akadémia 
történelmi bizottsága. 1897-diki évfolyam. (XX. évf.)
Budapest, 1897. MTA. IV + 796 p.
Kiadói aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

5.000,–

151. TÖRTÉNELMI TÁR. Évnegyedes folyóirat. Kiadja a Magyar 
Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. Akadémia törté­
nelmi bizottsága. 1899-diki évfolyam. (XXII. évf.)
Budapest, 1899. MTA. IV + 786 p.
Kiadói aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

5.000,–

152. TÖRTÉNELMI TÁR. Kiadja a M. Tud. Akadémia történel­
mi bizottságának hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. 
Szerkeszti Dr. Komáromy András. 1905-diki évfolyam. (Új folyam 
VI.)
Budapest, 1905. M. Tört. Társulat [Athenaeum]. IV + 635 p.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben.

5.000,–

153. TÖRTÉNELMI TÁR. Kiadja a M. Tud. Akadémia történel­
mi bizottságának hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. 
Szerkeszti Dr. Komáromy András. 1908-diki évfolyam. (Új folyam 
IX.)
Budapest, 1908. M. Tört. Társulat [Athenaeum]. IV + 635 p.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben.

5.000,–
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154. FÜST MILÁN
Boldogtalanok. Dráma négy felvonásban.
Budapest, 1923. „Világirodalom” könyvkiadóvállalat. 94 p.
Alláírt, számozott (200/200. sz.) példány.
Kiadói papírborítékban. A kötés a könyvtesttől elvált.

8.000,–

155. FÜST MILÁN
Szellemek utcája. -- versei.
Budapest, [1934.] Dante. 172 p.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban. A borító kissé szakadozott.

8.000,–

156. GAAL MÓZES
Kujak Andris keleti utazása. Azifjuság számára írta --. Harmadik 
kiadás. Góró Lajos huszonkét rajzával.
Budapest, 1913. Franklin. 231 + [1] p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

157. GÁL KELEMEN, DR.
Jakab Elek élet- és jellemrajza, különös tekintettel irodalmi mun­
kásságának unitárius vonatkozásaira és jelentőségére.
Kolozsvár, 1938. Minerva. 1 t. címkép + 244 + [3] p.
Korabeli egészvászon kötésben. Jó példány.

6.000,–

158. GALLETTI, J. G. A.
-- egyetemi világismerete, vagy földirati, statisticai 
és statustörténeti Encyclopaedia, minden or­
szágok földirati, statisticai és történeti rajzá­
val, mellyben fekvésök, nagyságok, népességök, 
míveltségök, legnevezetesebb városaik, alkotmá­
nyaik és nemzeti hatalmok s a régiebb és ujabb 
történetek vázlata foglaltatik. A kilenczedik, 
földirati-statisticai részében Cannabich J. G. F. 
s a történetiben Dr. Meynert Hermann által 
megbővített és újjá dolgozott kiadás szerint Ma­

gyarországhoz alkalmazva Vállas Antal … által. Tizenöt színezett 
földképpel.
Pest, 1844. Hartleben Konrád Adolf. [4] p. + 620 számozott hasáb 

(oldalanként 2) + [1] p. + 15 színes lith. térkép, ebből 1 kétlapos 
(Magyarország).
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot­
ban. Jó példány.

40.000,–

159. GÁSPÁRNÉ DÁVID MARGIT
A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. I–II. kötet.
I.: 1480–1765. Reneiisance – barokk – rokokó. Három műlappal, 
176 szövegképpel és Jaschik Álmos könyvdíszeivel.
II.: 1765–1920. Négy műlappal, 154 szövegképpel és Jaschik Ál­
mos könyvdíszeivel.
Budapest, [1923–1924.] Panthon. 254 + [1] p. + 3 színes t.; 254 + 
[1] p. + 4 színes t.
Számozott (I.: 114/300. sz. II.: 4/100. sz.) példány.
Az első kötet bordázott gerincű kiadói félbőr kötsben, megkímélt 
állapotban, a második kötet aranyozott kiadói velúrbőr kötésben, 
az eredeti aranyozott papírborító belekötve. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

16.000,–

160. GAUDY, FRANZ FREIHERR VON
Venezianische Novellen. Illustrationen und Buchschmuck von 
Hugo Renyi.
Bécs, 1922. Artur Wolf Verlag. 117 + [1] p. + 8 színes t.
Félbőr kötésben.

8.000,–

161. GAVARNI [CHEVALIER, SULPICE GUILLAUME]
Masques et Visages.
Paris, 1868. Librairie du Figaro. 1 t. címkép + 352 p., benne szá­
mos illusztráció.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, körül aranymet­
széssel. Jó példány.

16.000,–

162. GELLÉRI MÓR
Az ezeréves Magyarország múltjából és jelenéből. Összeállította --.
Budapest, 1896. Pesti Könyvnyomda Rt. 180 + [3] p. + 6 színes t.
Illsuztrált kiadói papírborítékban, a gerinc kissé kopott.

6.000,–

156.

158.

159.

160.

162.

155.

161., 318., 59.
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163. GERHÁRT GYÖRGY, KIRÁLYFALVAI
A hunok és a magyarok története. A legrégibb őskortól Szent 
István királyig.
Budapest, [1894.] Pátria [Hazány Rt. Nyomdája]. 135 + [1] p.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

164. GERMANUS GYULA, DR.
A Föld és faj hatása a történelemben. Írta --.
Budapest, 1920. Franklin. 157 p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

165. GLEICHEN-RUSSWURM, ALEXANDER VON
Pierrot. Ein Gleichnis in sieben Liederen von --. Mit 7 Heliogra­
vüren nach den Radierungen von Rudolf Schott.
Leipzig, év nélk. Rainer Wunderlich. [9] lev. + 7 heliogravür.
Számozott (458/500. sz.) példány.
Kiadói félvászon kötésben.

12.000,–

166. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG]
Az ifjú Werther szenvedései. Fordította Wildner Ödön. Chodo­
wiecki fényképeivel.
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa. 228 + [1] p. + 11 t.
Számozott 28/200. sz. példány.
Bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

16.000,–

167. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG]
Meister Vilmos tanulóévei. Fordította Benedek Marcell. I–III. kö­
tet.
Budapest, év nélk. Dante. 160 p.; 186 p.; 164 p.
Számozott (25/25. sz.) példány.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói egészbőr kötésben, a 
táblákon aranyozott keretdísszal, felül aranymetszéssel. A kötése­
ket Verő Klára készítette (a hátsó táblán belül szignált). Megkímélt 
állapotú, nagyon szép, bibliofil példány.

36.000,–

168. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG]
A napló. Fordította Babits Mihály. (Prihoda István négy kőrajzá­
val és egy záródísz metszetével.)
[Budapest, év nélk. Genius.] 1 t. díszcímlap + [29] lev. + 4 színes lith. t.
Ezer géppel számozott példányban készült, ez a 47. számú, Babits 
Mihály és Prihoda István aláírásával.
Kézzel festett, kiadói egészpergamen-kötésben, felül aranymetszés­
sel. A kötés Gottermayer Nándor műhelyében készült.

20.000,–

169. GOLDZIHER IGNÁCZ
Előadások az iszlámról. Írta --. Fordította Heller Bernát.
Budapest, 1912. MTA.VIII + 413 p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

170. GONCOURT, EDMOND ÉS JULES DE
A nő a XVIII. században. Írták: -- . Fordította és átdolgozta 
Wildner Ödön és Fábry Rezső. I–II. kötet.
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa. 292 + [4] p. + 9 t.; 265 + [1] p.
Számozott (mindkét kötet 20/100. sz.) példány.
A két rész egybekötve, egyedi egészbőr kötésben. Bibliofil példány.

24.000,–

171. GÖRÖG ÉS RÓMAI MYTHOLOGIA, 
vagy-is a régi görögök és rómaiak költött istenei­
nek és félisteneinek mesés történetei. Fordította 
Kis János. Negyvennégy rézre metszett képekkel, 
mellyek régi munkájú mesterségesen metszett 
kövekből rajzoltattak le.
Pozsony, 1805. Wéber Simon Péter. [2] + 279 p. 
+ 22 rézm. t. összesen 44 illusztrációval.
A címlapon felül kis sérülés (szöveghiánynélkül, 
javítva.) Modern félbőr kötésben.

16.000,–

172. GÖRÖG FERENCZ, DR.
Báthory Gábor és Bethlen viszonya a két oláh vajdasághoz.
Kolozsvár, 1905. Ajtai K Albert. 32 p., minden oldalpárhoz 1 üres 
jegyzetlap bekötve.
Korabeli aranyozott, vakyomásos egészvászon kötésben.

4.000,–

164.

165.

167

168.

170.

171.
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173. GRANDPIERRE EDITH
A kolozsvári Szent Mihály templom.
[Kolozsvár], 1936. Minerva. 45 + [1] p. + 9 t.
Illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

174. GREGORICH MÁRIA
A bori és borfői Bory család és levéltára. Családtörténeti és le­
véltári tanulmány.
Szeged, 1935. [Árpád nyomda.] 154 p. + 2 t. és 1 térképvázlat.
Kolozsvári–Szegedi Értekezések a Magyar Művelődéstörténelem 
Köréből 27. szám.
Dedikált példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

175. GULYÁS PÁL, DR.
A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárában levő aldinák. Leírta --.
Budapest, 1908. Magyar Nezeti Múzeum Könyvtára. [2] + 107 p.
A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárának czímjegyzéke III. rész.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

176. GUTHRIE, WILLIAM – GRAY, JOHN
A general history of the world, from the crea­
tion to the present time. Including all the em­
pires, kingdoms, and states; their revolutions, 
forms of government, laws, religions, customs 
and manners; the progresses of their learning, 
arts, sciences, commerce and trade; together 

with their chronology, antiquities, public buildings, and curiosi­
ties of nature and art. Volume I–XII. (A X. kötet hiányzik!)
London, 1764–1767. J. Newbery, R. Baldwin, S. Crowder, 
J. Coote, R. Withy, J. Wilke, J. Wilson and J. Fell, W. Nicoll, 
B. Collins and R. Raikes. XVI + 551 p.; [4] + 563 p.; [4] + 531 p.; 
[2] + 5267 (helyesen 583) p.; [2] + 496 p.; [2] + 512 p.; [2] + 525 p.; 
[2] + 493 p.; [2] + 462 p.; [2] + 501 p.; [4] + 633 + [1] p.
A mű 12 kötetben teljes, az árverésünkön szereplő példányból a 
XI. kötet hiányzik!
A tizenegy kötet egységes korabeli aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben. Dekoratív példány.

36.000,–

177. [GVADÁNYI JÓZSEF]
Egy falusi nótáriusnak budai útazása, mellyet önnön maga abban 
esett viszontagságaival együtt az el-aludt vérű Magyar Szivek fel ser­
kentésére, és múlatságára e versekbe foglaltt Peleskei Nótárius.
Pozsony–Komárom, 1790. Wéber Simon Péter. XVIII + 158 p. A 
címlapon fametszetes vignetta.
Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

36.000,–

178. GYÖNGYÖSI JÓZSEF
A magyar fűszerkereskedők története a legrégibb időktől a 
második világháború kitöréséig különös tekintettel a magyar élel­
miszernagyipar fejlődésére. Függelék: szentmártoni Bodó János 
A kalmárok ditsireti (1690).
Budapest, [1942.] Fővárosi nyomda. 1 t. címkép + 271 p. + 4 t.
Fűzött, kiadói papírkötésben.

5.000,–

179. GYÖRGY LAJOS
Világjáró anekdoták. S. Kovács Kálmán rajzaival. Második ki­
adás.
Budapest, 1941. Kir. M. Egyetemi nyomda. 352 p.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában.

3.000,–

180. GY. SZABÓ BÉLA
Liber Miserorum. 50 Imagines. Xylographi --.
Kolozsvár, 1935. [Minerva.] [10] + 50 számzott, fametszetes t. + [1] 
p. és összesen 5 elválasztó-lap.
Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

181. GYULAI FERENC, DR.
Művészi aktfotó.
[Budapest], 1936. Fotóélet kiadása. 92 + [4] p. Számos oldalszá­
mon belüli, egészoldalas illusztrációval.
Fotóélet Nagykkönyvtára 3.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

6.000,–

173.

174.

176.

177.

179.

180.

181.
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182. HÁBORÚ-KÖNYV. Az 1886-ki hadjáratok ismertetése. 
Szerkesztették: Nagy Miklós és Zilahy Imre.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. IV + 476 p. + 7 fametsz. t. (ebből 
3 kihajtható) és 4 térkép (3 kihajtható, 2 színes lith.)
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

20.000,–

183. HAGN KÁROLY
Háború és béke cukrász és mézeskalácsos művészete. Írta és 
összeállította --.
Budapest, 1943. Lajos Ferenc „Szépmíves Műhely” kiadása. 380 
+ LXIII (illusztrációk) + 385–400 p. Az illusztrációk utolsó lapja 
sérült (javítva).
Modern félbőr kötésben.

10.000,–

184. HANVAI J. EDE.
A Dobsinai jégbarlang és környéke.
Dobsina, 1908. [Posner, Budapest.] 24 p.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

185. HANVAY ZOLTÁN
A Hanva-nemzetség. (Nyílt levél Dr. Forgon Mihály úrhoz.)
Rimaszombat, 1909. Id. Rábely Miklós. 20 p.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

186. HARRER FERENC
A Fővárosi Közmunkák Tanácsa 1930–1940.
Budapest, 1941.Athenaeum. 280 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

187. A 68-AS JÁSZ-KÚN GYALOG-EZRED HÁBORÚS AL-
BUMA. Szerkesztették: Reischner Róbert és Sebestyén József. A 
címlap és a könyvet díszítő rajzok Herman Lipót hadnagy festő­
művész képei.
Hely és nyomda nélkül, 1917. 1 t. címkép + 239 + [1] p.
Korabeli félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000,–

188. HEGYESI JÓZSEF
Előétkek (Asietten). Második javított és bővített kiadás.
Budapest, 1892. Szerző – Neuwald Illés. 171 + [19] p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kissé fol­
tos.

8.000,–

189. HEINE, [HEINRICH]
Firenzei éjszakák. Fordította Bíró Sándor. Biczó András rajzaival.
Budapest, év nélk. Dante. 91 p., benne 5 színes illusztráció.
Biczó András által aláírt, számozott (15/25. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr díszkötésben. A kö­
tést Verő Klára készítette (a hátsó táblán belül szignált). Megkímélt 
állapotú, nagyon szép, bibliofil példány.

24.000,–

190. HEINE, [HEINRICH]
Napoleon dobosa. Ideen. Das Buch Le Grand. Fordította Bíró 
Sándor. (Biczó András rajzaival.)
Budapest, év nélk. Dante. 91 p. + 4 színes t.
Biczó András által aláírt, számozott (16/25. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr díszkötésben. A kö­
tést Verő Klára készítette (a hátsó táblán belül szignált). Megkímélt 
állapotú, nagyon szép, bibliofil példány.

24.000,–

191. HEINE, [HEINRICH]
Schnabelewopski úr emlékei. Fordította Bíró Sándor. Biczó And­
rás rajzaival.
Budapest, év nélk. Dante. 79 p., benne 5 színes illusztráció.
Biczó András által aláírt, számozott (17/25. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr díszkötésben.A kö­
tést Verő Klára készítette (a hátsó táblán belül szignált). Megkímélt 
állapotú, nagyon szép, bibliofil példány.

24.000,–

192. HELTAI JENŐ
-- versei. (A címlapot rajzolta Falus Elek.)
Budapest, 1911. Nyugat-kiadás [Légrády]. 123 + [4] p.
Aranyozott kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó pél­
dány.

8.000,–

182.

184.

185.

188.

189.

192.

189., 190., 191.
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193. HEVESI LAJOS
Jelky András bajai fiú rendkívüli kalandjai ötödfél világrészben. 
Történeti kútforrások alapján a serdültebb ifjuság számára írta 
– Nyolcadik kiadás. Fáy Dezső rajzaival.
Budapest, év nélk. Franklin. 208 p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

7.000,–

194. [HEVESSY SÁMUEL]
Ars Beate Moriendi, az az: Boldogul-való meghalásnak Mestersé­
ge, mellyben le-rajzoltatik, miképpen kellessék embernek, mind 
egésséges mind pedig beteges korában, oktatások és buzgóságos 
könyörgések által magát, és felebaráttyát a bodogul-való ki-mulásra 
el-készíteni, melly a Sz. Írásból, ekklésiai historiákból szedegette­
tett és e Világból boldogul léendő ki-mulásokat óhajtozó kereszté­
nyeknek közönséges hasznokra ki-is botsáttatott.
Hely és nyomda nélkül, 1753. [22] + 176 + [2] p.
Első kiadás.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben.

18.000,–

195. HOFFMANN, E[RNST] T[HEODOR] A[MADEUS]
Az elhagyott ház. Fordította Kovács Dénes.
Budapest, 1921. Kellner István [ny. Pápai Ernő]. 53 + [1] p. + 9 lith. t.
Zádor István 10 eredeti kőrajzával.
Számozott (33/50. sz.), Zádor által aláírt példány.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány, a gerinc kifakult.

20.000,–

196. HÓMAN BÁLINT
Magyar sors – magyar hivatás. Múlt és jövő.
Budapest, 1942. Athenaeum. [8] + 307 p.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

197. HORNYIK JÁNOS
Kecskemét város története, oklevéltárral.
-- által. I–II. kötet.
Kecskemét, 1860–1861. Szerző [ny. Szilády Károly]. XIV + [2] + 
279 + [1] p. + 1 t.; VI + [2] + 512 p. + 1 hibajavító lev.
Dedikált példány.

A munka 4 kötetben teljes, árverésünkön csak az első két kötet 
szerepel.
A két rész egybekötve, XX. századi korhű félbőr kötésben. A lapok 
tiszták. Jó példány.

60.000,–

198. HORVÁTH JENŐ
Váradi freskó. Nagyvárad története.
[Budapest], év nélk. Cserépfalvi [Sárkány-nyomda]. 183 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

7.000,–

199. HUNFALVY JÁNOS – ROHBOCK LAJOS
Magyarország és Erdély eredeti képekben. Rajzolta R. L. Tör­
ténelmi és helyirati szöveggel. Írta H. J. I. kötet Első szakasz: 
Magyarország.
Darmstadt, 1860. Lange Gustáv György. 1 acélm. díszcímlap + 
292 p. + 106 acélm. t.
A kötet a teljes, háromkötetes mű metszetanyagából a következő 
lapokat tartalmazza: I. kötetből (Budapest és környéke) 33 t.; 
II. kötetből (Magyarország) 58 t.; III. kötetből (Erdély) 15 t.
A táblák és a lapok kissé foxing-foltosak.
XX. század eleji egészvászon kötésben.

220.000,–

200. ILA BÁLINT – KOVACSICS JÓZSEF
Veszprém megye helytörténeti lexikona. I–II. kötet.
Budapest, 1964–1988. Akadémiai kiadó. 438 + [26] p. + 4 kihajt­
ható térkép; 464 p. + 6 kihajtható térképvázlat.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, eredeti papír­
borítékban.

10.000,–

JOG

201. APÁTHY ISTÁN, DR.
Tételes európai nemzetközi jog.
Budapest, 1978. Franklin. XVI + 416 p.
A szövegben helyenként aláhúzások.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

193.

194.

196.

197.

198.

199.
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202. GROSSCHMID GÉZA, DR.
Kisebbségi sors. -- beszédei és írásai.
Kassa, 1930. Szerző [Universum ny.] 499 p.
Gróf Bánffy Miklós részére dedikált példány.
Grosschmid Géza Márai Sándor édesapja.
Kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

203. HAJDU ISTVÁN, DR. – SZABÓ JENŐ, DR.
A második zsidótörvény földbirtokpolitikai rendelkezései. (Füg­
gelékben a vonatkozó törvények, rendeletek és határozatok.)
Budapest, év nélk. Tébe Kiadóvállalat [Athenaeum]. 353 + [1] p. 
+ 2 kihajtható melléklet (iratminták).
Tébe Zsebkönyvtár 1.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

10.000,–

204. HARASZTY GYÖRGY, MOKCSAI ÉS HARASZTI
Utasító az 1832/6. évi törvényczikkelyek szakaszaiban előfor-
duló szóknak és tárgyaknak betű rendeni könnyű feltalálására. 
Mellyben minden rendelkező törvények szórul szóra előjőnek.
Kassa, 1836. Werfer Károly. VI + 7–211 + [5] p. + a 155. oldalnál 
1 táblázat.
Kiadói papírkötésben. A gerincén restaurált példány. A kötet cím­
lapja felül kissé sérült (hiányos, szöveghiány nélkül).

8.000,–

205. KONEK SÁNDOR, DR.
Egyházjogtan kézikönyve. Különös tekintettel a Magyar Állam 
egyházi viszonyaira. I–II. kötet. Negyedik bővített kiadás.
Budapest, 1876. Franklin. [8] + 292 p.; 293–626 p. A szövegben 
sok helyen aláhúzások.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

206. KNORR ALAJOS
Önügyvéd, vagyis gyakorlati útmutatás mindennemű jogügyletek 
elintézésére, okiratok s beadványok szerkesztésére. A legújabb 
törvények alapján 450 iromány-példával felvilágosítva bírák, ügy­
védek, jegyzők és felek használatára szerkesztette --. Ötöddik, újra 
átdolgozott és tetemesen bővített kiadás.
Budapest, 1894. Ifj. Nagel Ottó. XV + 1015. p.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo­
tú, szép példány.

6.000,–

207. KNORR ALAJOS
Polgári keresetek kézikönyve. Gyakorlati útmutatás, hogy milyen 
keresetet ki, ki ellen, mely bíróság előtt indíthat, mit kell a kereset­
ben bizonyítani, mily kifogással élhet alperes a kereset ellen. Bírák, 
ügyvédek, ügyvédjelöltek és perlekedők használatára írta --.
Budapest, 1876. Pfeiffer Ferdinánd. [8] + 323 + [5] p.
Hozzákötve:
ZLINSZKY IMRE
A magyar telekkönyvi rendtartás mai érvényében. Egyenlő te­
kintettel az elmélet és gyakorlat igényeire; s különös figyelemmel a 
felsőbb bíróságok határozataira. Második kiadás.
Budapest, 1877. Pfeiffer Ferdinánd. VIII + 327 p.
A két munka egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, a gerin­
cen aranyozott címfeliratokkal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

208. MABLY, ABBE DE, – JEAN ROUSSET DE MISSY
Le droit public de l’Europe fondé sur les traités, par Mr. L’Abbe 
de Mably. Avec des Remarques Historiques, Politiques & Criti­
ques par Mr. Rousset. Nouvelle edition, Augmentee des Principes 
de Negociations. Tome I–III.
Amsterdam–Leipzig, 1761–1766. Arkstee & Merkus. XVI + [4] + 
190 + [2] + 238 p.; [4] + 414 p.; 304 + [4] p.
Gabriel Bonnott de Mably abbé (1709. márc. 14. Grenoble – 1785. 
ápr. 2. Párizs) Condillac abbé testvére, mindketten filozófusok vol­
tak. Eredeti észrevételei a francia felvilágosodás gondolkodói közé 
emelik a diplomáciai és történészi vénájú abbét. Egyik ilyen gondo­
lata: „A gazdaság aktivitásásnak fő mozgatórugója a magánérdek” 
illetve „A magántulajdon a társadalmi igazságtalanságok okozója”. 
1771-ben Rousseauval hoszabb időt tölt Lengyelországban. 1781-
ben a lengyel alkotmány tervezetét írta meg, melyet 1791-ben fogad­
tak el, a világ második újkori írott alkotmányaként. Mably érdeme, 
hogy felhívta a figyelmet az erkölcs és a politika közötti harmónia 
szükségességére. Bár ennek alapján műveinek tanulmányozása ös�­
szes politikusunkra ráférne, mások vételi ajánlatára is számítunk.
A három kötet egységes korabeli aranyozott, brodázott gerincű 
egészbőr kötésben. Jó példány, helyenként kisebb kopások.

24.000,–

203.

204.

206.

207.

208.

202.
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209. PULSZKY ÁGOST
A jog és állambölcsészet alaptanai.
Budapest, 1885. Eggenberger. [4] + 349 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

210. SCHNIERER ALADÁR, DR.
A büntetőjog általános tanai az 1878. V. és 1879. XL. törvény
czikkek alapján.
Budapest, 1882. Franklin. 256 p. A szövegben több helyen alá­
húzások.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

211. SZLADITS KÁROLY, DR.
A magyar magánjog vázlata. Ötödik átdolgozot kiadás. 
I–II. rész.
I.: Bevezetés. Általános tanok. Dologi jog. Személyi és eszmei 
javak joga.
II.: Kötelmi jog. Családi jog. Öröklési jog.
Budapest, 1937. Grill Károly. V + [1] + 389 p.; VII + 507 p.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,–

212. VÉCSEY TAMÁS, DR.
Római családi jog.
Budapest, 1875. Eggenberger. [4] + 346 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

213. WENZEL GUSZTÁV
A magyar magánjog rendszere. I–II. + Pótkötet. (Az I. kötet a 
harmadik, II. és a pótkötet a második kiadásból való.)
Budapest, 1874–1879. Egyetemi nyomda – Athenaeum. XX + 422 
+ 8 p.; XII + 519 p.; IV + 145 p.
A szövegben több helyen aláhúzások.
A három rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

214. WENCZEL TIVADAR, DR.
A magyar magánjog rövid áttekintése.
Budapest, 1887. Pfeffer Ferdinánd. XI + 204 p. A szövegben sok 
helyen aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

215. JÓKAI MÓR
A magyar nemzet története. Regényes rajzokban. Második javí­
tott és bővített kiadás. XVII. Geiger-féle képpel.
Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. 1 t. címkép + [4] + 292 p. + 16 t.
Aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. 

8.000,–

216. JUGA VELIMIR
A magyar szent korona országaiban élő szerbek.
Budapest, 1913. nyomda nélk. 288 + [1] p. + 11 t.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár, szerkeszti Dr. Szabó Oreszt.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

217. JÚLIA NÉNI
A halhatatlanságot kereső királyfi. Tündérmese egy felvonásban 
öt képben. Írta --. A könyvdíszt rajzolta Dobozyné Serédy Kató.
[Budapest, 1922. Rózsavölgyi.] [50] p.
Kis Magyarok Színháza I.
Dedikált példány.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
JÚLIA NÉNI
Áldozat, avagy mi történik éjjel egy fiúintézet éléskamrájában. 
Hazafias színjáték egy felvonásban.
[Budapest, 1922. Rózsavölgyi.] [40] p.
Kis Magyarok Színháza II.
Dedikált példány.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban.

12.000,–

210.

212.

213.

215., 277.

216.

217.

217.
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218. KAITÁR, JOSEPH
Die alte und neue Ungarische Welt. Eine kurze Verfassung aller 
merkwürdigeren Begebenheiten, Rechte, Freiheten, und des gan­
zen Staatssystems der ungarischen Nazion.
Bécs, 1796. Thadd. Edlen v. Schmidbauer u. Komp. [6] + 346 p.
XIX. századi aranyozott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

219. KARÁCSON IMRE, DR.
A Rákóczi-emigráczió török okmányai 1717–1803. A konstanti­
nápolyi levéltárakból összegyűjtötte és fordította --. Az előszót írta 
Dr. Thallóczy Lajos.
Budapest, 1911. MTA. VII + 170 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban, a kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,–

220. KÁROLYI ÁRPÁD
Néhány történelmi tanulmány.
Budapest, 1930. MTA. [2] + 517 + [1] p.
Hozzákötve:
ANGYAL DÁVID
Károlyi Árpád emlékezete 1853–1940. Felolvasta a MTA. 1943. 
január 25-i összes ülésén.
Budapest, 1943. MTA. 81 p.
A MTA elhunyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek XXIII. öt. 12. szám.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben, az eredeti 
papírboríték belekötve.

5.000,–

221. KASSÁK LAJOS
Életsiratás. [A külső címlapot Kornis Dezső rajzolta.]
[Budapest], 1812. Grill K. – Benkő Gy. 155 + [1] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

16.000,–

222. KASSÁK LAJOS
Máglyák énekelnek. 1919–1920.
[Bécs, 1920.] Bécsi Magyar Kiadó. 119 p. A lapok részben felvá­
gatlanok.
Illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A borí­
ték-illusztrációt Bortnyik sándor készítette.

12.000,–

223. KATONA JÓZSEF
Bánk bán. Szerzé --. (Az 1820. évi első kiadás hasonmása.)
[Budapest, 1920. Rózsavölgyi és Társa.] 185 + [1] p.
Bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

8.000,–

224. KEMPELEN BÉLA
Családkönyv I. Nemes családok, polgárcsaládok.
Budapest, 1940. Szerző [Máté Ernő könyvnyomdája]. 176 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Foltos.

20.000,–

225. KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV. Sz. Hilaire 
Josefa, Kovács Irma, Dorn Anna, Gomboss Erzsi, Moesz Gézáné, 
özvegy Gyöngyössy Sámuelné, Zemplényi Szabó Antalné nyomán 
szerkesztette Zemplényi Szabó Antónia. Függelék: A magyar gazd­
asszony házi kincstára. Nyolcadik, négy színezett képpel, 53 famet­
szettel és számos kiváló magyar és franczia étellel bővített kiadás.
Budapest, év nélk. Lampel R.VIII + 543 + 15 p. + 4 színes t.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben, kissé kopotta állapotban.

8.000,–

226. KERESZTESI JÓZSEF
Magyarország polgári és egyházi közéletéből a XVIII. század vé-
gén. -- egykorú eredeti naplója. Új kiadás.
Budapest, 1882. Ráth Mór. IV + 411 p.
Korablei félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

227. KERESZTURY DEZSŐ
Emberi nyelven. -- versei 1930–1965.
[Budapest, 1965.] Magvető. 1 t. címkép + 313 + [3] p.
Dedikált példány. A dedikáció szövege: „Van, kia a szőllőt szereti, 
van, aki a levét, van, aki mindkettőt: neki küldöm emlékezetét 
– hogy, ha felszárnyal a bor-lé szárnyán, szelleme se maradjon 
árván.”
Kiadói nyl-kötésben, eredeti papírborítékjában.

5.000,–

218.
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KÉZIRAT, FOTÓ, APRÓNYOMTATVÁNY

228. AZ AGYAGFALVI SZÉKELY NEMZETGYŰLÉS KIÁLT-
VÁNYA – „SZÁSZ ÉS ROMÁN TESTVÉREK, POLGÁRTÁR-
SAK!”
Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
ezen kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek a 
„közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts Elek s. k., 
Tolvivő.
(Kelt: 1848. októbere.)
1 nyomtatott lev., duplafolio.

12.000,–

229. BÁLI TÁNCRENDEK A XX. SZÁZAD 
ELEJÉRŐL. 3 DB.
I.: Portemonnaie-Kalender 1901. 30 számozat­
lan levél, számos miniatűr méretű beragasztott 
fotóval. Némelyik oldal beírva. Mérete: 4 × 5 cm. 
Illusztrált borítóban.
II.: Jogász-bál Kassa, 1901. febr. 1. 8 számozatlan 
levél. Beíratlan. Mérete 3 × 3,5  cm. Aranyozott 
selyemkötésben, zsinóron rézfüggővel. Nagyon 
szép darab, ceruzával.
III.: Széchenyi asztaltársaság bálja – Pozsony, 
1904. febr. 3. 4 leporelló-szerűen kihajtható 
lap. Mérete 5,5 × 5 cm. Készítette: seifert József, 
Pozsony. Aranyozott bőrkötésben, rézfűggővel, 
ceruzával.

20.000,–

230. BAROKK DÍSZKERTEK ÁBRÁZOLÁ-
SA A XVIII. SZÁZADBÓL.
A négy rézmetszet a XVIII. század első felében 
készült, majd később, a XVIII. század második 
felében kasírozták fel és látták el a német nyelvű 
címfelirattal és színezéssel.
A lapok idealizált kastélyparkok látképeit mu­
tatják be, feltehetőleg egy korabeli traktátusból 
származnak. A metszeteket kasírozás után szépen 
rajzolt, barokkosan díszített keretekkel látták el.
A metszetek valószínűleg egy nagyobb sorozat 

részét képezték, ezt erősíti meg a német nyelvű 
feliratban a számozás is, melynek tanúsága sze­
rint a lapok a 3., 5 ., 7. és 8. sorszámot viselik, 
sajnos a sorszámon kívül az eredeti megjelenésre 
semmilyen információ nem utal.
A lapok mérete egyenként 65 × 44,5 cm.
4 korabeli színezésű, nagyméretű metszetlap 
megkímélt állapotban. Rendkívül dekoratív.

280.000,–

231. BEDA VENERABILIS: IN LUCAE 
EVANGELIUM EXPOSITIO, 13. SZÁZAD 
ELSŐ FELE, TÖREDÉK.
Pergamen, 29,2 × 20 cm. A darab világosan 
fölismerhetően könyvtáblából kifejtett (szúrá­
gott) töredék, ún. fragmentum: egy két hasábos 
levél (folio) alsó fele, hasábszélessége 10 cm, kb. 
17 sornyi szöveggel. Az őrzőkönyv ismeretlen. 
A recto jó megtartású, jól olvasható, a verso 

erősen kopott, ez volt a kötés külső, használt oldala. Írása gothica 
textualis (minuszkulás gótikus könyvírás), melynek segítségével 
a töredék jól keltezhető a XIII. század első felére, az 1230-as 
évekre: valamivel későbbi lehet az 1200 körüli évekre datált zág­
rábi hangjelzett missalénál (Kódexek a középkori Magyarországon 
30. sz. tétel, IV. tábla), de bizonnyal korábbi és archaikusabb az 
1255–1261 közé keltezett Szt. Margit-Psalteriumnál (uo. 42. sz. 
tétel, VI. tábla), írása rokonságot mutat a magyar Anonymus 
1240 előtt másolt kódexével. A kódex, melyből a pergamenlevél 
kötési tömőanyagnak felhasználásra került, minden bizonnyal 
az angolszász Beda Venerabilis (673/674 – 735) munkáit tartal­
mazta. A töredéken olvasható szöveg mindenesetre biztonsággal 
azonosítható: Beda Venerabilis In Lucae Evangelium expositio 
(Lukács Evangéliumához írott magyarázat) című munkájának egy 

része (Migne: Patrologia Latina 542 A – 543 A) 
apró értelemzavaró eltérésekkel (pl. locis helyett 
lucis stb.). A szöveg hiányos, de a nyomtatott 
szövegből jól kiegészíthető a hiány.

50.000,–

232. CIRCUS GYMNASTICUS – CIRKUSZI 
REKLÁMPLAKÁT A 1828-BÓL.
Joseph Gautier társasága, amely vegyes cirkuszi 

228.
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231.
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produkciókat mutatott be, műlovagló számokkal kísérve, többször 
is járt az 1820-as 30-as években Magyarországon. Az első ismert 
adat pozsonyi fellépésükről tudósít, 1822-ből. Egy másik 1835-
ben kelt, ekkor Pesten léptek fel. Errről az 1828. évi fellépésükről 
viszont nincs bibliográfiai adat, s egyébként az előbb említettek 
is újsághírként tudósítanak az adott eseményről, nem hirdetés 
formájában, mint ez a szórólap.
A nyomat mérete: 35,5 × 23 cm.
Fametszetes reklámplakát, megkímélt állapotban, paszpartuzva.

60.000,–

233. CIRCUS WULFF EDE LOVARDA – 
CIRKUSZI REKLÁMPLAKÁT 1894-BŐL.
„Nagy előadás 1894. július 10-én kedden.”
Nyomtatta: Markovits és Garai, Budapest VI. 
Lázár u. 13.
Méret: 43 × 33 cm.
Magyar és német nyelvű nyomtatvány, keretben 
körben keleti, japánfametszetes, színezett motí­
vumokkal. Megkímélt állapotú lap.

16.000,–

234. CIRKUSZI REKLÁMPLAKÁT 1825-
BŐL – EINE GROSSE BRILLANTE VOR-
STELLUNG
Névtelen műlovagló társulat reklámplapja, amely 
arról értesíti a közönséget, hogy1825. november 
26-án fellépnek a mai József nádor téren, az ak­
kori Harmincadhivatal épülete mögött. A lapról 
nem közöl adatot egy vonatkozó bibliográfia 
sem, a város irodalma sem említi az eseményt.

A lap mérete: 33 × 21 cm.
Fametszetes reklámplakát, megkímélt állapotban, paszpartuzva.

50.000,–

235. DSIDA JENŐ (KÖLTŐ, 1907–1938) NARKÓZIS C. VER-
SÉNEK AUTOGRÁF KÉZIRATA.
Kelt: Kolozsvár, 1933. márc. 23.
1 beírt oldal, kartonra kasírozva, helyenként kissé foltos (beázás 
nyomai), a lapszélek kissé szakadozottak.

5.000,–

236. EÖTVÖS LÓRÁND BÁRÓ (FIZIKUS, 1848–1919) AU-
TOGRÁF LEVELE ISMERETLENHEZ, „KEDVES BARÁ-
TOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: „Nem tudtam hogy ő felsége ma már nem is lesz Pesten 
– azért sürgettem annyira a levelet. Most azonban az ügy sürgőssé­
ge megszűnt, holnap is elintézhetjük.”
Kelt: 1893. máj. 7. Egy beírt tintával oldal, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
EÖTVÖS LÓRÁND BÁRÓ (FIZIKUS, 1848–1919) NYOMTA-
TOTT NÉVJEGYE, A HÁTOLDALON AUTOGRÁF AJÁN-
LÓ SORAIVAL.
„Nagys. Dr. Heller Ágost akadémiai könyvtárnok úrnak ; Becher 
Fülöp úrnak … most szíves figyelmébe ajánlom…”
Keltezés nélkül.
1 nyomtatott névjegy, a hátoldal tintával beíra.

24.000,–

237. V. FERDINÁND MAGYAR NYELVŰ, NYOMTATOTT 
KIÁLTVÁNYA.
Tartalom: Biztosítja a parasztságot, hogy nincs szándékában ér­
vényteleníteni a jobbágyfelszabadítást.
Kelt: Olmütz, 1848. október 20. 2 nyomtatott oldal.
Vele egy lapon:
V. FERDINÁND MAGYAR NYELVŰ, NYOMTATOTT KI-
ÁLTVÁNYA – „MAGYAR ORSZÁGI NÉPEIMHEZ”.
Tartalom: Leírja a magyarok és a nemzetiségek közötti háborút, 
majd kihirdeti, hogy szándékozik a „hasonló merények ellen a 
törvények útján fellépni”.
Kelt: A Schönbrunni Palotában, szeptember 22-én, 1848-ik esz­
tendőben.
Egy és fél nyomtatott oldal.
Utána, azonos oldalon:
V. FERDINÁND MAGYAR NYELVŰ, NYOMTATOTT KI-
ÁLTVÁNYA.
Tartalom: A rend helyreállítása érdekében kinevezi gróf F. Ph. 
Lamberg altábornagyot a Magyarországon állomásozó hadsereg 
főparancsnokává.
Kelt: Bécs, szeptember 25. 1848.
A három kiáltvány egy közös folio-íven, összesen 4 nyomtatott oldal.
Hozzá tartozik: Az előbbi nyomtatvány német nyelven. 4 nyomta­
tott oldal (Folio).

12.000,–
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238. GERMANUS GYULA (ORIENTALISTA, 1884–1979) 
AUTOGRÁF LEVELE HAJNÓCZY EMMA RÉSZÉRE „KED-
VES EMMA” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Megköszöni a „szíves megemlékezést és az újévi 
jókivánságokat”.
Kelt: 1948. január 13.
Egy tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

8.000,–

239. HETÉNYI PÁL HÁROM LEVELE TESTVÉRÉHEZ, 
HETÉNYI ISTVÁNHOZ.
A levélíró a Temes megyei Nagyzsámon élt, öccse pedig 
Jászkiséren.
1. levél:
Tartalom: Nemrég értesült arról, hogy rövidesen árverezik atyai 
házukat április 30-án. Érdeklődik, hogy ez az öccse tudtával törté­
nik-e, avagy sem. Négy hónappal korábban írt Károly testvérüknek 
is, aki azonban nem válaszolt. Hetényi János nagybátyjuktól is 
kapott levelet, aki nemességükről ír hosszan. 
Kelt: Nagyzsám, 1848. március 3.
2. levél:
Tartalom: A levélben értesíti arról, hogy Temes megye 4000 nem­
zetőr mozgósítását rendelte el a szerb fölkelők ellen, ő maga is 
velük vonul délre. Leírja, hogy a szerbek hogyan kényszerítik meg­
hódolásra a délvidéki falvakat. Részletesen ír Szentmihály oláh 
falu esetéről, ahol a helyi lakosság nem volt hajlandó a meghódo­
lásra, sőt, felakasztotta a körükbe küldött rác pópát, mire a szerbek 
elpusztították a falut. Szintén részletesen leírja a szerb felkelők 
elleni harcban hősi halált halt Maximilian d’Orsay dzsidás (ulá­
nus) százados elestét, akit saját emberei hagytak cserben, valamint 
az örményházai lakosság sikeres védelmi harcát. A Versecen kelt 
utóiratban közli, hogy július 7-én Fehértemplomba indulnak
Kelt: Nagyzsám, 1848. július 3. – Versec, 1848. július 6.
3. levél:
Tartalom: Csak most kapta öccse levelét, ui. Fehértemplom, ahol 
csaapatával állomásozik, augusztus 29-ig el volt zárva a külvilágtól. 
A város védelmét a 9. honvédzászlóalj és a Temes megyei nemzet­
őrök látták el, Hetényi ekkor már egy 110 főből álló század pa­
rancsnoka volt. Részletes leírást ad a város augusztus 29-i ostromá­
ról, amelynek során ő maga is két szerbiai önkéntest (szerviánust), 
s egy rácot küldött a másvilágra. „…ostrommal jött ránk, mindáég 
visszavertük, míg végre a legszélső barikádot védő honvédek vagy 

harmincan kirohantak, utána én mindjárt megkezdtem a kiroha­
nást, úgy a város részen levő 8 barikádáról, a bátrabbak rettentő 
„Rajta” kiáltással az ellenségre rohan[án]ak, a gyáva rablók elkezd­
tek futni, fegyvereket, ruiháikat elhányva akartak menekülni, de 
mi puskáztuk őket a szőlők között, mint a nyulakat, űztük a, amíg 
ki nem fáradtunk: így az egyik részről már győzedelémeskedénk; a 
másik oldalon majd másfél órával tovább tartott, midőn amazok is 
csúfosan űzték az ellenséget.” Ha Blomberg ezredes a 2. dzsidásez­
reddel beavatkozik, a rácok veresége teljes lett volna. A levél végén 
arról ír, hogy vasárnap haza szándékozik térni.
Kelt: Fehértemplom, 1848. augusztus [valójában szeptember] 1.
A második levél felül hiányos, a másik két levél megkímélt álla­
potban.

36.000,–

240. HUNKÁR ANTAL (1783–1862) VESZPRÉMI FŐISPÁN 
ÉS KORMÁNYBIZTOS LEVELE A PÁPAI ZSIDÓKHOZ 
1848-BÓL, „A PÁPAI SIDÓ KÖZÖSSÉGHEZ” MEGSZÓLÍ-
TÁSSAL.
Tartalom: „A Sidók kérik a Hazától az Emancipatiot, és amen�­
nyire 1840-ben hajlandó volt az azt meg adni annyira láttatott a 
folyó évben attól idegenkedni mer az Ország Gyűlésen leg inkább 
azon nézet merült fel, hogy a Nyolcz évi időszak semmivel sem 
közelítette őket a hazához … a Héber nyelvet sem tudván, csak 
egy el korcsosított Németh nyelvet beszélnek. … Tudtomra jutott, 
hogy itt Pápán ollyan Tanittók léteznek, kik a Magyar nyelvben 
jártas nem lévén, e szerint a gyermekeket a főbb kellékre, ugymint 
Magyar Nyelvre nem is tanítgattyák – ezennel rendeltetik: 1ször 
Valamennyi Sidó tanittó Hétfőn, az az folyó hó 23-kán reggeli 
10. órakor a Megye házánál meg jelenni tartozik, hogy a honi 
nyelv tudását bé bizonyítassa. 2-szor A Tanittók vizsgálatára a 
következő tagokból álló Választmány neveztetik: Martonfalvy Elek 
szolgabíró – Széki Béla Professor és Löw Lipót lelkész. 3-szor a 
Sidó közösség rendes oskoláján kívül semminémű más sidó oskola 
ne álljon fenn… 4-szer a Keresztény oskolákba járó Sidó gyermekek 
a fennálló rendeletek nyomán kötelesek hogy vallásukra nézve a 
Sidó oskolákban nyilvánosan taníttassanak…”
Kelt: Pápán, oktober 22-én 1848.
Kettő beírt oldal, a hátlapon címzéssel.

400.000,–

239.
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241. IMAOKA DZSUICSIRO (ÍRÓ, 1888–1983) LEVELE DR. 
HAJNÓCZY SÁNDOR RÉSZÉRE „KEDVES TANÁR ÚR!” 
MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Megköszöni a neki dedikált könyvet.
1 géppel írt oldal, japán és magyar nyelvű aláírásával.Hozzá tar­
tozik:
IMAOKA DZSUICSIRO NÉVJEGYE.
Japán és magyar nyelven, ceruzával beírva.
A levél eredeti borítékjában, hajtogatva. A hátoldalán kis sérülés.

5.000,–

242. JÓZSEF KÁROLY LAJOS FŐHERCEG (1833–1905) 
NÉGY AUTOGRÁF LEVELE DR. HAJNÓCZY RAYMOND 
SÁNDORHOZ „TEKINTETES DOKTOR ÚR!” MEGSZÓLÍ-
TÁSSAL.
I. levél:
Tartalom: A főherceg megköszöni, hogy „az alcsúti önkéntes tűz­
oltók gyakorlati szabályzata már sajtó alá került.” Majd kéri, hogy 
„intézkedjék hogy 500 példánybanjelenhessék meg.”
Kelt: Fiume, 1883. április 29.
Kettő tintával beírt oldal, fejléces levélpapíron.
II. levél:
Tartalom: A tűzoltói gyakorlati szabályzatot küldi vissza átnézve 
és kijavítva.
Kelt: Fiume, 1883. május 3.
Egy beírt oldal, fejléces levélpapíron.
III. levél:
Tartalom: „Tökéletesen egyetértek a tűzoltó gyakorlati szabályzat 
kiállításával, úgy mint annak 500 nem egészen sikerült példányá­
nak átvételével, úgy is azon egyletek sora igen szaporodott melyek 
e szabályzatot tőlem kérték… Ha a tudomány érdekében és Önnek 
tanulmányai támogatásában alcsútti könyvtárom … szolgálhat, ez 
legnagyobb kézséggel akár mikor … megnyittatik… Előre bocsána­
tot kell kérnem az ott még uralkodó rendetlenségért, mert hozzá­
építtetett egy új terem, csak junius havában készül el végképp és 
a régiben összezsúfolva pihennek a munkák. Ha ez alkalommal a 
könyvtár rendezésében részt venne ez a legbensőbb hálára kötelez­
ne, mert úgyis a rendező erők csekélyek.”
Kelt: Nagyváradon, 1883. Junius hó 27.
Kettő és fél beírt oldal, fejléces levélpapíron.
IV. levél:
Tartalom: A főherceg megköszöni a tűzoltó intézményt támogató 

füzetet. „Hatása bizton jó lesz, mert a nép nyelvén és annak szelle­
mét bölcseletileg felfogva van írva; mert azon rétegekhez szóll, me­
lyeknek legtöbb szüksége van emberbaráti intézmények működésé­
re és melyek még is sok helyet irtóznak annak életbeléptétől.”
Kelt: Budapest, 1887. augusztus 19.
Kettő és fél beírt oldal, fejléces levélpapíron.

66.000,–

243. KAFFKA MARGIT (ÍRÓ, KÖLTŐ, 1880–1918) AUTOG-
RÁF LEVELE BECK Ö. FÜLPHÖZ (SZOBRÁSZ, ÉREM
MŰVÉSZ, 1873–1945) RÉSZÉRE „KEDVES BECK Ö. FÜ-
LÖP” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: megköszöni az „igen kedves, nyájas felírását a kis ezüst 
plakettemen, a Martinovics páholytól kapott melltűn. Nagyon 
büszkén és örömmel viselem…”
Kelt: Budapest, 1914. VII. 1.
Egy tintával beírt oldal.

20.000,–

244. KELEMEN LÁSZLÓ (SZÍNÉSZ, SZÍNI
IGAZGATÓ 1762–1814), AUTOGRÁF FIZETÉ-
SI NYUGTÁJA („BIZONYÍTÁS”) 1792-BŐL.
A nyugta szerint „Hó-pénzem fejében előre fel-
vettem 24 Ftot.”
Kelt: Pest, 1792. december 22.
Moór Anna eredeti aláírásával.
Kelemen László az Első Magyar Nemzeti Játékszí­
ni Társaság alapítója és vezetője.

26.000,–

245. KNER IMRE (NYOMDÁSZ, 1890–1944) GÉPPEL ÍRT 
LEVELE KALLÓSNÉ KÓBOR NOÉMI RÉSZÉRE „NAGYSÁ-
GOS ASSZONYOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: „Egy fél életen át vagyont kitevő összeget fordítottunk 
könyvek kiadására, páratlan erkölcsi sikereket értünk el, de 
egyetlen kiadványunkat sem sikerült eladnunk s ezért kellett már 
évekkel ezelőtt abbahagynunk a kiadást. Amikor 1917-ben első 
modern könyveinket bemutattam Wolfner Józsefnek, a híres Pepi 
bácsinak, azt mondotta: „Kedves öcsém, ezek a könyvek nagyon 
szépek, gratulálok is hozzá, de jegyezze meg magának, hogy nagy 
művészet Magyarországon szép könyveket csinálni, de még na­
gyobb művészet Magyarországon könyveket eladni.” Ugyancsak 
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Pepi bácsitól ered az a híres aforizma, hogy Magyarországon nem 
veszik, hanem eladják a könyveket.”
Kelt: Gyoma, 1940. január 3.
Egy gépelt oldal, a Kner nyomda fejléces levélpapírján, Kner Imre 
autográf aláírásával. Fejléces borítékban.

30.000,–

246. MÁRAI SÁNDOR (ÍRÓ, 1900–1989) GÉPPEL ÍRT 
SZERZŐDÉSE A RÉVAI TESTVÉREK IRODALMI INTÉZET 
RT.-VEL.
Tartalom: Az 1934-ben kelt megállapodást újabb 5 évre meghos�­
szabbítják.
Kelt: Budapest, 1937. december 11.
2 gépelt oldal, a második oldal alján Márai autográf aláírásával.

16.000,–

247. MÁRIA TERÉZIA (1717–1780) PARANCSLEVELE BI-
HAR VÁRMEGYÉHEZ.
Tartalom: Bihar vármegye Cseffa városban lakozó Papp Tamás 
kéréssel fordult hozzá Tivadar nevű fia ügyében, akit emberöléssel 
vádolták meg, elítélték és levelesítették, és arra kéri az uralkodó­
nőt, hogy adjon számára menlevelet. Jelen parancslevelében Mária 
Terézia kéri a megyét, hogy tájékoztassák az ügy részleteiről, az eset 
körülményeiről.
Kelt: Bécs, 1763. március 18.
Mária Terézia autográf aláírásával és papírfelzetű pecsétjével, ezen 
felül Eszterházy Ferenc kancellár és Batta László írnok aláírásá­
val.
Jó állapotú levél, hosszában hajtva.

90.000,–

248. MATTIS-TEUTSCH JÁNOS (1884–1960) FESTŐ AU-
TOGRÁF LEVELE MIKOLA ANDRÁS (1884–1940) FESTŐ-
HÖZ, „KEDVES BARÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: nagyon örül, hogy Mikola a párizsi élményeit írja, és 
Mattis-Teutsch is feleleveníti ottani emlékeit. Szeretne Nagybányá­
ra ellátogatni, de el van foglalva az otthoni „filiala vezetésével – el­
nöke vagyok és nagyon nehéz e sok emberrel helyesen bánni.”
Kelt: [Brassó] Stalin, I. 19. 1959.
4 tollal beírt oldal, megkímélt állapotban.

22.000,–

249. MATTIS-TEUTSCH JÁNOS (FESTŐ, 1884–1960) ÍRÓ-
GÉPPEL ÍRT LEVELE SZOLNAY SÁNDORHOZ (FESTŐ, 
1890–1950) „KEDVES SZOLNAY” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Levelével régi óhajának tesz eleget, „hogy veled és 
esetleg még 1–2 aktivista művészemberrel felvegyük a egymásközt 
a kapcsolatot és megteremtsük azt a morális állapotot, amelyre 
énszerintem a magyar művészeknek itt Erdélyben szükségük 
van és lesz. Föltétlenül szükségesnek látom, hogy álljunk össze 
3–4 művész, de nem több – és vezessük mi művészek ügyeinket és 
ne bízzuk semmiféle alakulatra … Hozzunk ki egy mappát azon­
nal, mindent saját munkánkkal 5–5–5=15 metszet, ha 4-ik ember 
van, úgy 20. Címlapot, mindent mi csinálunk 10–20 példányban. 
3 ember Szolnay – Nagy Imre – Mattist-Teutsch.”
Kelt: Brassó, 1946. VI. 10.
1 gépelt olda, Mattis-Teutsch autográf aláírásával.

8.000,–

250. MOÓR ANNA, REHÁK JÓZSEFNÉ 
(SZÍNÉSZNŐ, 1773–1842), FIZETÉSI NYUG-
TÁJA („BIZONYÍTÁS”) 1793-BÓL.
A nyugta szerint „A Magyar Teatrális Directorral 
tett egyezésem szerént meg-határozott Hó-pén­
zem fejében Harmintz Ftot fel-vettem.”
Kelt: Pest, 1793. január 5.
Moór Anna eredeti aláírásával.
Moór Anna az Első Magyar Nemzeti Játékszíni 

Társaság vezető színésznője, az első magyar primadonna, a „Felejt­
hetetlen Náni” ahogy Kazinczy nevezi.

18.000,–

251. AZ olaszországi Trentinóban fekvő glau
rai birtokról származó OKLEVÉL AZ 1200. ESZ-
TENDŐBŐL.
Az oklevél kelte az 1200. esztendő egyik keddi (dies Martis) napja 
(a pontosabb megjelölés a kopás miatt olvashatatlan), kibocsátója 
egy olasz oklevélíró, név szerint Robertus, császári felhatalmazás 
alapján működő közjegyző (az oklevél végén olvasható záradé­
ka: Ego Robertus sacri imperatoris Hen[rici] notarius interfui 
et rogatus scripsi; a közjegyzői oklevelek formuláriuma alpján 
fogalmazott záradék: „Én Róbert, a szentséges császár, Henrik 
[köz]jegyzője jelen voltam [ti. az oklevélbe foglalt jogesetnél] és 
felkérésre írásba foglaltam”).
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Az oklevél egy kisebb hűbérszerződést foglal magába, ennek tárgya 
egy Trentinóban fekvő glaurai birtok (mansus) adója (tizede?), 
melyet egy bizonyos Albertino Giovanni da Blancardis a felesége, 
Mária grófné egyetértésével (Albertinus jilius condam Johannis 
de Blancardis domina sua comitissa Maria presente, consenciente 
et volente et ius suum renunciante) ad hűbérbe a jómódú Marti­
nónak (Martinum divitem). A birtokot magát a szerződés idején 
Beni[n]vento de Glaura kezelte teher nélküli hűbérként (regitur ipse 
mansus per Beniventum de Glaura ad feudum sine fidelitade [sic] et 
aliquo servicio). A szerződés részletesen szabályozza a hűbérért cseré­
be teljesítendő szolgálatot, pl. a tulajdonos udvarában való évi meg­
jelenést (in civitate 'H in sua CL, ria semel in anno interesse debeat) 
stb. Az oklevél latin nyelvi sajátosságai szintén itáliai eredetre vallanak 
(fidelitade ajidelitate helyett, congambiare a concambiare helyett).
A szövegbe foglalt jogeset tanúit az oklevél a szöveg elején sorolja 
föl, ezek általában észak itáliai nevek, pl. Abrianus (sic) notarius, 
Martinus de Johanne Masario, Jacobinus de Virdiana, Leonardus 
de Otone notarius, Jacobinus de Vico és mások. Az oklevél köze­
lebbi kelethelyének, egy bizonyos Mária grófnő (comitissa) nyitott 
csarnokának (loggiájának = in lobia) megjelölése szintén az itáliai 
közjegyzői oklevelek sajátossága.
22,5 × 11,5 (14,00) cm, szabálytalan alakú hártyaoklevél. Íróanyaga 
itáliai hártya (húsoldalon mésszel erősen fehérített és beírt [az írás 
a mésszel együtt ezért könnyen kopik], szőroldalon barnára cser­
ződött pergamen), világosbarna, az elején lekopott, több helyütt 
megkopott csertinta. A hártya ún. litterae transversae (a rövidebb 
oldallal párhuzamosan beírt pergamenlap, rövidebb oldalán álló 
téglalap), írása littera Parisiensis, más néven gothica cursiva, gyors 
gyakorlott kézre valló, a kornak megfelelő kurzív írás.
A hátlapon 15. századi kéztől származó, egy mondatos tartalmi 
összefoglaló olvasható, mely erősen megkopott. A hártyán meg­
pecsételésnek nyoma sincs, a szöveg erre utaló záradékot nem 
tartalmaz, ez természetes is, hisz az itáliai közjegyzők a záradékuk­
kal hitelesítettek. Az oklevél keltének naptári éve és a megjelölt 
indictiós év (3) összhangban vannak egymással. A megnevezett 
császár VI. Henrik (1190–1197), aki Barbarossa Frigyes utóda volt 
a német trónon, ugyan már 1197-ben elhúnyt, az oklevél azonban 
nem mint élő személyt, hanem mint a közjegyzői felhatalmazás 
jogforrását említi. A hártyaoklevél hitelességéhez kétség nem fér­
het, értékét növeli, hogy még az archaikus íráskorszak terméke. A 
tárgy az I. Világháború során kerülhetett Magyarországra.

120.000,–

252. AZ ORSZÁGOS NYOMDAIPARI KONGRESSZUS MEG-
HÍVÓJA ÉS MENÜKÁRTYÁJAA 1943-BÓL.
A Magyarországi Grafikai és Rokoniparosok Főnökegyesülete 
vidéki nyomdász szakosztálya 1943. július 25-én tartotta Szombat­
helyen a nyomtatványkiállítással egybekötött kongresszust.
A meghívót és amenükártyát a Vasvármegye nyomdavállalat készí­
tette Szombathelyen.
Mindkét nyomtatvány megkímélt állapotban.

3.000,–

253. PATKOLÁS MESTERSÉG TUDOMÁNYA ANO. 838 
[1838.] – KÉZIRATOS FŐISKOLAI JEGYZET A XIX. SZÁ-
ZAD KÖZEPÉRŐL.
184, kézzel beírt oldal. Az írás végig azonos kéztől származik. A 
szennylapon levő beírások: „Fasko Pál 1839. A Királyi Universitas­
ban Pesten” majd a következő bejegyzés: „Kováts Károly 1840. 
Az Királyi Uni Versitásban Pesten – Kováts Károly Baromorvosi 
Tanulo 1840.”
Az utolsó 3 levélen ázás nyomai (kissé foltos).
Korabeli papírkötésben.

16.000,–

254. REKLÁMPLAKÁT 1832-BŐL
„Grasseli Antalnak vagyon szerentséje köz tudomássá tenni, 
hogy az ő, már több esztendőktől fogva az Új piartzon a Muszka 
Czárnénál lévő, és tsak egyedűl Vásár ideje alatt nyitva állott 
Nürnbergi Portéka-Kereskedése mától kezdve mindég, a Vas Tus­
kónak által ellenében Dogályi Úr házában „A Levélhez” lévő czím 
alatt nyitva fog állani A jól elrendelt Tára, Portékáinak jósága s 
oltsósága mellett minden igyekezetét leginkább arra fogja fordíta­
ni, hogy érdemes Vásárlóinak tellyes bizodalmokat s megelégedé­
seket megnyerhesse.” – Magyar és német nyelvű reklámnyomtat­
vány. A két nyelvű szöveget ornamentikus keret fogja körbe.
Kelt: Pesten, 1832. január 12.
Méret: 24 × 39 cm.
Megkímélt állapotú lap.

12.000,–

255. RÉTHY LÁSZLÓ (1851–1914) NUMIZMATA, KÖLTŐ 
SZÁMÁRA ÍRÓDOTT KÉZZEL RAJZOLT KÉPESLAP.
Keltezés nélkül, a feladás helye és ideje: Dunakeszi, 1902. dec. 29. 
(aznapi budapesti érkezési bélyegzéssel).
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Réth László Lőwy Árpád költői álnéven vált ismertté, polgárpuk­
kasztó verseivel nagy népszerűséget szerzett.
Megkímélt állapotú lap.

5.000,–

256. REXA DEZSŐ (IRODALOMTÖRTÉNÉSZ, 1872–1964) 
AUTOGRÁF KÉZIRATA: „KÉT ÚJABB VÁLTOZAT A VOLT 
TÓT KURUCZ DALÁ-HOZ”
Tartalom: Az árvavármegyei Csaplovics könyvtárban talált két 
kéziratot ismerteti.
Megjelent: ITK 1910. 118. oldal.
5 tintával beírt oldal.

8.000,–

257. RÖPTÉBEN A VILÁG KÖRÜL – TÁR-
SASJÁTÉK 1890-BŐL.
A társasjáték összesen 6 színes, lith. táblát és 
118 színes, illusztrált kérdés-kártyát tartalmaz.
A földrészeket ábrázoló táblák mérete 36,5 × 30 cm., 
a színes kártyák mérete 8,8 × 5,5 cm.
A táblák és a kártyák eredeti színes, illsuztrált, 
fémcsattal záródó dobozukban. Rendkívül de­
koratív.

40.000,–

258. SÉLLEY PÁL SZABÓMESTER MAGYAR NYELVŰ, AU-
TOGRÁF SZÁMLÁJA 1793-BÓL AZ ELSŐ MAGYAR NEM-
ZETI JÁTÉKSZÍNI TÁRSASÁG SZÁMÁRA.
Kelemen László igazgató aláírásval.Megkímélt állaptú nyomtat­
vány.

12.000,–

259. SZÍNHÁZI PLAKÁT A VÁNDORSZÍNÉ-
SZET KORSZAKÁBÓL.
A Nemzeti Színjátszó Társaság előadása: Koczu­
bue – A két Andorvári.
Előadás: Hakker Szálában az Országuton 1822. 
augusztus 26. Hétfő.
Méret: 37 × 23,5 cm.
Megkímélt állapotú lap.

12.000,–

260. SZÍNHÁZI PLAKÁT A VÁNDORSZÍNÉSZET KORSZA-
KÁBÓL.
A Királyi Állami Szinház (Königl. Stadt. Theater) előadása: 
Joachim Perinet – Die Schwestern von Prag – Komische Oper.
Előadás: 1824. julius 31. Méret: 38 × 23,5 cm.
Megkímélt állapotú lap. Nyomtatott fejléces keretben.

6.000,–

261. SZÍNHÁZI PLAKÁT 1836-BÓL.
Pest város színházában a Budai Nemzeti Színész Társaság előadása: 
Carl Margit – Őrültek háza Dijonban.
Előadás: 1836. január 8. Méret: 43 × 36 cm.
Megkímélt állapotú lap.

10.000,–

262. SZÍNHÁZI PLAKÁT 1847-BŐL.
A Nemzeti Színház előadása: Szigligeti Csikós c. műve.
Előadás: 1847. május 16., Vasárnap. Méret: 35,5 × 42 cm.
Megkímélt állapotú lap.

8.000,–

263. SZÍNHÁZI PLAKÁT 1847-BŐL.
A Nemzeti Színház előadása: Verdi Nabucodonozor c. műve.
Előadás: 1847. május 21., Péntek. Méret: 35,5 × 42 cm.
Megkímélt állapotú lap.

8.000,–

264. WINDISCHGRÄTZ ALFRED HERCEG, CSÁSZÁRI ÉS 
KIRÁLYI TÁBORNAGY PROCLAMATIO-JA 1848-BÓL.
Tartalom: „E perczben mutattatott be nékem egy felhívás, 
mellyben a pártütők egyik biztosa, Lukács Sándor, a népet Ő 
császári királyi Felsége hadserege ellen fellázítani merészkedik, azt 
felszólítván, hogy azon hadsereg ellen fegyvert fogjon, s nekie a hol 
csak lehet ártson…”
Kelt: „Szentmiklósi tábori főhadiszállásomon, Karácson hó 26-án 
1848.”
1 nyomtatott levél. Folio.

12.000,–
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265. KIRÁLYHEGYI JÁNOS
Csizió, avagy a csillagászati tudománynak rövid értelemmel való 
leírása. A csillagoknak, plánétáknak és égi jelek sat. különféle 
természetöknek befolyásáról, az emberek négyféle véralkatáról, ter­
mészetéről és tulajdonságáról; mindenik hónapban micsoda rend­
tartással éljen az ember mind ételben és italban, mind aluvásban, 
fürdésben, tisztulásban, és érvágásban. A hirneves -- irásából ma­
gyar nyelvre fordítatott és sok helyeken megbövítetett.
Buda, 1870. Bagó Márton. 142 + [2] p., számos szövegközti famet­
szetes illusztrációval.
A lapok sok helyensérültek, több helyen szöveghiánnyal (javíta).
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

9.000,–

266. KISFALUDY KÁROLY, KISFALUDI
A pártütők. Eredeti vígjáték három felvonásban. [Készült az 
1820. évi első kiadás alpján.]
[Budapest, 1920. Rózsavölgyi és társa.] 122 + [3] p. + 3 rézm. t.
A rézmetszeteket Conrad Gyula készítette, saját kezű aláírásával 
ellátta.
Számozott (105/111. sz.) példány.
Bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–

267. KISS JÓZSEF
Mese a varrógépről. Baditz Ottó rajzaival.
Budapest, 1884. Dobrowsky és Franke. 63 p. + 3 t. és 2 egész­
oldalas, oldalszámon belüli illusztráció.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül 
aranymetszéssel. Jó példány.

12.000,–

268. KODOLÁNYI JÁNOS
Suomi.
[Budapest], év nélk. Turul-kiadás. 234 + [5] p. + 16 t. Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítékjában.

6.000,–

269. KORPONAY JÁNOS
Hadi földleírás. Írta --. I–II. kötet.
I.: Hadi földírás elmélete. Európa általában, Orosz álladalom és 
Krakó köztársaság.

II.: Európai Török-álladalom, Görögország és a Joniai szigetek 
köztársasága.
Pest, 1845. Beimel J. VIII + 192 + [2] p. + 2 nagyméretű, kihajtha­
tó rézm. térkép; [1] + 339 p. A második kötet címlapja hiányzik.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

24.000,–

270. KOSZTOLÁNYI DEZSŐ
Négy fal között. Versek. III. kiadás.
[Békéscsaba, 1921.] Tevan-kiadás. [1] + 61 + [2] lev.
Száz számozott példányból a 91. számú, Kosztolányi által aláírt 
példány.
Kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

271. KOZOCSA SÁNDOR
Bevezetés a bibliográfiába.
Budapest, 1939. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 115 p.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborí­
ték címlapja belekötve. Jó példány.

5.000,–

272. KÖLÖNTE JÁNOS
Gyergyó története a kialakulástól a határőrség szervezéséig. (Te­
kintettel a nemzetiségi kérdésre.)
Gyergyószentmiklós, 1910. Kossuth-nyomda. 150 + [4] p.
A kötet lapjai felvágatlanok.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

9.000,–

273. KÖLCSEY FERENC
Nemzeti hagyományok 1826. --től. Joó Tibor utószavával.
Gyoma, 1941. Kner Izidor. 66 + [1] p.
Lévay–Haiman 
Kiadói keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

5.000,–

274. KÖMLEI JÁNOS
Szükségben segítő könyv. Német nyelvből magyarra fordítva, és 
Magyar Országhoz alkalmaztatva -- által.
A 69. oldalnál belső címlap, melynek szövege: „Szükségben segítő 
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könyvetske, melly azt tanítja, miképpen élhet az ember jól, és a 
maga sorsával meg elégedve?Miképpen lehet jó gazdasága, és betsü­
leti? És miképpen segíthet, mind magán, mind másokon, minden 
féle szükségeknek idején? Hiteles históriákkal, s jeles példákkal 
meg mutogatva, és képekkel meg ékesítve.”
Pest, 1790. Stáhel Jósef és Kilian. X + 518 + [4] lev. A címlapon és 
a szöveg közt számos fametszetes illusztrációval.
Rudolf Zacharias Becker művének első magyar nyelvű kiadása.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

60.000,–

275. KÖRMENDY-ÉKES LAJOS, DR.
Az ötven éves Mátyásföld. A Mátyásföldi Nyaralótulajdonosok 
Egyesülete fennállásának ötven éves évfordulójára a választmány 
megbízásából írta --.
Mátyásföld, 1938. [Bíró Miklós.] 207 p. + I–XVI számozott t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

276. KŐVÁRI LÁSZLÓ
Erdély nevezetes családai.
Kolozsvár, 1854. Barráné és Stein. [4] + 279 + [1] p. A 275–278. ol­
dal pótolva!
XX. század eleji félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja 
az első táblára ragsztva.

14.000,–

277. KŐVÁRI LÁSZLÓ
Erdély története 1848–49-ben.
Pest, 1861. Emich Gusztáv [Kolozsvár, Stein János és Demjén Lász­
ló bizománya]. [4] + 279 p.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,–

278. KÖZHASZNÚ ESMERETEK TÁRA. A 
Conversations-Lexicon szerént Magyarországra 
alkalmaztatva. I–XII. kötet.
Pest, 1833–1839. Heckenast Gusztáv – Wigand 
Ottó. XX + [18] + 5 38 p.; [2] + 5 82 p.; [2] + 
568 p.; [2] + 553 p.; [2] + 533 p.; [2] + 573 p.; 

[2] + 596 p.; [2] + 483 p.; [2] + 579 p.; [2] + 506 p.; [2] + 549 p.; 
[2] + 512 p.
Az első 7 kötet az 1839. évi második kiadásból, a 8–12. kötet az 
1833–1834. évi első kiadásból való.
A tizenkét kötet egységes korabeli keménytáblás papírkötésben, a 
gerincen aranyozott címkével. Jó példány.

70.000,–

279. KRAY ISTVÁN, DR., BÁRÓ
A kabinetiroda szolgálatában a világháború alatt. Epizódok és 
jellemképek I. Ferenc József és IV. Károly királyokról.
[Zalaegerszeg, 1935. Zrínyi Ny. Rt.] 157 p.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

280. KRISTÓFFY JÓZSEF
Magyarország kálváriája. Az összeomlás útja. Politikai emlékek 
1890–1926. II. kiadás. I–II. kötet.
Budapest, 1928. Wodianer F. és Fiai. 1 t. címkép + VI + [2] + 
448 p.; 449–603 (helyesen 863) + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, az eredeti 
papírkötések belekötve.

12.000,–

281. KRÚDY GYULA
Bukfenc. Regény. Szántó Lajos rajzaival. Harmadik kiadás.
Budapest, 1921. Kultúra Könyvkiadó. 149 + [3] p.
Dedikált példány.
A Kultúra Regénytára I.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

282. KRÚDY GYULA
Pesti album. -- feljegyzései és elbeszélései.
Budapest, 1919. Franklin. 150 + [1] p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

283. KUNOSS ENDRE
Gyalulat, vagyis megmagyarosított jegyzéke azon idegen szavak­
nak, mellyek különféle nyelvekbül kölcsönöztetvén, a magyar 

276.

278.

280.

281.

282.

283.



Honterus Antikvárium	 – �� – 	 	 – �� –� 70. árverés

beszédben és írásban korcsosítve vagy eredeti­
képp használtatnak. (Magyar és német nyelvű 
címlappal.)
Pest, 1835. Füskúti Landerer. [6] + V–XVIII + 
[2] + 116 p.
XX. század eleji félvászon kötésben.

8.000,–

284. LA FONTAINE, [JEAN DE]
Fables choisies por les enfants, et illustrées par 
M. B. de monvel.

Paris, év nélk. E. Plon, Nourrit & Cie. 48 + [1] p., számos színes 
illusztrációval.
Festett, aranyozott kiadói vászonkötésben, a gerince bőrre cserél­
ve. A kötéstáblák kissé foltosak.

16.000,–

285. LAJOS ÁRPÁD
A magyar nép játékai.
[Budapest], év nélk. Franklin. 136 p. + 12 t.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítékjában.

4.000,–

286. LASSÚ ISTVÁN
Frantzia Országnak statistikai, geographiai, és historiai leírása. 
Kidolgozta --.
Pest, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. [1] + 159 + [1] p.
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

287. LÉPES BÁLINT
A halandó tellyes emberi nemzetnek fényes tüköre. I–IV. könyv. 
[Második kiadás.]
Első könyv: A Halálról…
Második könyv: Az Itéletről…
Harmadik könyv: A Pokolról…
Negyedik könyv: A Menny-Országról…
Eger, 1771. A Püspöki Oskola bötüivel. 252 + [4] p.; 260 + [4] p.; 
383 + [7] p.; 313 + [5] p.
A III. kötet elejénél disszertáció [26] p.
A IV. kötet I és K jelű íve (65–72. és 73–80. oldal) felcserélve.
A mű először 1616–1617-ben jelent meg Prágában.

A négy rész két kötetbe kötve, a két kötet korabeli aranyozott 
bordázott gerincű egészbőr kötésben. A kötetek gerince javítva, 
a második kötet gerincén az aranyozás megkopott, a gerinceken 
modern címkével.

80.000,–

288. LIBER ENDRE
Budapest szobrai és emléktáblái. Az adatok összegyűjtésében 
segédkezett Cserhalmi Jenő és Dr. Pacher Béla.
Budapest, 1934. [Bp. Szfőváros Házinyomdája.] 494 + [1] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

289. LÓNYAY SÁNDORNÉ, IFJ.
Jósolás a kézből. Több külföldi író nyomán írta --.
Budapest, 1899. Sachs és Pollack. 108 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

290. LORING BRACE, CHARLES.
Hungary in 1851: with an experience of the Austrian Police.
London, 1852. Richard Bentley. [6] + 384 p.
Kiadói vaknyomásos egészvászon kötésben, a gerincén javítva.

8.000,–

291. LÖHER, FRANZ VON
Das Erwürgen der deutschen Nationalität in Ungarn. Eine 
Denkschrift aus Siebenbürgen, mit Vorwort von --. Zweite Auflage.
München, 1874. Adolf Ackermann. XI + 59 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

292. LUKINICH IMRE, DR.
A bethleni gróf Bethlen család története.
Budapest, [1927.] Athenaeum. [8] + 591 p. + 12 t. (3 színes).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

14.000,–

293. MAGYAR NEMZETSÉGI ZSEBKÖNYV. Első rész: Főran­
gú családok. Kiadja a Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság. 
(A történelmi részt Fejérpataky László, a genealogiai részt id. 
Szinnyei József írta.)
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Budapest, 1888. [Franklin.] XIV + [2] + 558 p.
Kiadói egészvászon kötésben. Kopottas állapotú példány. A hátsó 
tábla foltos.

12.000,–

294. MAGYAR NEMZETSÉGI ZSEBKÖNYV. Második rész: 
Nemes családok. Kiadja a Magyar Heraldikai és Genealógiai Tár­
saság. I. kötet.
Budapest, 1905. Franklin. VIII + 664 p. + 11 színes t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kivételesen jó 
állapotú, szép példány.

8.000,–

295. MAGYAR NYOMDÁSZOK ÉVKÖNYVE 1905. Huszadik 
évfolyam. Szerkesztők: Novák László és László Dezső. Kiadja a 
Könyvnyomdászok Szakköre.
[Budapest, 1905. Hornyánszky Viktor.] 178 + [26] p. + 12 t. mel­
léklet (nagyrészt színesek, 1 kihajtható).
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotú, szép pél­
dány.

8.000,–

296. MAGYARORSZÁG ÉS ERDÉLY KÉPEKBEN. Kiadják és 
szerkesztik: Kubinyi Ferencz és Vahot Imre. I–IV. kötet.
Pest, 1853. Emich Gusztáv. [4] + 132 p. + 10 lith. t. (2 kihajtható) 
és 1 zeneműmelléklet; [4] + 161 p. + 13 lith. t. + 1 kétlapos zene­
műmelléklet; [4] + 140 p. + 12 lith. t. (2 színes, 1 kétlapos); [2] + 
131 p. + 9 lith. t.
A négy rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

160.000,–

297. MAGYARORSZÁG HELYSÉGNÉVTÁRA, tekintettel a 
közigazgatási, népességi és felekezeti viszonyokra. Javított és bőví­

tett kiadás. Szerkesztette és kiadja Dvorzsák János. (Magyar–német 
nyelvű címlappal. I–II. kötet.)
[Budapest, 1893. Müller K.] VII + 9–567+ [1] p.; 11–851 + [1] p.; 
[2] + VIII + 9–150 + [2] + 611 + [1] + 241 + [7] p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

298. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar­
ország monográfiája.) A Magyar Korona országai történetének, 
földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonya­
inak, közművelődési és közgazdasági állapotának enciklopédiája. 
Szerkeszti Borovszky Samu Dr.
HEVES VÁRMEGYE. Az Országos Monografia szerkesztő-bizott­
ságának felügyelete alatt és a Heves vármegyei helyi munkatársak 
közreműködésével szerkesztette Borovszky Samu Dr.
Budapest, év nélk. Országos Monográfia Társaság [Légrády]. X + 
699 p. + 1 kihajtható, színes térkép és 3 t., valamint számos oldal­
számon belüli képtáblával.
A lapok az elejénél felül kissé ázottak, némelyik lap összetapadt.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés­
ben. Megkímélt állapotú, jó példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

40.000,–

299. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK
SZÉCHY KÁROLY
Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. I–V. kötet.
Budapest, 1896–1902. Magyar Történelmi Társulat – Ráth Mór. X 
+ [2] + 334 + [1] p. + 6 t. (ebből 4 kétlapos) és 1 kétlapos családfa; 
[4] + 299 + [1] p. + 6 t. (ebből 1 kétlapos); 352 p. + 4 t. (1 kétlapos) 
és 3 hasonmás (2 kihajtható); [4] + 300 p. + 6 t. (3 kihajtható); [4] 
+ 240 p. + 6 t. (1 kihajtható) és 2 hasonmás (1 kihajtható).
Magyar Történeti Életrajok XI. évf. 2. köt., XIV évf. l. köt., 
XVI. évf. l–2. köt., XVIII. évf. l. köt.
A III–IV–V. kötet a Magyar Történeti Életrajzok ritka, vastag pa­
pírra nyomott bibliofil kiadásából való.
Az első két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, a többi kötet 
egységes korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, felül arany­
metszéssel. Jó példány.

70.000,–
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300. MAKKAI PIROSKA, M.
Az asszony. -- fametszetei. Méhkas Diákszövetkezet Képzőművésze­
ti Osztályának kiadása.
Kolozsvár, 1943. Lyceum-nyomda. [5] p. + I–XXVI. számozott 
fametszetes t.
Szalaggal fűzött kiadói papírborítékban.

6.000,–

301. MÁLNÁSI ÖDÖN, DR.
Gróf Csáky Imre bíbornok élete és kora (1672–1732). Írta -- . A 
gróf Csáky család kiadása.
Kalocsa, 1933. Árpád Rt. Nyomása. 327 + [4] p. + 1 különálló, 
hajtogatott leszáramzási t.
Az eredeti papírkötés felhasználásával készült modern vászonkö­
tésben.

7.000,–

302. MARGALITS EDE, DR.
Szerb történelmi repertórium. A M. Tud. Akadémia történelmi 
bizottságának megbízásából írta --. Első kötet
Budapest, 1918. MTA. LIX + 930 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány. 
A kötet lapjai felvágatlanok.

12.000,–

303. MARKÓ ÁRPÁD
II. Rákóczi Ferenc a hadvezér. Írta --.
Budapest, 1934. MTA. 448 p. + 5  t., 6 kihajtható csatavázlat és 
1 kihajtható táblázat.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

304. MARKÓ MIKLÓS
Czigányzenészek albuma. 45  elhalt és 65  fővárosi és vidéki élő 
prímás arczképével, életrajzával, 13 zenekari képpel és 180 segéd­
zenész arczképével.
Budapest, 1896. Szerző. [8] + 144 + [4] + 125–129 + [7] p.
Dedikált példány.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé foltos. A kö­
tés Gottermayer N. műhelyében készült.

10.000,–

305. MARÓTHI GYÖRGY
Arithmetica, vagy a számvetésnek mestersége. Mellyet írtt és 
közönséges haszonra, főképen a Magyar Országon elő fordulható 
dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik esztendőben -- . Most 
pedig harmadszor, e nagyobb formában, valamivel bővebben, ki-
botsáttatott --.
Debrecen, 1782. Margitai István. [1] + 9 + [1] + 299 + [9] p. + 
1 kihajtható táblázat.
Korabeli félbőr kötésben, a gerincén restaurált példány.

30.000,–

306. MÁRTONVÖLGYI LÁSZLÓ
Emlékek földjén.
Nyitra, [1941.] [Risnyovszky János ny.] 172 + [4] p. + 16 t.
Fűzött, kiadói papírborítékéban. A lapok széle kissé szakadozott.

6.000,–

307. MAY KÁROLY
A Rio de la Plata mentén. Délamerikai útirajzok. Átdolgozta Dr. 
Szabó Károly. Harmadik kiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 219 + [1] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Nagyon jó állapo­
tú, szép példány.

6.000,–

308. MÉHES ANDRÁS
Magyar pohár-köszöntő. Az életben előforduló minden alkalom­
ra. Írta --.
Budapest, év nélk. Méhner Vilmos. 383 p.
Illsuztrált kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

309. MERÉNYI LÁSZLÓ
Dunamelléki eredeti népmesék. I–II. kötet.
Pest, 1863–1864. Heckenast Gusztáv. [4] + 190 + [1] p.; 182 + 
[1] p.
Az első kötet utolsó 189–190. oldala sérült, szöveghiánnyal (javítva).
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, az eredeti pa­
pírboríték belekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

300.

301.

302.

304.

305.

307.

308.

309.
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310. MEYER, GOTTHOLD ALFRÉD, DR.
Szent Simon ezüstkoposója Zárában. A M. T. Akadémia arch. 
Bizottsága megbízásából írta --.
Budapest, 1894. MTA. 64 p. + 14 számozott t.
Modern vászonkötésben. Folio.

8.000,–

311. MI A MAGYAR? Szerkesztette Szekfű Gyula.
Budapest, 1939. Magyar Szemle Társaság. 558 + [2] p. + I–XVI. szá­
mozott képtábla.
Magyar Szemle Könyvei XV.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
a hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítékjában.

8.000,–

312. MIHALIK JÓZSEF
A Krasznahorkai várban létesített Andrássy Francisca grófné 
ereklyemúzeum leíró lajstroma. Az ereklyemúzeumot rendezte s 
a leíró lajstromot készítette --.
Kassa, 1904. Vitéz A ut. 118 p.
Fűzött, kiadói papírkötésben.

5.000,–

313. MIKES KELEMEN, ZÁGONI
-- törökországi levelei. A Magy. Kir. Kormány támogatásával, 
II. Rákóczi Ferenc hamvainak hazaszállítása alkalmából készült 
emlékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p. + 39 t. (ebből 
36 színes) és 3 hasonmás.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon dísz­
kötésben, eredeti karton védőtokjában. megkímélt állapotbú, jó 
példány.

16.000

314. MIKÓ IMRE
Nemzetiségi jog és nemzetiségi politika. Tanulmány a magyar 
közjog és a politikai történet köréből.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 551 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

6.000,–

315. MIKSZÁTH KÁLMÁN
Új Zrínyiász. Társadalmi és politikai szatirikus rajz.
Budapest, [1898.] Légrády. [6] + 260 p.
Aranyozott, dombornyomott kiadói egészbőr díszkötésben, körül 
aranymetszéssel. Szép példány.

14.000,–

316. MILNE, A[LAN] A[LEXANDER]
Micimackó kuckója. Írta --. Fordította Karinthy Frigyes. Ernest H. 
Shephard képeivel.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 128 p.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

317. MOCSÁRY SÁNDOR
Földünk fémdarázsainak magánrajza. Székfoglaló értekezésül 
bemutatta a M. T Akadémia III. osztályának 1889. április 15-én 
tartott ülésén. A M. T. Akadémia III. osztályának külön kiadávnya 
1888–1889./II. (Magyar–latin nyelvű kiadás.)
Budapest, 1889. Franklin. XV + 643 p. + 2 t.
A köte lapjai felvágatlanok.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány. 
Folio.

24.000,–

318. MOLIÉRE [POQUELIN, JEAN-BAPTISTE]
Oeuvres complétes de Moliére. Nouvelle édition. Imprimée su 
celles de 1679 et 1682. Avec des notes explicatives sur les mots qui 
ont Vieilli. Ornée de portraits en pied coloriés … Dessins da Mm. 
Geoffroy et Maurice Sand. Gravures de Mm. Wolf et Manceau. 
Précédéé d’une introduction par M. Jules Janin.
Paris, 1879. Laplace, Sanchez et Cie. [4] + XV + 649 + [1] p. + 
20 színes lith t.
Dúsan aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben. Szép 
példány.

28.000,–

319. MOLNÁR ANNA, JULIA SZÉP LEÁNY, KŐMÍVES KE
LEMNNÉ ÉS EGYÉB RÉGI BALLADÁK KÖNYVE. Fametsze­
tekkel díszítette Kozma Lajos.
Budapest, 1921. Amicus Kiadás. 87 + [1] p. + 7 kézzel színezett 
fametszetes t.
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312.

313.

315.
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Ezt a könyvet az Amicus Könyvkiadó Vállalat megbízásából 1921. 
tavaszán Kner Izidor könyvnyomdász nyomtatta Gyomán.
Számozott példány (162/500). Lévay–Haiman: 1.310
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

320. MÓRA FERENC
Dióbél királyfi és társai. Egy öreg ember emlékei fiatal gyerekek­
nek. Jaschik Álmos rajzaival.
Budapest, év nélk. Genius kiadás. 191 + [1g p. + 7 színes t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, papírborítékban. Megkí­
mélt állapotú, jó példány.

6.000,–

321. MÓRICZ ZSIGMOND
Barbárok. Elbeszélések.
[Budapest, 1939.] Athenaeum. [2] + 235 + [1] lev.
Dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

10.000,–

322. MUHI JÁNOS
Zombor története.
Zombor, 1944. Kalangya-kiadás [ny. Bosnyák József]. 271 p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
belekötve.

9.000,–

323. MÜNNICH ADOLF
A felsőmagyarországi bányapolgárság története.
Igló, 1895. Schmidt József. 127 p. A szövegben helyenként ceruzás 
aláhúzások.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

324. MYSKOVSZKY VIKTOR
Bártfa középkori műemlékei. A városház s a város erődítményei­
nek műrégészeti leírása. Írta és rajzokkal illusztrálta --.
Budapest, 1880. MTA. 1 t. címkép + [8] + 132 p. + 5 t.
Monumenta Hungariae Archeologiae IV. kötet II. rész.
Korabeli egészvászon kötésben.

8.000,–

325. [NAGY KÁROLY]
A kis számító.
Bécs, 1837. J. P. Sollinger. 8 + 320 p. Első kiadás.
Kiadói fametszetes, kétszínyomású papírkötésben, jó állapotban. 
A kötet eredetileg jutalomkönyvnek készült, a hátsó táblán a fel­
irat: „Szorgalomnak jutalom könyvecske 1837”.

20.000,–

326. NÉMETH LÁSZLÓ
Az értelmiség hivatása.
Budapest, 1944. Turul kiadás. 287 + [1] p.
A Tájékozódás Könyvei 1. sz.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben.

6.000,–

327. NÉMETH LÁSZLÓ
Készülődés a tanú előtt. I–II. kötet.
Budapest, 1941. Magyar Élet kiadása. 368 p.; 243 p.
A két kötet egységes korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben.

10.000,–

328. NÉMETH LÁSZLÓ
A minőség forradalma. I–VI. kötet.
I.: Európa.
II.: Új enciklopédia felé.
III.: Magyar szellem.
IV.: Mozgalom.
V.: Huszadik század.
VI.: Naplók.
Budapest, 1941–1943. Magyar Élet kiadása. 164 p.; 163 p.; 176 p.; 
189 p.; 459 p.
A hat rész három kötetben, a kötetek egységes korabeli bordázott 
gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

329. NYÁRY LÁSZLÓ
Kegyelmes urak között a Gyűjtőfogházban. A politikai túszok 
élete és sorsa az 1919. évi magyar kommünben.
Budapest, 1936. Turul. 103 + [15] p.
Nyáry László Könyvei VIII. Dedikált példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–
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330. NYÍRŐ JÓZSEF MUNKÁI. 10 kötet.
NYÍRŐ JÓZSEF
Isten igájában. Regény. Kilencedik kiadás. 
I–II. kötet.
[Budapest, 1936.] Révai. 185 p.; 175 + [1] p.
A két rész egybekötve, festett kiadói halina-kötés­
ben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:

NYÍRŐ JÓZSEF
Mádéfalvi veszedelem.
[Budapest, 1939.] Révai. 454 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Kopjafák.
[Budapest, 1934.] Révai. [4] + 228 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
A sibói bölény. I–II. kötet.
[Budapest, év nélk.] Révai. [4] + 166 p.; [2] + 124 p.
A két rész egybekötve, festett kiadói halina-kötésben, megkímélt 
állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Uz Bence. Második kiadás.
[Budapest, 1936.] Révai. [4] + 265 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Halhatatlan élet. Regény.
[Budapest, 1941.] Révai. 271 + [1] p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Havasok könyve.
[Budapest, 1936.] Révai. [4] + 276 + [1] p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Az elszántak.
[Budapest, 1943.] Révai. 237 + [3] p.

Festett kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Az én népem.
[Budapest, 1935.] Révai. [4] + 275 + [1] p.
Festett kiadói halinakötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Jézusfaragó ember.
[Budapest, 1937.] Révai. 263 + [3] p.
Festett kiadói halinakötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

331. NYÍRŐ JÓZSEF
Júlia szép leány.
[Budapest, 1939.] Révai. 70 p.
Aláírt példány.
Illusztrált kiadói halinakötésben. Szinte hibátlan állapotú, szép, 
tiszta példány.

8.000,–

332. NYÍRŐ JÓZSEF
Székelyek. Elbeszélések és rajzok.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 184 + [3] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 103. kiadványa.
Kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

NYELVÉSZET

333. [FERENCZY JÁNOS] KARDOS ADORJÁN, FÉNYFALVI
Versegi Ferentznek megtsalatkozott illetlen motskolódásai a tisz-
ta magyarságban. Mellyeket valóságok szerént nyílván megmutat, 
és méltán megdorgál, Révai Miklósnak buzgó hív tanítványa, s 
igaz tisztelője --.
Pest, 1806. Trattner Mátyás. 219 (helyesen 218) + [6] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

14.000,–
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334. [HORVÁT ISTVÁN]
Versegi Ferentznek megfogyatkozott okoskodása a tiszta magyar-
ságban. Mellyet a józan okoskodásnak törvényeiből kihozatott igaz 
okokkal megbizonyit Révai Miklósnak hiv tanítványa, és szerető 
barátja, Boldogréti Vig László.
Pest, 1806. Trattner Mátyás. 290 + [6] p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Az előzéklapok cse­
rélve.

14.000,–

335. [SOMOGYI GEDEON]
Mondolat. Sok bővítményekkel és egy kiegészített újj-szótárral 
együtt. Angyalbőrbe kötve, eggy tünet-forint.
Dicshalom [Veszprém], 1813. Nyomda nélk. XIII + [1] + 102 + [4] p.
Korabeli papírkötésben. Jó példány.

40.000,–

336. VIDOVICS ÁGOSTON
A magyar neologia rostálgattatása.
Pest, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. XII + 13–187 + [5] p.
Korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,–

337. ZSIRAI MIKLÓS
Finnugor rokonságunk.
Budapest, 1937. MTA. 587 p. + 1 kihajtható, színes térkép.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon kötésben.

6.000,–

338. OESTERREICHISCHE ADRIA-AUS-
STELLUNG WIEN 1913.
Bécs, 1913. Nyomda nélk. 1 címlap + 15 színes t. 
A táblákon „Hans Kalmsteiner” szignó.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopot­
tas állapotban.

8.000,–

339. OKMÁNYGYŰJTEMÉNY A NÉMET-LENGYEL VI-
SZÁLY UTOLSÓ FÁZISÁHOZ. Kiadta a Német Birodal­
mi Külügyminisztérium. Az eredeti német kiadás a berlini 
„Staatsdruckerei” nyomásában jelent meg.
Budapest, év nélk. Centrum Kiadóvállalat. 46 + [2] p.
Kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

4.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

340. BÉKEFI REMIG
Orvosok, betegségek és gyógyítás Magyarországon az Árpádok 
korában. A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók veszprémi ván­
dorgyűlésének társadalmi szkcsoportját megnyitó előadás.
Budapest, 1912. [Franklin.] [2] + 15 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
BÉKEFI REMIG
Árpádkori közoktatásügyünk és a veszprémi egyetem kérdése.
Budapest, 1896. Athenaeum. 60 p.
Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, körül aranymetszéssel.

5.000,–

341. [LENHOSSÉK MIHÁLY]
Gyógyszerek árszabása Magyar Országra és hozzá kaptsolt tar-
tományokra alkalmaztatva. Taxa Medicamentorum pro Regno 
Hungariae et partibus eidem adnexis. (Magyar–latin–német nyel­
vű címlappal.)
Buda, 1829. Typographiae Regiae Universitatis Hungaricae. VIII 
+ 105 p.
Modern keménytáblás papírkötésben.

16.000,–

342. PÁPAI PÁRIZ FERENC
Pax Corporis, az-az: Az emberi test nyavalyáinak okairól, s azok­
nak orvoslásának módgyáról való Tracta. Mellyet mind élö Tudós 
Tanitóinak szájokból, mind a’ Régieknek túdós Irásokból, ’s mind 
pedig maga sok Betegek körül való Tapasztalásiból summáson 
öszve-szedett, és sok ügye-fogyott szegényeknek hasznokra, men�­
nyire lehetett, értelmessen ’s világoson Magyar nyelven kiadott: Ez 
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harmadszori ki-adással pedig sok helyeken, utól nevezet szerint a’ 
Nyóltzadik egész Könyvvel bövített --.
Lőcse, 1701. Nyomda nélk. [20] + 235 + [5] p.
Az első kettő és az utolsó lap nagyon szépen pótolva.
RMK I. 1636.
A mű első kiadása Kolozsváron jelent meg 1690-ben, a második 
Lőcsén 1692-ben, a harmadik Kolozsváron 1695-ben, igy ez a ne­
gyedik kiadás. A szerző azonban a címlapon ezt harmadik kiadás­
nak nevezi, a lőcsei 1692-diki kiadást, mint tudta és megegyezése 
nélkül történtet, számba nem véve.
Korabeli dúsan aranyozott, kapcsos egészbőr kötésben. Nagyon 
szép példány.

80.000,–

343. VARJAS BÉLA
XVI. századi orvosi könyv. Bevezetéssel ellátva közzéteszi --.
Kolozsvár, 1943. Sárkány-nyomda Rt. XXIV + 655 + [1] p. + 2 ki­
hajtható t. és 1 kihajtható táblázat.
Erdélyi Tudományos Intézet – Monumenta Transsilvanica sorozat 
kötete.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

344. ZELENYÁK JÁNOS, DR.
A gyógynövények hatása és használata. Írta és kiadja --.
Budapest, 1908. Stephaneum. LII + 256 p. + I–XL. számozott 
színes t. a végénél.
A végénél a lapok felső sarka kissé sérült (javítva, szöveghiány 
nélkül).
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

345. OSSTERDINGER, C. PROF.
Unzerrerreissbares Märchenbuch für die ganz Kleinen. Mit 
12 Farbdruckbildern.
Stuttgart, év nélk. Wilhelm Essenberger. 8 t., 12 színes, egészoldalas 
illusztrációval.

Illusztrált kiadói félvászon kötésben, a gerinc modern vászonra 
cserélve.

8.000,–

346. ÖSTERREICH–UNGARN IN WAFFEN. Redigiert im 
K. u. K. Kriegsarchiv. Mappe I–IV.
I.: In den Karpaten.
II.: Durch Galizien
III.: Serbien.
IV.: Montenegro und Albanien.
Bécs–Budapest, 1916–1917. Verlag „Österreich–Ungarn in 
Waffen.” 50 + [1] p.; 49 + [1] p. + 200 t.
Minden mappa 5 0 képet tartalmaz. A mű 4 szövegfüzettel és 
4 mappával teljes, az árverésünkön szereplő példányból hiányzik 
az I. és II. szövegfüzet, ettől eltekintve képanyaga hiánytalan!
A táblák és a meglévő füzetek két kiadói védőmappábanmappában. 
A mappák kissé viseltes állapotúak. A táblák egy-két kivételtől elte­
kintve tiszták, jó állapotúak.

60.000,–

347. PALUGYAY IMRE, IFJ.
Jász-kún kerületek s külső Szolnok vármegye leírása.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. XII + 444 p. + 3 kihajtható t. (eb­
ből 2 határszínezett térkép).
Palugyay I.: Magyarország történeti, földirati s állami legújabb 
leírása III. kötet. A mű négy kötetben teljes.
Korhű félbőr kötésben.

20.000,–

348. PARDOE, [JULIA] MISS
The City of the Magyar, or Hungary and Her Institutions in 
1839–40. Vol. I–III.
London, 1840. George Virtue. 1 acélm. címkép + XI + [1] + 322 p. 
+ 2 acélm. t.; 1 acélm. címkép + VIII + 328 + 8 p.; 1 acélm. címkép 
+ X+ 431 p. + 1 acélm. t. és 1 kihajtható hasonmás. A második 
kötetből 1 acélm. t. (a szerző portréja) hiányzik!
A szerző nővére részére dedikált példány.
A három kötet egységes korabeli egészvászon kötésben. Restaurált 
példány, a vászon több helyen cserélve.

32.000,–

342.

343.

345.

346.

347.

348.
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349. PEISNER IGNÁCZ
Budapest a XVIII. században.
Budapest, 1900. Singer és Wolfner. 219 + [1] p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

350. A PEST-BUDAI ÁRVÍZ 1838-BAN. Szerkesztette Némethy 
Károly. A századik évfordulóra kiadta Budapest székesfőváros 
közönsége.
Budapest, 1938. Budapest székesfőváros házinyomdája. 1 t. cím­
kép + VIII + 387 p. + 28 t., köztük több színes, kihajtható.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

351. PESTY FRIGYES
A perdöntő bajvívások története Magyarországon.
Pest, 1867. Eggenberger Ferdinánd. 190 (helyesen 200) + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

352. PETŐFI SÁNDOR
Czipruslombok Etelke sírjáról.
Budapest, 1921. Magyar Bibliofil Társaság. 90 + [1] p.
Számozott (125/400.) példány.
Kiadói egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

353. PETŐFI SÁNDOR
-- összes költeményei. Hazai művészek rajzaival díszített képes 
kiadás.
Budapest, 1878. Athenaeum. 1 t. címkép + 805 + [10] p.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül 
aranymetszéssel.

16.000,–

354. PETROVICS ELEK
Ferenczy.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 1 színes címkép + XLII + [2] + 126 
+ [4] p. Számos illusztrációval, ezek közül több színes.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában és karton 
védőtokban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

355. PINTÉR SÁNDOR
Szécsény és közvetlen vidéke a honfoglalás előt-
ti korban.
Losonc, 1897. Losonczi S. 91 p. + I–XIII. szá­
mozott t.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

356. PIRON, ALEXIS
L’amour et la Folie. Poémes satiriques d’A. P. 
(1689–1773). Dessins par Venu de Bonestoc. 
(A kötet illusztrációit Franz v. Bayros készítette.)

Paris, 1910. Magánkiadás, nyomda nélk. [3] + 129 számozott lev. + 
I–XX. számozott t. (Bayros cinkográfiái), a táblák előtt 1–1 lev.
Számozott (854. sz.) példány.
Kiadói amatőr félbőr kötésben. Szép példány.

60.000,–

357. PITROFF PÁL, DR.
A győri sajtó története 1728–1850.
Győr, 1915. Győr sz. kir. város kiadása [Nitsmann József]. 150 + [1] p.
A címlap verzóján érvénytelenített könyvtári bélyegzés.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja be­
lekötve.

8.000,–

358. POLGÁRI KIÁLTVÁNY A TÁRSADALOM MEGMEN-
TÉSÉRŐL. Írták: Karinthy Frigyes, Lengyel Menyhért, Dr. Nagy 
Lajos, Pünkösti Sándor és Serényi Gusztáv. Kiadja a Magyar Pol­
gári Blokk.
[Budapest, év nélk. Révai.] 32 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

359. PUSKÁS FERENCZ
Borszék története. Hiteles adatok alapján a nép és fürdővendégek 
számára a fürdőbizottmány megbízásából írta -- . Két, a természet 
után rajzolt tájképpel.
Budapest, 1882. Athenaeum. VI + 7–169 + [1] p. + 1 t.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
belekötve.

7.000,–

349.

350.

352.

353.

354.

356.

357.

358.

359.
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360. RÁJNIS JÓZSEF, KŐSZEGI
A Magyar Helikonra vezérlő kalauz. Az az: a magyar vers-szerzés­
nek példái és regulái.
Pozsony, 1781. Landerer Mihály. [16] + 158 + [2] + 90 p. (A Magyar 
Helikonra vezérlő kalauzhoz tartozó meg-szerzés).
Rájnis József (1741–1812) jezsuita pap, Vergilius Eclogáinak és 
Georgikonjának fordítója. Keszthelyen élt, a Georgikon igazgatója 
volt. Közte és Baróti Szabó Dávid között egy évtizeden át vita 
folyt az időmértékes verselés szabályairól, ez volt az ún. „prozódiai 
harc”. Baróti megelőzte Rájnist a nyilvánosság előtt időmértékes 
versei kiadásával (1777), de Rájnis magáénak követelte az elsőbb­
séget, éps heves vitát folytatott helyes magyar nyelvérzékének 
bizonyítására.
XIX. század végi félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

28.000,–

361. RÁKOS ANDOR
Üzenet a zsidókhoz. -- hagyatékából közli Pál Lujza.
[Budapest, 1948. Soksz.: Vörösváry.] [1] + 6 p. + 1 különálló lev.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

362. RAPAICS RAYMUND
Magyar kertek. A kertművészet Magyarországon.
Budapest, [1940.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 1 t. színes címkép + 
303 p. + 9 kihajtható tábla.
Kiadói félbőr kötésben, eredeti illusztrált papírborítékjában. A 
borító kissé szakadozott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,–

363. RAPP J[AKAB]
Jánoshalma története. A faluszövetség monografia-pályázatán 
aranyéremmel kitüntetett pályamunka.
Budapest, 1927. Pátria. 1 t. címkép + 105 + [3] p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,–

364. A RÉGI BUDA ÉS PEST KÖNYVEKBEN, KÉPEKBEN. 
A Magyar Bibliophil Társaság harmadik kiállításának katalógusa. 
Rendezte Kremmer Dezső Dr. Budapest, 1922. április-szeptember. 
Orsz. Magyar Iparművészeti Múzeum.

Budapest, 1922. Magyar Bibliophil Társaság [Pápai ERnőé]. [2] + 
51 + [3] p. + 9 t. (ebből 2 kihajtható).
Számozott (20/300. sz.) példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

365. REISSENBERGER LAJOS – HENSZLMANN IMRE
A nagyszebeni és a székesfehérvári régi templom. Kiadja a Ma­
gyar Tudományos Akadémia archaeologiai bizottsága.
Budapest, 1883. MTA. [4] + 85 + [1] p. + 2 t. és 1 kihajtható alaprajz.
Monumenta Hungariae Archaeologia Aevi Medii.
Hozzákötve:
RÓMER FERENCZ FLÓRIS
Régi falképek Magyarországon.
Budapest, 1874. Eggenberger. [8] + 170 p. + 13 t. (ebből 9 színe­
zett, lith., 4 kétlapos, 1 kihajtható). Szövegközti fametszetű képek­
kel gazdagon illusztrált.
Monumenta Hungariae Archeologica III. kötet 1. rész.
A két mű egybekötve, modern félvászon-kötésben. A lapok rész­
ben felvágatlanok.

16.000,–

366. REMÉNYIK SÁNDOR
-- összes versei. I–II. kötet.
Budapest, [1943.] Révai. 605 + [1] p.; 598 + [1] p.
A két kötet egységes kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborí­
tóban, a két kötet közös karton védőtokban. Jó állapotú példány.

8.000,–

367. RÉVAI MIKLÓS
-- elegyes versei, és néhány apróbb kötetlen írás. Függelékül hoz­
zájok adatnak másoknak is némelly hozzá íratott darabjaik, végre 
néhány régiségek is.
Pozsony, 1787. Loewe Antal. [20] + 325 p.
Az elejénél és a végénél a lapok széle sérült (javítva).
XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

368. RÉVÉSZ BÉLA
Ady Endre életéről, verseiről, jelleméről. A költő tíz arcképéel és 
leveleinek, kéziratainak reprodukciójával.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 1 t. címkép + 219 + [4] p. + 9 t.

360.

361.

362.

364.

366.

367.

368.
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Számozott (20/50. sz.) példány, merített papírra nyomtatva. A fo­
tókat Székely Aladár készítette, a fametszetes könyvdíszeket Kozma 
Lajos rajzolta.
Lévay–Haiman 1.346.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. A táblák élei kissé 
foltosak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,–

369. RÉVÉSZ BÉLA
Régi hárfa. Rudnay Gyula illusztrációival.
Budapest, év nélk. Dante kiadás. [63] p. + 6 t.
A kötetet Bortnyik Sándor tervezte.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben.

5.000,–

370. RILKE, RAINER MARIA
Mesék a Jóistenről. (Fordította: Bartos Zoltán. Bor Pál hat toll­
rajzával.)
[Budapest, 1921. Thália műintézet – Pán könyvkiadó.] 200 + [1] p. + 6 t.
Számozott (936/1000. sz.) példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,–

371. RIPPL-RÓNAI JÓZSEF
-- emlékezései.
Budapest, 1911. A Nyugat kiadása. 159 + [4] p. + 
11 t. és 2 kétlapos hasonmás.
Számozott (200/200. sz.) példány.
Korabeli egészvászon, az eredeti papírkötésből at 
illusztráció belekötve.

12.000,–

372. RYAN, G[ARY] S.
Die Entwertungen der Ungarischen Postämter auf den ersten 
fünf Ausgaben Österreichischer Freimarken 1850–1867. während 
der Österreichischer Verwaltung.
London, 1980. The Royal Philatelic Society. XXI + 641 p., benne 
számos illusztráció, több színes.
Számozott (330/600. sz.) példány.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti védőtokjában. Megkímélt 
állapotú példány.

20.000,–

373. SARFATTI, M. G.
Mussolini élete. Írta -- . Fordította Kosztolányi Dezső. Előszóval 
ellátta B. Mussolini.
[Budapest, 1927.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 286 p. + 8 t.
Kiadói félbőr körtésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

374. SCHATTER, JULIUS
Julius Schatter’s Encyclopädie unentbehrlicher Kenntnisse für 
Töchter aller Stände. Zum Gebrauche für Madchenschulen und 
zur Selbstbelehrung. In zwei Bänden Vierte verbesserte und ver­
mehrte Auflage. I–II. Band
I.: Geographie, Weltgeschichte, Mythologie. Mit dre illum. Kar­
ten.
II.: Naturgeschihcte, Anthropologie, Technologie, Naturlehre, Re­
chenkunst, Deutsche Sprachlehre, Deutsche Literaturgeschichte. 
Mit vielen eingedruckten Holzschnitten.
Pest 1861.Gustav Heckenast. XII + 375  + [1] p. + 3 kihajtható 
határszínezett acélm. térkép; V + [3] + 407 p.
A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

16.000,–

375. SCHLOSSER IMRE
Schlosser Imre s a magyar futball 35 esztendeje. A 75-szörös 
magyar válogatott játékos visszaemlékezései.
Budapest, 1934. [Fővárosi Irodalmi Vállalat.] 189 p.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, viseltes állapotban.

14.000,–

376. SCHUR, JOHANN FERDINAND, DR.
Enumeratio plantarum Transsilvaniae. Exhibens: Stirpes phane­
rogamas sponte crescentes atque frequentius cultas, Cryptogamas 
vasculares, Characeas, etiam Muscos Hepaticasque. Auctore --.
Bécs, 1866. G. Braumüller. XVIII + 984 p.
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben. A kötet lapjai fel­
vágatlanok.

12.000,–

369.

370.

371.

374.

375.
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377. SEBESS DÉNES
Bethlen István gróf. Történelmi korrajz . Egy kortárs feljegyzései. 
Írta --.
Budapest, év nélk. Királyi M. Egyetemi Nyomda. 328 p., számos 
képpel.
Kiadói félbőr kötésben.

8.000,–

378. SEBŐK ZSIGMOND
Mackó úr újabb utazásai. Mackó úr a Balatonon – Mackó úr 
Budapesten – Mackó úr úton. Írta --. Mühlbeck Károly rajzaival. 
Hatodik kiadás.
Budapest, év nélk. Singer és Wolfner. 192 p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Hibátlan állapotú példány, 
karton védőtokban.

8.000,–

379. SHAKESPEARE, WILLIAM
A Midsummer Night’s Dream. With illustrations by Arthur 
Rackham.
London–New York, 1908. William Heinemann-Doubleday, Page 
& Co. [6] + 134 + [1] p. + 40 színes t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány, a gerincén javítva.

14.000,–

380. SOLEMNIA MEMORIALE ANNIVERSARIAE BI-
BLIOTHECAE KIS-HONTHANAE Evangelicorum A. C. Pu­
blicae Secundum Celebrata in Alsó Szálnok die 13. Septembris 
Anno 1810.
Neosoli [Besztercebánya], 1810. Joannis Stephani. [12] + 13–64 p.
Korabeli papírborítékban.
Hozzá tartozik:
SOLENNIA VI. MEMORIAE ANNIVERSARIAE BIBLIO
THECA KIS-HONTHANAE Evangelicorum Aug. Conf. publice 
in Alsó Skálnok die 13. Sept. 1814. celebrata.
Pest, 1816. Joan. Thomae Trattner. VIII + 9–60 p.
Hozzákötve:
SOLENNIA VII. MEMORIAE ANNIVERSARIAE BIBLIO
THECA PUBLICAE KIS-HONTHANAE Senioratus Evang. 
Aug. Conf. Alsó Szkalnokini die 13. Septembris anno 1815. 
Celebrata.

Neosoli [Besztercebánya], 1816. Joannis Stephani. [8] + 9–63 p.
A két rész egybekötve, korabeli papírkötésben.
Hozzá tartozik:
SOLENNIA VIII. MEMORIAE ANNIVERSARIAE BIBLIO
THECA KIS-HONTHANAE PUBLICAE Senioratus Evang A. 
C. die 13. Sept. An. 1816. Celebrata.
Lőcse, 1817. Joannis Werthmüller. 88 p.
Korabeli papírkötésben.
Hozzá tartozik:
SOLENNIA XII. MEMORIAE ANNIVERSARIAE BIBLIO
THECA KIS-HONTHANAE PUBLICAE Senioratus Evang A. 
C. Alsó Szkálnokini die 13. Sept. Anno 1820. Celebrata.
Pest, 1821. Joannis Thomae Trattner. [10] + 145 p.
Korabeli papírkötésben.
Hozzá tartozik:
SOLENNIA XIII. MEMORIAE ANNIVERSARIAE BIBLIO
THECA KIS-HONTHANAE PUBLICAE Senioratus Evang A. 
C. Alsó Szkálnokini Celebrata die 13. Sept. Anno 1821.
Pest, 1823. Joannis Thomae Trattner. [8] + 9–63 p.
Hozzákötve:
SOLENNIA XIV. MEMORIAE ANNIVERSARIAE BIBLIO
THECA KIS-HONTHANAE PUBLICAE Senioratus Evang A. 
C. Alsó Szkálnokini Celebrata die 13. Sept. Anno 1822.
Pest, 1823. Joannis Thomae Trattner. [8] + 9–248 p.
A két rész egybekötve, XX. századi korhű papírkötésben.

30.000,–

381. SOPRON – CIVITAS FIDELISSIMA. Szerkeszti Dr. 
Thirring Gusztáv. Ötvenéves fennállása alkalmából kiadja a 
„Sopronmegyei Kör”. Sopron, 1925. Székely és Társa. 124 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

382. SPALART, ROBERT VON
Versuch über das Kostum der vorzüglichsten 
Völker des Alterthums, des Mittelalters und der 
neuern Zeiten. Nach den bewährtesten Schrift­
stellern bearbeitet von --.
I. Abtheilung, über das Kostum der Völker des 
Alterthums, 1–2–3. Theil.
II. Abtheilung, über das Kostum der Völker des 
Mittelalters, 1–2–3–4. Theil:

377.
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Bécs, 1790–1807. J. Schalbecher. 1 színezett, rézm. díszcímlap + 8 
+ 273 + [7] p. + 1–27 számozott, színes rézm. t.; 1 színezett, rézm. 
díszcímlap + III–VI + 273–664 + [8] p. + 28–67 számozott, nagy­
részt színes rézm. t.; 1 színezett, rézm. díszcímlap + XVI + 673–
1129 + [7] p. + 68–109 számozott, színes rézm. t.; 1 színes rézm. 
díszcímlap + [2] + 220 + [4] p. + 1–35. számozott, színezett rézm. t.; 
1 színezett rézm. t. + [10] + 221–356 p. + 36–70. számozott színes, 
rézm. t.; XVI + 507 p. + 71–127. számozott t.; 1 rézm. díszcímlap 
+ X + [2] + 292 p. + XIX–XLVII. számozott, színes rézm. t.
A II. kötet 3. részéből hiányzik a díszcímlap, a 273–288. oldal és a 
77., 80., 82., 84., 85., 86., 88., 89., 91., 99., 100., 105., 106., 107., 
108., 109. és 112. tábla. Ugyanebben a kötetben a 92. táblából a., 
b. és c. jelű is van.
A hét kötetben összessen 248 színezett rézmetszet található.
A hét kötet egységes XIX. század eleji félvászon kötésben. Az első 
rész harmadik kötetének a gerince sérült, ettől eltekintve megkí­
mélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
KUPFER IN QUERFOLIO ZU VERSUCH ÜBER DAAS KO-
STUM. I. Abtheilung 2. és 3. Theil; II. Abtheilung 4. Theil.
35 színes rézm. t.; 57 színes rézm. t.; 17 színes rézm. t.
A lapok mérete: 33.5 × 22 cm. (haránt-folio).
A három metszet-kötetben összesen 109 kézzel színezett rézmetszet 
található. A lapok tiszták, jó állapotúak.
Az I. Abt. 3. metszetkötetéből 1 metszet hiányzik!
A három rész egységes XIX. század eleji félvászon kötésben, meg­
kímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
VOLLSTÄNDIGES VERZEICHNIS DER KUPFERTAFELN 
welche in den sechs ersten Bänden von Spallarts Versuch über 
das Kostum der Völker des Alterthums, und des Mittelalters 
enthalten sind.
Bécs, 1805. Philipp Joseph Schalbacher. [2] + 66 p.
XIX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

800.000,–

383. STOKINGER ELLA, ANKERSTOKI, TRIEBNIGG VIK
TORNÉ
A jó gazdasszony szakácskönyve.
Budapest, 1906. Szent István Társulat. 396 p + [6] p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,–

384. STUDER, HEINRICH
Die Geburt der Venus. (A címkép F. v. Bayros 
munkája.)
Leipzig, 1918. Amalthea. 1 színes címkép + 61 
+ [2] p.
Számozott (66. sz.), Studer és Bayros által aláírt 
példány.
Kiadói félbőr kötésben. A kötés K. Szafranski 
tervei alapján készült.

20.000,–

385. STURM-FÉLE ORSZÁGGYŰLÉSI ALMANACH 1910–
1915. Rövid életrajzi adatok az Országgyűlés tagjairól. Szerkesztet­
ték: Végváry Ferenc és Zimmer Ferenc.
Budapest, 1910. Pázmáneum. [8] + 500 + [20] p.
Korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

386. SZABÓ DEZSŐ
A magyarországi úrbérrendezés története Mária Terézia ko-
rában. Az irományokat kiadta és a bevezető tanulmányt írta -- . 
I. kötet.
Budapest, 1933. Magyar Történelmi Társulat. VII + 813 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – Fontes Historiae 
Hungaricae Aevi Recdentoris: Iratok a magyar társadalom- és gaz­
daságtörténethez.
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

7.000,–

387. SZABÓ KÁROLY
A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvánig.
Pest, 1869. Ráth Mór. VIII + 448 p.
Modern vászonkötésben.

8.000,–

388. SZABÓ LÁSZLÓ, DR.
A bolsevizmus magyarországon. A proletárdiktatúra okirataiból.
Budapest, 1919. Athenaeum. 240 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

382.

383.

384.

388.
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389. SZABÓ LŐRINC
Reggeltől estig. Egy repülőutazás emléke. Molnár C. Pál famet­
szeteivel.
Budapest, 1937. Magyar Bibliofilek Szövetsége [Kner Izidor, 
Gyoma]. [79] p. + 11 t. (Molnár C. Pál fametszetei).
Lévay–Haiman 1.504.
Dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, a kötés Molnár C. Pál famet­
szeteivel illusztrálva. A kötés Kner Erzsébet munkája.

12.000,–

390. SZABÓ PÁL, DR. VITÉZ
A M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem és irodalmi munkássága. 
Az egyetem 25  éves fennállása alkalmából írta, szerkesztette és 
kiadta --.
Pécs, 1940. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. IV + [1] + 290 + 
[1] p. + 1104 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

391. SZÁDECZKY BÉLA, DR.
I. Apafi Mihály fejedelem udvartartása. Első kötet: Bornemissza 
Anna gazdasági naplói (1667–1690). A Magyar Tud. Akadémia 
Tört. Bizottsága megbízásából szerkeszti --.
Budapest, 1911. MTA. XX + 722 p. A kötet lapjai felvágatlanok.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

392. SZANA TAMÁS
Egy amateur naplójából.
Budapest, 1899. Athenaeum. [4] + 183 + [2] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Jó állapotú példány. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

12.000,–

393. SZÁSZ KÁROLY, SZEMERIAI
1831-k esztendő történetei. Írta --. Erdélyi Híradó toldalékja. 1832 
mint első évben.
Kolozsvár, 1832. Nyomda nélkül. [4] + 215 + [1] p.
Illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,–

394. SZÁSZ ZOLTÁN
Magyarság és zsidóság.
Budapest, év nélk. Szekulesz Imre és Társa [Merkantil ny.] 260 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

5.000,–

395. SZÉCHENYI ISTVÁN
Politikai programm töredékek 1847.
Pest, 1847. Trattner–Károlyi. [6] + 168 p. A címlap pótolva.
Szentkirályi 138.
Első kiadás.
XX. sázadi félbőr kötésben. Szép példány.

30.000,–

396. SZEKFŰ GYULA
Iratok a magyar államnyelv történetéhez 1790–1848. Szerkesztet­
te és a történeti bevezető tanulmányt írta --.
Budapest, 1926. MTA. VIII + 664 p.
Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – Fontes Historiae 
Hungaricae Aevi Recentoris: Iratok a nemzetiségi kérdés történe­
téhez.
Fűzött, kiadói papírborítékban, kissé viseltes példány.

8.000,–

397. SZENDREI JÁNOS, DR.
A magyar viselet történeti fejlődése. A MTA régészeti bizottsága 
megbízásából írta --.
Budapest, 1905. MTA. 223 p. + 6 t. műmelléklet (5 színes, 1 két­
lapos, 1 kihajtható).
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva. A lapok helyenként kissé foltosak.

16.000,–

398. SZENTMÁRTONI KÁLMÁN, POZSONYI
János Zsigmond erdélyi fejedelem élet- és jellemrajza.
Székelykeresztúr, 1934. [Globus, Székelyudvarhely.] 357 + [1] p.
A szövegben több helyen aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

7.000,–
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399. SZEREMLEI SÁMUEL, DR.
A hódmezővásárhelyi református egyház története, tekintettel 
az ország és a vidék egyházi állapotára és főbb eseményeire. Írta --. 
Sajtó alá rendezte Tereh Gyula. I–II. kötet.
Hódmezővásárhely, 1927–1938. Roth Antal. 390 + [2] p.; 246 + 
[2] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az első kötet 
eredeti papírborítékjának címlapja belekötve.

8.000,–

400. SZIGETHY ISTVÁN
Ex Libris. -- rajzos könyve Karinthy Frigyes írásával.
Kolozsvár, 1916. Egyesült Könyvnyomda Rt. 44 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

401. SZÍNÉSZETI LEXIKON. Színjátszás, színpadművészet, 
rendezés, film, tánc, varieté, színészies népszokások. (Többek köz­
reműködésével) szerkesztette Németh Antal. I–II. kötet.
Budapest, 1930. Győző Andor. 544 p. + 55 t. képmelléklet; [2] + 
545–1099 + [3] p. + 41 t. képmelléklet.
A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, he­
lyenként kissé foltos.

12.000,–

402. SZINI GYULA
-- válogatott elbeszélései.
Budapest, 1933. Magyar Bibliophil Társaság [Kner Izidor, Gyoma]. 
143 + [3] p. + 1 rézkarc az elejénél.
Számozott (400/342. sz.) példány.
Fűzött, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Vászon gerincű karton védőtokban.

9.000,–

403. A SZOLGÁLAT REGULAMENTUMA a Magyar Felkelő 
Nemesség Lovasságának számára a felséges császári királyi örökös 
fő herczegnek és nádor ispánynak kegyelmes rendelésébül.
Pest, 1809. Hartleben Konrád Adolf. [2] + 8 + 112 + 8 + [3] p. + 
5 kihajtható táblázat. (a táblázatok közül 3 pótolt).
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

20.000,–

404. SZONTAGH BERTALAN
Gömör-Kishonttal t. e. megyére vonatkozó 1870. évi népszámlá-
lási eredmények. Összeállította --.
Rimaszombat, 1871. Kádár József. 12 + [4] p. + 8 kihajtható és 
1 kétlapos táblázat.
Kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

5.000,–

405. SZONTAGH DÁNIEL
Iglói és zabari Szontagh nemzetség származási története és okle-
velei. Írta --, szeretett rokonai és utódai számára.
Pest, 1864. Emich Gusztáv. 216 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

14.000,–

406. TAKÁTS SÁNDOR
A magyar gyalogság megalakulása.
Budapest, 1908. MTA. XI + 318 p. A címlap az első tábla belsejé­
hez ragasztva. Kiadói papírborítékban.

7.000,–

407. TAKÁTS SÁNDOR
Szegény magyarok.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 499 + [1] p.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, felül aranymet­
széssel. Jó példány.

8.000,–

408. TAKÁTS SÁNDOR
A török hódoltság korából.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 570 + [6] p.
Rajzok a török világból IV-ik, befejező kötet.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, felül aranymet­
széssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,–

409. TANULMÁNYOK A MAGYAR MEZŐGAZDASÁG 
TÖRTÉNETÉHEZ. Szerkeszti Domanovszky Sándor. 3 füzet.
KOMORÓCZY GYÖRGY
Nádasdi Tamás és a XVI. századi magyar nagybirtok gazdálkodása.
Budapest, 1932. [Ny. Kkovács József.] 148 p.
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Tanulmányok a Magyar Mezőgazdaság Történetéhez 3.
Kiadói papírborítékban, a gerincén javítva.
Hozzá tartozik:
SINKOVICS ISTVÁN
A magyar nagybirtok élete a XV. Század elején.
Budapest, 1933. [Sárkány ny.] 68 p.
Tanulmányok a Magyar Mezőgazdaság Történetéhez 8.
Kiadói papírborítékban, a gerincén javítva.
Hozzá tartozik:
JUHÁSZ LAJOS
A porta története 1526–1648. Jobbágygazdálkodásunk egysége és 
az adóegység. (Különlenyomat a Századok 1936. évi pótfüzetéből.)
Budapest, 1936. [Egyetemi Ny.] 84 p.
Tanulmányok a Magyar Mezőgazdaság Történetéhez 8.
Dedikált példány. Kiadói papírborítékban.

8.000,–

410. TANULMÁNYOK A MAGYAR MEZŐGAZDASÁG TÖR-
TÉNETÉHEZ. Szerkeszti Domanovszky Sándor. 7. füzet.
WELLMANN IMRE
A gödöllői Grassalkovich-uradalom gazdálkodása, különös te-
kintettel az 1770–1815. esztendőkre.
Budapest, 1933. [Stephaneum ny.] 186 + [1] p. + 1 kihajtható 
térképvázlat.
Kiadói papírborítékban.

7.000,–

411. TANULMÁNYOK A MAGYAR MEZŐGAZDASÁG TÖR-
TÉNETÉHEZ. Szerkeszti Domanovszky Sándor. 9. füzet.
GERENDÁS ERNŐ
Az Esztergomi Főkáptalan garamszentbenedeki birtokterülete a 
XVIII. század második felében.
Budapest, 1934. [Buschmann F. utódai] 175  p. + 1 kihajtható 
térképvázlat.
Kiadói papírborítékban, a gerincén javítva.

5.000,–

412. TEASDALE OTTÓ
A tűz és robbanás veszélye. Kézikönyv az iparban és kereskedelem­
ben előforduló anyagok, valamint az egyes üzemek tűz- és robba­
nóveszélyeinek megismerésére, egítélésére és elhárítására. Dr. E. v. 
Schwartz nyomán összeállította és kiadja --.

Budapest, 1928. Fővárosi nyomda Rt. XV + 378 p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

413. TEREPTAN, TEREPÁBRÁZOLÁS, TÉRKÉPHASZNÁ-
LAT, TEREPFELMÉRÉS. A m. kir. honvéd hadapródiskolák 
számára összeállította a M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet. 
Szerkesztő: Vöröss József.
Budapest, 1943. M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet. 346 p. + 
I–XIV. számozott, színes térképmelléklet.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

TÉRKÉPEK

414. BARANYA MEGYE ÁTNÉZETI TÉRKÉ-
PE. KŐBE VÉSTE KNORR SÁNDOR.
Nyomtatatott a M. K. Államnyomda budán 
[1871].
Kétszínnyomású kőnyomatos térkép két lapon.
Méret: 103,5 × 67,5 cm. Méretarány: 1 : 144 000.
Alul könyvtári duplumbélyegzés.

60.000,–

415. A BÉCSÚJHELYI HADIAKADÉMIA 19 KŐNYOMA-
TOS SZELVÉNYBŐL ÁLLÓ TÉRKÉPÉSZETTANI MINTA
LAPGYŰJTEMÉNYE.
A gyűjtemény összesen 19 számozott lapot tartalmaz:
I.: Galícia térképe. Méretarány: kb. 1 : 800 000.
II.:Hadi híd készítésének térképe.
III.: Bécs környéke Schönbrunntól Grinzingig. Méretarány: kb. 
1 : 25 000.
IV.: Bécs környéke Tullnig. Méretarány: kb 1 : 144 000.
V.: Jelmagyarázat.
VI.: Jelmagyarázat, metszetekkel illusztrálva.
VII.: Magassági pontok meghatározása felső és oldalnézetből.
VIII.: Olasz Alpok (Riva) térképe. Méretarány: kb. 1 : 25 000.
IX.: Jelmagyarázat.
X.: Gersdorf és Gising környéke. Méretarány: kb. 1 : 25 000.
XI.: Würn-See (ma Starnberger-See). Méretarány: kb. 1 : 75 000.
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XII.: Árpás – Tét környéke (érdekessége a rába és a Marcal átkelő­
helyeinek szép rajza). Méretarány: kb. 1 : 25 000.
XIII.: Észak-Dunántúl térképe Győrtől a Balatonig. Méretarány: 
kb. 1 : 450 000.
XIV.: Montebello és Montecchio Maggiore térképe. Melléktér­
képként Vicenza kikötője. Méretarány: kb. 1 : 25  000. Készítette 
F. M. L. Zach.
XV.: Liptinger környéke. Méretarány: kb. 1 : 10 000.
XVI.: Érsekújvár és környéke. Méretarány: kb. 1 : 25 000.
XVI./a.: Érsekujvár és Komárom környéke Lipszky után. Méret­
arány: kb. 1 : 250 000.
XVII.:Steinach és környéke. Méretarány: kb. 1 : 25 000.
XVIII.: Innsbruck és környéke. Méretarány: kb. 1 : 125 000.
XIX.: A Zalaszentgrót és Gogánfa közötti terület térképe. Méret­
arány: kb. 1 : 25 000.
Térképészeti érdekesség.
A kőnyomatos lapokat Przestrzenski készítette.
A 19 lap egyenként vászonra kasírozva, közös korabeli karton-tokban.

60.000,–

416. BUDAPEST FŐ- ÉS SZÉKESVÁROS LEGÚJABB TÉR-
KÉPE 1902. (Magyar–francia–német nyelvű címlappal.)
Budapest, 1902. Barta Lajos kiadása. 1 színes térképlap, hajtogat­
va. Méret: 47,5 × 55 cm.
Kiadói papírborítékban.

8.000,–

417. BUDAPEST LEGÚJABB TÉRKÉPE 1904. (Magyar–fran­
cia–német nyelvű címlappal.)
Budapest, 1904. Pátria. 1 színes térképlap, hajtogatva. Méret: 

47 × 55 cm.
Kiadói papírborítékban.

8.000,–

418. BUDAPEST ÉS VIDÉKE TÉRKÉP [1889]
Nyomtatta Lampel R. (Wodianer F. és fia). 
Színes nyomat. Rajzolta Hátsek Ign. Nyomtatta 
Kellner és Mohrlüder.
Méret: 60 × 49,5 cm.
Színes térképlap, hajtogatva. A hajtásoknál he­
lyenként szakadt (megragasztva.)

16.000,–

419. A KOLOZSVÁRI M. K. JÓSZÁGIGAZ-
GATÓSÁG ÁTNÉZETI TÉRKÉPE [ERDÉLY 
TÉRKÉPE].
Kőnyomatos térkép, készült a M. K. Államnyom­
dában, Budán, 1871-ben.
Háromszínnyomatú, barna és piros határszíne­
zéssel készült, nyomtatott keretben.
Méret: 64,7 × 55 cm.
Méretarány: 1 : 574 000.
Alul könytári duplumbélyegzés.

60.000,–

420. SELMECZ-PJERG-STEFULTÓI BÁNYA
MÍVELÉS 8 DARAB SZINTVONALAS KÉZI 
SZÍNEZÉSŰ TÉRKÉPE.
I. lap: Helyszíni térkép. Méretarány: 1 : 5000.
II. lap: VI. szint: 642–587 m.
III. lap: VII. szint: 600–553 m.
A három bányaművelési-lapon felül 5 db. szelvé­
nyes térkép.
Nyomtatta a Selmeczi m. kir. Bányaigazgatóság 
kőnyomóintézete.
Méret: 56,3 × 52,3 cm. Laponként.
A nyolc lap megkímélt állapotban, közös védő­
borítékban.

70.000,–

421. VESZPRÉM MEGYE ÁTNÉZETI TÉR-
KÉPE. KŐBE VÉSETETT POSCHINGER 
OTTÓ ÁLTAL.
Nyomtatatott a M. K. Államnyomda budán, 
1870.
Kétszínnyomású kőnyomatos térkép két lapon.
Méret: 110 × 70 cm. Méretarány: 1 : 144 000.
Alul könyvtári duplumbélyegzés.

60.000,–
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422. [THALLÓCZY LAJOS, DR.] DELI
Gyepűn innen, gyepűn túl. Tichy Gyula és Révész Imre rajzaival.
Budapest, 1898. Hornyánszky Viktor. 218 + [3] p., 6 egészoldalas 
és számos szövegközti illusztrációval.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

423. THEWREWK JÓZSEF, PONORI
Szikély-szamócák. Írta --, a magyarországi s erdélyi írók nestora, éle­
te 74-ik és írói pályája 59-ik évében. Pest, 1866. Kertész József. 64 p.
Kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

12.000,–

424. THEWREWK JÓZSEF, PONORI
Velenczei szappanpor az uj-magyarok számára. Készítette --.
Pozsony, 1834. Belnay örökösei. [4] + 211 p.
Korabeli papírkötésben. Restaurált példány.

12.000,–

425. THIERRY AMADÉ
Attila történelme. A 3-dik javított és bővített kiadás szerint fordí­
totta Szabó Károly. Pest, 1865. Ráth Mór. XVI + 218 p.
Attila, Attila fiai és utódai történelme a Magyarok Európába tele­
pedéséig I. rész.
XIX. század végi félvászon kötésben.

7.000,–

426. THOMAS LAJOS
A legnevezetesebb találmányok könyve. -- nyomán a mivelt ma­
gyar olvasó közönségnek oktató olvasmányul nyujtja Dr. Fésüs 
György. I–II. kötet.
Pozsony–Budapest, [1885.] Stampfel Károly. XVI + 255 p.; VIII + 239 p.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkö­
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,–

427. TISZA MIKSA
Magyarország rendőrségének története. A legrégibb időktől 1912-
ig. A közbiztonság hajdan és most. A betyárvilág alakjai.
Igló, 1913. Szepesi Lapok ny. [6] + 3–327 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

428. TOMÁSIK [SÁMUEL]
A murányi vár. Németből szabadon átdolgozta Traum Péter.
Nagyrőcze, 1914. Fehér Dezső. 1 t. címkép + 173 + [2] p. + 1 t. 
alaprajz és [1] p. jelmagyarázat a végénél.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

9.000,–

429. TOMPA MIHÁLY
Olajág. Elmélkedések, fohászok és imák. Hölgyek számára olvasó- 
és imakönyvül írta --. Hatodik kiadás.
Budapest, 1903. Franklin. 1 t. díszcímlap + 350 p.
Dúsan aranyozott kiadói kapcsos egészbőr kötésben, eredeti tokjá­
ban. Megkímélt állapotú, szépp példány.

9.000,–

430. TOMPA MIHÁLY
-- összes költeményei. Rendezték barátai: Arany János, Gyulai Pál, 
Lévay József és Szász Károly.
Budapest, 1870. Méhner Vilmos. [4] + 807 + [1] p.
XX. század eleji aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,–

431. TOMPA MIHÁLY
-- összes költeményei. Teljes kiadás. Sajtó alá rendezte Lévay József. 
I–III. kötet.
Budapest, 1885. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + XXIX + 379 + 
III p.; 451 p.; 438 p.
A mű négy kötetben teljes, az árverésünkön szereplő példány ne­
gyedik kötete hiányzik!
A három rész egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 
kötésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, nagyon szép 
példány.

18.000,–

432. THOROCZKAI WIGAND EDE
Hajdonába, régös régön…
Budapest, 1917. Táltos-kiadás. [10] p. + 16 t. + [2] p.
Számozatlan példány.
Kiadói illusztrált, zsinórral fűzött papírborítékban, kissé viseltes 
állapotban.

7.000,–

422.

423.

424.

426.

429.

431.

432.
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433. TOOTH JÁNOS
Kis-Kun-Halas város története. Írta --. Jegyzetekkel s oklevéltárral 
ellátva kiadta Szilágyi Sándor.
Nagykőrös, 1861. Pfeiffer Ferdinánd.
Történeti emlékek a magyar nép községi és magán életéből III. kö­
tet. [4] + IV + 124 p.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

434. TÓTH BÉLA
A magyar anekdotakincs. Thesaurus Anecdoton Hungarorum. 
Gyűjtötte és magyarázta --. Mühlbeck Károly rajzaival. I–VI. kötet.
Budapest, [1901–1904.] Singer–Wolfner. [4] + 399 + [1] p.; 384 p.; 
[4] + 398 p.; 388 p.; 375 p.; [4] + 376 + [4] p.
A hat kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés­
ben.

16.000,–

435. TÓTH BÉLA
Magyar ritkaságok. Curiosa Hungarica. Gyűjtötte és magyarázta 
--. Képekkel és hasonmásokkal. Második, bővített kiadás.
Budapest, 1907. Athenaeum. IX + 375 p. az utolsó lap kijár.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

436. TÓTH BÉLA
Mendemondák. A világtörténet furcsaságai. Gyűjtötte és magya­
rázza --. Harmadik kiadás.
Budapest, 1907. Athenaeum. XI + 410 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas 
áűllapotban.

5.000,–

437. TÓTH BÉLA
Szájrul szájra. A magyarság szálló igéi. Gyűjtötte és magyarázta 
Tóth Béla. Harmadik kiadás.
Budapest, 1907. Athenaeum. XV + 454 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla­
potban.

6.000,–

TÖRTÉNETI-, NÉP- ÉS FÖLDRAJZI KÖNYVTÁR

438. EBERS GYÖRGY [GEORG]
Cicerone a régi és új Egyiptomon át. Olvasó- és kézikönyv a Nílus-
vidék barátai számára. Írta -- . Fordította Schmidt József. I–II. kötet.
Nagybecskerek, 1893. Pleitz Fer. Pál. XV + 261 p.; [2] + 305 + V p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LXI–LXII. kötet.
A két rész egybekötve, kiadói félbőr kötésben, kopottas állapotban.

14.000,–

439. RÉTHY LÁSZLÓ, DR.
Az oláh nyelv és nemzet megalakulása. Második kiadás.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [6] + 268 p. A szövegben 
helyenként aláhúzások.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XX. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

440. WERTNER MÓR, DR.
Az Árpádok családi története. Több nemzedékrendi táblával.
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. VIII + 629 p. + 5 kihajtható 
leszárm. t.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

10.000,–

441. WERTNER MÓR, DR.
A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. I–II. kötet.
Temesvár, 1891–1892. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyv­
sajtón. XIV + [1] + 327 p. + 5 leszárm. t. (2 kihajtható, 3 kétlapos); 
[4] + 463 p. + 9 leszárm. t. (3 kihajtható, 6 kétlapos).
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LII–LIII. kötet.
A két rész egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

14.000,–

442. WERTNER MÓR, DR. 
Negyedik Béla király története. Okirati kútfők nyomán írta --.
Temesvár, 1893. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyvsajtón. 
[2] + 251 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LV. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

433.

434.

435.

438., 439., 443., 
440., 441., 442.
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443. WISEMAN MIKLÓS
A tudomány összhangzásban a kinyilatkoztatással. Íta --  bíbor­
nok. Fordította a Pesti Növendékpapság Magyar Egyházirodalmi 
Iskolája.
Nagybecskerek, 1889. Pleitz Fer. Pál. XV + 467 p. + I–IV. számo­
zott t. (2 kétlapos).
A mű a Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár sorozat kötésében 
jelent meg. Az első kiadás 1868-ban, Pesten látott napvilágot. Az 
újra kiadása feltehetőleg a Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár 
sorozatban kellet megtörténjen, ám a vonatkozó bibliográfia nem 
említi a sorozat 70 kötete között. Mivel a sorozat hatodik kötete 
bizonyíthatóan nem jelent meg, ezen felül a 10., 17., 36., 46., 49. 
és 54. kötetről nincs semmi fellelhető adat, valószínűleg a munka 
ezen sorszámok valamelyike.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,–

444. TRENK FRIDERIK [TRENCK, FRIEDRICH]
Szerentsét kivánó versek a Magyarokhoz, mellyeket német 
nyelven írt B. -- , és magyar, de más forma versekbe foglalt 
Gy. Cs[épány] I[stván].
Hely és nyomda nélk., 1790. [8] p.
A műnek négy kiadása ismert, ez a Csépány István által fordított 
a leggördülékenyebb nyelvezetű.
Kötés nélkül. A lapok tiszták, megkímélt állapotú nyomtatvány.

24.000,–

445. TRÓCSÁNYI ZOLTÁN
Kirándulás a magyar múltba.
[Budapest], 1937. Kir. m. Egyetemi Nyomda. 413 + [1] p. + 18 t.
Kiadói félbőr kötésben, eredeti papírborítójában és karton 
védtokban. Megkímélt állapotú, jó példány. A karton-tok sérült.

5.000,–

ÚTLEÍRÁS, GEOGRÁFIA

446. AMUNDSEN, ROALD
Die Nordwest-Passage. Meine Polarfahrt auf der Gjöa 1903 bis 
1907. Von der Baffins-Bucht zur Beringstrasse. Nebst einem An­
hang von Oberleutenant Gottfried Hansen. Mit 140 Bildern und 
3 Karten. Einzige berechtige Übersetzung aus dem Norwegischen 
von Pauline Klaiber.
München, [1908.] J. F. Lehmann’s Verlag. 1 t. címkép + [16] + 544 
+ 11 p. + 3 térkép (2 kihajtható).
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

447. BAKTAY ERVIN
India. India múltja és jelene, vallásai, népélete, városai, tájai és 
műalkotásai. Írta --. Második, függelékkel bővített kiadás. I–II. kötet.
I.: A Pandzsáb, az északnyugati határvidék, a nagy-mogulok 
indiája, Rádzsputána és Gudzserát.
II.: A Gangesz-síkság, a buddhizmus Szent Földje, Bengál, a 
Dekkan és Dél-India.
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner. 337 + [1] p. + 24 t.; 322 + 
[2] p. + 24 t. és 1 kihajtható térkép.
A két rész egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, ere­
deti illusztrált papírborítóban és karton védőtokban. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

6.000,–

448. CANNABICH, I. G. F.
Közönséges vagy universalis Geográphia. A Bécsi Kongresszus­
ban történt változások szerént írta -- . Fordította Czövek István. 
I–II. kötet.
Pest, 1817. Trattner János Tamás. 411 p.; 458 + [10] p.
A két kötet egységes XX. századi korhű félbőr kötésben.

26.000,–

449. CHOLNOKY JENŐ
Balaton.
Budapest, év nélk. Franklin. 191 p. + 24 t.
A kötet Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára (szerk. Cholnoky 
Jenő) részeként jelent meg.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

438., 439., 443., 
440., 441., 442.

444.

445.

446.

447.

448.

449.
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450. [COSTANZI, SETTIMIO]
Auszüge aus Original-Briefen geschrieben in französischen 
Sprache von den apostolischen Vikarien und Missionarien in 
China, Tunkin, Cochincina, über den Zustand jener Missionen. 
I–III. Band.
Bécs, 1811. Matthias Andreas Schmidt. [12] + 5 –202 + [5] p. + 
2 rézm. t.; 200 + [7] p. + 3 rézm. t. (1 kihajtható); 278 [5] p. + 
2 kihajtható rézm. térkép. Az egyik térkép kissé szkadt (javítva).
A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kö­
tésben.

20.000,–

451. EGYIPTOM. Tanulmánykönyv a m. kir. vallás és közoktatás­
ügyi-minisztérium által 1896. jan. és febr. havában a tanárok szá­
mára rendezett tanulmányútról. Beöthy Zsolt, Goldziher Ignácz, 
Platz Bonifácz, Bodnár Bertalan, Fogarasi Albert, Gecsányi Gusz­
táv, Gresits Miksa, Laudon István, Marcsiss János, Sarmaságh 
Géza, Szádeczky Gyula, Szép Rezső és Vitális István közreműködé­
sével szerkesztette Kőrösi László. Száz eredeti képpel.
Budapest, 1899. Pátria. [8] + 351 p. + 15 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,–

452. FESTETICS RUDOLF, GRÓF
Emberevők között. Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a «Tolna» 
yachton. Franciából fprdította Sárosi Bella.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + [4] + 278 + [1] p. + 
1 kihajtható térkép.
A kötet Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára (szerk. Lóczy Lajos) 
részeként jelent meg.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. 
A gerinc kissé kopott.

3.000,–

453. A FÖLD FELFEDEZŐI ÉS MEGHÓDÍTÓI. Írták: Chol­
noky Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, Bulla 
Béla, Juhász Vilmos, vitéz Temesy Győző és Mendöl Tibor. 
(I–V. kötet.)
I. kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belső- és Kelet-Ázsia.
II. kötet: Észak- és Dél-Afrika.
III. kötet: India, Ausztrália és Oceánia.

IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika.
V. kötet: Északi- és Déli Sark.
Budapest, 1938. Révai. [2] + 474 + [6] p. + 24 t. (képek); [2] + 373 
+ [4] p. + 15 t., ebből 1 kihajtható; [2] + 371 + [5] p. + 16 t. kép­
melléklet; [2] + 441 + [7] p. + 20 t. képmelléklet; [2] + 236 + [4] + 
LXVIII p. + 8 t. képmelléklet.
Az öt kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó 
állapotban.

36.000,–

454. FÜHRER DURCH HERMANNSTADT und dessen Um­
gebung. Herausgegeben von der Sektion „Hermannstadt” des 
Siebenbürgischen Karpathen-Vereins. III. Auflage.

Hermannstadt [Nagyszeben], 1902. Verlag der 
Sektion „Herrmannstadt” S. K. V. XV + 127 p. 
+ [25] p. (hirdetések).
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapot­
ban.

8.000,–

455. HOVÁNYI [FERENC]
Olasz út 1850-ben. (I–II. kötet.)
Bécs, 1851. Keck és Pierer. 1 t. címképmetszet + 

X + 11–302 p.; X + 11–343 p. + 1 kihajtható Róma-térkép.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,–

456. LAUSBERG, KARL, PROF. DR.
Das Nordland. Mit 7 farbigen Tafeln und einem Einbandbild 
nach Dreifarbenaufnahmen von Geheimrat Prof. Dr. A. Miethe, 
einer farbigen Gemäldewiedergabe und 228 Abbildungen.
Leipzig, 1913. Klinkhardt & Biermann. XXIII + [1] + 603 + [5] p. 
+ 8 színes t. + 1 kihajtható színs térkép.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

457. LUDWIG, EMIL
A Nílus. Fordította Déry Tibor.
[Budapest], év nélk. Athenaeum. 255 + [1] p. + 8 t.
Illusztrált kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

450.

451.
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453.
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454.
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458. LUDWIG, EMIL
A Nílus Egyiptomban. Fordította Csánk Endre.
[Budapest], év nélk. Athenaeum. 255 + [1] p. + 6 t.
Illusztrált kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

459. MÁRTONVÖLGYI LÁSZLÓ
Zarándokúton a Kárpátok alatt.
Nyitra, év nélkül. [Lőwy Antal és fiai.] 156 + [1] p. + 20 t.
Modern vászonkötésben.

5.000,–

460. PODMANICZKY FRIGYES, B[ÁRÓ]
Úti naplómból.
Pest, 1853. Irodalmi Intézet [Emich Gusztáv]. [4] + 155 + [1] p.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
hátlapja belekötve.

7.000,–

461. RUSINOL, SANTIAGO
A csönd szigete. Írta --. Spanyolból fordította és rajzokkal díszítette 
Ringer Erzsébet.
Cegléd, 1927. Sárik Gy. 190 p. + 6 t.
Számozott (297/300. sz.) példány. A táblák szignálva.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

462. SÁGI JÁNOS
A Balaton írásban és képben. A magyar tengernek és vidékének 
leírása. A balatoni fürdő- és nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítő 
ismertetése.
Keszthely, 1902. Keszthelyi Hírlap. 346 + [6] p. + 1 kihajtható 
táblázat és 1 kihajtható térkép.
Korabeli egészvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

8.000,–

463. [SCHUSTER KONSTANTIN]
Földismeret mathematikai, physikai s politikai tekintetben. Ma­
gyarország és hozzá kapcsolt részek tanodái használatára.
Buda, 1846. A kir. Egyetemi Nyomda betűivel. VI + 82 p. + 2 ki­
hajtható rézm. t. Restaurált korabeli félbőr kötésben.

14.000,–

464. SCOTT, [ROBERT FALCON]
Letzte Fahrt. I–II. Band.
Leipzig, 1913. F. A. Brockhaus. 1 t. címkép + X + [2] + 360 p. + 
38 t. (némelyik színes) + 1 kétlapos hasonmás és 1 kihajtható, 
színes térkép; 1 t. címkép + VIII + 384 + [4] p. + 42 t. (némelyik 
színes) + 1 kihajtható, színes térkép.
A két rész egységes kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla­
potú, jó példány.

12.000,–

465. STANLEY, H. M.
Utazásom Közép-Afrikában, vagy utazás Afrika aequatoriális 
részének nagy tavai körül és a Livingstone folyón lefelé az Atlanti 
Óceánig. I–II. kötet.
Budapest, 1883. Révai testvérek. 1 címkép + [2] + VIII + 551 p.; 
[2] + VIII + 530 p. + 1 kihajtható színes térkép. Mindkét kötetben 
számos egészoldalas és szövegközti fametszetes illusztráció.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés­
ben, körül aranymetszéssel. A gerincén szépen javítva.

24.000,–

466. SZOMJAS LAJOS
Hagion Oros. Bolyongások a Szent Athos-hegyen.
[Budapest, 1932.] Unió Könvkiadóvállalat [Bíró nyomda]. 86 + 
[2] p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

467. SZOYKA MIKLÓS
Tátrafüred és környéke. 3 térképrajzzal. Összeállította --.
Budapest, év nélk. Kertész Tódor. 18 + [6] + 3 kihajtható térkép.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

468. VÁMBÉRY ÁRMIN
Vándorlásaim és élményeim Persiában.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. 1 t. címkép + X + 
[2] + 399 + [1] p. + 7 t. (ebből 2 színes).
XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincén 
restaurált példány.

20.000,–

458.
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463.
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466.

468.
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VADÁSZAT, ORNITOLÓGIA

469. BARCZA GYÖRGY
Útijegyzetek egy jegestengeri vadászkirándulásról.
Budapest, 1911. Pátria. 117 + [1] p. + 1 térkép.
Vuray–Rácz–Szabó 36.
A címlap verzóján Dr. Gombos Ferenc Albin ex-librise.
Modern keménytáblás papírkötésben.

8.000,–

470. BÁRSONY ISTVÁN
Erdőn, mezőn. Természeti és vadászati képek. Spányi Béla, Pataky 
László, Mesterházy Kálmán, Ujváry Ignácz, Goró Lajos és más 
művészek eredeti rajzaival. Harmadik kiadás.
Budapest, 1904. Athenaeum. 1 t. díszcímlap + 253 + [4] p. + 
15 színes t.
Vuray–Rácz–Szabó 59.
Festett, aranyozott kiadói szürke egészvászon kötésben. Jó példány.

20.000,–

471. BÁRSONY ISTVÁN
Mulattató vadászrajzok. Vidám kalandok és adomák gyűjtemé­
nye. Szécsi Gyula eredeti rajzaival.
Budapest, 1905. Athenaeum. [4] + 144 + [2] p.
Vuray–Rácz–Szabó 70.
Festett, aranyozott kiadói barna egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

16.000,–

472. CHERNEL ISTVÁN
Utazás Norvégia végvidékére.
Budapest, 1893. Szerző [Franklin]. 349 + [1] p., benne számos 
oldaszámon belüli képtábla.
Chernel Istvánné által dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,–

473. CSEKONICS ENDRE, GRÓF
Néhány szó a vadászati kultúra, az erdészeti és vadászati szakok-
tatás kérdéseiről.
Budapest, 1943. [Athenaeum.] 32 p.

Vuray–Rácz–Szabó 142.
Fűzött, kiadói papírkötésben.

5.000,–

474. DIEZEL, [KARL EMIL] – MIKA [KÁROLY]
A vadászebek, különösen a vizslák, idomításuk és vezetésük. 
(Különlenyomat az Apróvad vadászata második kiadásából.)
Budapest, [1912.] Athenaeum. [4] + 162 p. + 15 színes t.
Vuray–Rácz–Szabó 163.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

475. AZ 1929. ÉVI TRÓFEÁK BEMUTATÁSA. A Magy. Kir. 
Mezőgazdasági Múzeum igazgatóságának közreműködésével ren­
dezi a Nemzeti Vadászati Védegylet 1930. március 14–31.
[Budapest, 1930. Franklin.] 31 p.
Vuray–Rácz–Szabó 208.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

476. AZ 1930. ÉVI TRÓFEÁK BEMUTATÁSA. A Magy. Kir. 
Mezőgazdasági Múzeum igazgatóságának közreműködésével ren­
dezi a Nemzeti Vadászati Védegylet 1931. április 25–május 15.
[Budapest, 1931. Franklin.] 35 p.
Vuray–Rácz–Szabó 209.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

477. AZ 1933. ÉVI TRÓFEÁK BEMUTATÁSA a Fővárosi 
Vigadóban. Rendezi a Nemzeti Vadászati Védegylet 1933. decem­
ber 15–31.
[Budapest, 1933. Franklin.] 34 p.
Vuray–Rácz–Szabó 212.
Kiadói papírborítékban, a borító a szélein sérült (javítva).

5.000,–

478. AZ 1935. ÉVI TRÓFEÁK BEMUTATÁSA a Fővárosi Vigadó­
ban. Rendezi a Nemzeti Vadászati Védegylet 1935. december 15–31.
[Budapest, 1935. Franklin.] 29 p.
Vuray–Rácz–Szabó 214.
Kiadói papírborítékban, a borító kissé foltos.

5.000,–
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479. AZ 1936. ÉVI TRÓFEÁK BEMUTATÁSA a Fővárosi Vi­
gadóban. Rendezi a Nemzeti Vadászati Védegylet 1937. március 
16–április 30.
[Budapest, 1937. Franklin.] 28 p.
Vuray–Rácz–Szabó 215.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

480. AZ 1939. ÉVI TRÓFEÁK BEMUTATÁSA a Fővárosi 
Vigadóban. Rendezi a Nemzeti Vadászati Védegylet 1940. márci­
us 16–április 5.
[Budapest, 1940. Franklin.] 31 p.
Vuray–Rácz–Szabó 218.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

481. AZ 1940. ÉVI TRÓFEÁK BEMUTATÁSA a Fővárosi 
Vigadóban. Rendezi a Nemzeti Vadászati Védegylet 1941. márci­
us 16–április 5.
[Budapest, 1941. Franklin.] 22 p.
Vuray–Rácz–Szabó 219.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

482. FEKETE ISTVÁN
Csi. Történet állatokról és emberekről. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. 244 p., Mühlbeck Károly 
49 szövegközti rajzával.
Első kiadás.
Vuray–Rácz–Szabó 252.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

483. FEKETE ISTVÁN
Gyeplő nélkül. Regény.
Budapest, [1947.] Új Idők Irod. Int. (Singer és Wolfner). 234 p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele­
kötve. Kissé kopottas állapotú példány.

6.000,–

484. FEKETE ISTVÁN
Zsellérek. Regény. Negyedik kiadás.
Budapest, év nélk. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 334 p.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

485. HERMAN OTTÓ
A magyar halászat könyve. A Kir. Magyar Természettudományi 
Társulat megbízásából írta --. Háromszáz ábrával, tizenkét műlap­
pal és kilencz kőnyomatú táblával. I–II. kötet.
Budapest, 1887. K. M. Természettudományi Társulat. XV + 552 p. 
+ 12 t.; [4] + (553)–860 + [4] p. + 
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVII–XXVIII. kötet.
Az első kötet XX. század eleji egészvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban. A második kötet kiadói egészvászon kötésben.

28.000,–

486. HERMAN OTTÓ
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozása.
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. [4] + XVI + 798 p. + 3 t.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXIX. kötet.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél­
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

20.000,–

487. KÉKESSY LÁSZLÓ
A magyar vadász kézikönyve. Bársony István előszavával.
Budapest, [1925.] Athenaeum. 128 p., több szövegközti és egész­
oldalas illusztrációval. A szövegben több helyen aláhúzások.
Vuray–Rácz–Szabó 406.
Modern egészvászon kötésben.

7.000,–

488. KÉPES SPORT-NAPTÁR a vadászat, lovaglás, kocsi-sport, 
galamb-lövészet, eb-sport, vitorlázás, evezés, athletika, torna, 
velocipédezés, korcsolyázás, halászat, stb. kedvelői számára az 
1886. évre. Szerkesztik: Porzsolt Jenő és Kálmán. I. évfolyam.
Budapest, 1886. Pallas. 202 + [26] p. A 19–20. és 29–30. oldal hiányzik!
Vuray–Rácz–Szabó 644.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

20.000,–
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489. MADERSPACH VIKTOR
Medve!
Budapest, [1943.] Ruszkabányai Könyvkiadó [Kapucinus nyom­
da]. 231 p. + I–XII számozott képtábla.
Vuray–Rácz–Szabó 503.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 
több helyen szakadt, hiányos.

7.000,–

490. NIMRÓD VADÁSZÚJSÁG. A vadászat, ebtenyésztés, céllö­
vészet és fegyvertechnika szaklapja. A Nemzeti Vadászati Védegylet 
hivatalos lapja. Szerkeszti Kittenberger Kálmán. 1927-es, XV. Évfo­
lyam, 1–36. szám. 1927. jan. 1–dec. 20.
Az elejénél: 1926-os, XIV. évf. 36. szám, 1926. dec. 20.
[Budapest, 1926–1927. Nyomda nélk.] 22 p.; 680 p., a számok 
végéről a reklámok hiányoznak (számonként 2 lev.)
Vuray–Rácz–Szabó 272. oldal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Restaurált pél­
dány.

12.000,–

491. SZÉCHÉNYI ZSIGMOND, GRÓF
Két kecske.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 195 + [1] p., 19 oldalszámon 
belüli képtáblával.
Dedikált példány.
Vuray–Rácz–Szabó 724.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

16.000,–

492. VADAS JENŐ
A selmeczbányai M. Kir. Erdőakadémia története és ismertetője.
Budapest, 1896. Pátria. [4] + 383 p. + 15 t. (1 kétlapos) és 1 ki­
hajtható táblázat.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A gerince javítva.

7.000,–

493. [VAJDA SÁMUEL]
Szűz Szent Margit Aszszonynak, Negyedik Béla 
király leányának, Sz. Domonkos szerzetbéli 
apátzának régi magyarsággal iratott élete. Most 
újra ki-nyomtattatott.
Buda, 1782. A Kir. Universitás betűivel. 1 rézm. 
címkép + VIII + 196 p.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban. 
A lapok körülvágatlanok.

20.000,–

494. VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarság keletkezésse és gyarapodása.
Budapest, 1895. Franklin. 408 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerinc felül kissé kopott.

8.000,–

495. VANIERI, JACOB
Praedium Rusticum. Editio novissima, aucta et 
emendata, cum figuris aeneis.
Nagyszombat, 1772. Typis Collegii Academici 
Societatis Jesu. 1 rézm. címkép + [5] + IX + 320 
+ [8] p. + 16 rézm. t.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötés­
ben. A gerincén restaurált példány.

26.000,–

496. VARGA DÉNES
A tordai unitárius gimnázium története.
Torda, 1907. Fodor Domonkos. 1 t. címkép + [7] + 392 p. + 2 t. 
(1 kihajtható).
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

497. VARGA NÁNDOR LAJOS
A rézkarc. Könyv a rézmaratásról, a rézkarc történetének rövid 
összegzésével.
Budapest, 1935. Szerző. VII + 209 + [1] p. + 13 eredeti rézkarc, 
mindegyik előtt 1 lev. leírás.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

12.000,–
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498. VERNE GYULA
Antifer mester csodálatos kalandjai. Regény. Franciából fordítot­
ta Huszár Imre. Harmadik kiadás. I–II. kötet.
Budapest, év nélk. Franklin. 197 p.; [2] + 199–378 p. Számos 
egészoldalas illusztrációval.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói bordó egészvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,–

499. VERNE GYULA
A Föld felfedezése. Magyarra fordította és tárgymutatóval ellátta 
Dr. Brózik Károly. I–II. kötet.
I.: A híressebb utazók története a legrégibb időktől a XVIII. szá­
zadig.
II.: A XVIII. század híres hajósai.
Budapest, 1880–1882. Franklin. XVI + 464 p.; VIII + 447 p.
Első magyar nyelvű kiadás.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészávszon kötés­
ben. Kissé kopottas állapotú példány.

18.000,–

500. VERNE GYULA
Grant kapitány gyermekei. Fordította Vértesi Arnold. Nyolcadik 
kiadás. I–II. kötet.
Budapest, év nélk. Franklin. 237 + [1] p.; 271 + [1] p. Számos 
egészoldalas illusztrációval.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói bordó egészvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

501. VERNE GYULA
Két évi vakáció. Regény. Fordította Huszár Imre. Negyedik ki­
adás. I–II. kötet.
Budapest, é nélk. Franklin. 215  p.; 216 p. Számos egészoldalas 
illusztrációval.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói bordó egészvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

502. VERNE, JULES
Le Chateau des Carpathes. 6 grandes gravures en chromotypo­
graphie.

Paris, év nélk. J. Hetzel. [4] + 199 + [9] p. + 6 színes t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az első táblán a 
címfelirat alatti mező aranyozva. A kötés kissé foltos, a gerincén 
szépen javítva.

44.000,–

503. VERNE GYULA
Utazás a Föld körül nyolcvan nap alatt. Átdolgozta Szász Károly.
Budapest, év nélk. Franklin. 279 p. Számos egészoldalas illusztrá­
cióval.
Festett, aranyozott kiadói bordó egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,–

504. [VERSEGHY FERENC]
Exercitationes Idiomatis Hungarici. Secundum regulas epitomes 
concinnatae in ususm gymnasiorum Regni Hungariae.
Buda, 1822. Typis Regiae Universitatis. 167 p.
Korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

505. VESZPRÉMY DEZSŐ, VITÉZ
Tali és Széchi-szigeti Dr. Thaly Kálmán életrajza. I–II. kötet.
Budapest, 1928–1931. [Apostol nyomda.] 1 t. címkép + 109 + 
[1] p. + 1 lev. híbajívítás; 173 + [1] p. + 1 lev. hibajavítás.
A címlapokon könyvtári duplumbélyegzések.
A két kötet egységes kiadói papírborítékban.

7.000,–

506. VISZOTA GYULA
A Széchenyi-híd története az 1836: XXVI. t.-c. megalkotásáig. Az 
eszme megpendítésének százéves évfordulója alkalmából.
Budapest, 1935. MTA. 144 p.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

507. A VISSZATÉRT FELVIDÉK ADATTÁRA. Szerkesztették: 
Csatár István és Ölvedi János.
Budapest, 1939. Mahr Ottó és Tsa. 392 p. + 16 t. + 78 p. + 257 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, a kötés kissé foltos.

12.000,–
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508. VOLTAIRE [FRANCOIS-MARIE  
AROUET]
Voltér úrnak Henriása. Magyar versekben fran­
tzia nyelvből fordíttatott … idősb Szilágy Sámuel 
úr által.
Pozsony, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. 
rézm. címkép + [28] + 226 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkí­
mélt állapotú, jó példány.

24.000,–

509. VÖRÖSMARTY [MIHÁLY]
-- összes költeményei. Sajtó alá rendezte Gyulai 
Pál. I–VI. kötet.
I.: Lyrai költemények.
II.: Epikai költemények.
III.: Drámai költemények.
IV.: Drámai költemények.
V.: Drámai költemények.
VI.: Vegyes maradványok.
Budapest, év nélk. Méhner Vilmos. 1 t. címkép 

+ [4] + LXXXV + 392 p.; 515 p.; 535 p.; 503 p.; 461 p.; 502 + 
[1] p.
A hat kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,–

510. WASS ALBERT
Jönnek!
[Budapest, 1940.] Révai. [2] + 108 p.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapot­
ban.

7.000,–

511. WÁLI ISTVÁN
Római imperátorok tüköre, melly Julius 
tsászártól fogva, az mostani példássan uralko­
dó II. Josef tsászárig meg-mutattya CCXVIII. 
imperatoroknak, még pedig személy szerint min­
deniknek a tyranusokkal együtt … mindeneknek 
kik értői a Magyar nyelvnek, szemeik eleiben 
fügesztette --.

Pozsony – Kassa, 1778. Landerer Mihály. 1 rézm. t. címkép + [6] + 
326 + [18] p., számos szövegközti rézmetszettel.
XX. századi korhű, keménytáblás papírkötésben.

24.000,–

512. WALLASZKY, PAULUS [PÁL]
De bibliothecis quibusdam veterum memorabilibus, oratio In­
auguralis Bibliothecae Senioratus Evangelici Gömöriensis, dicata 
honori Illustrissimi Domini Leopoldi e Comitibus Andrássy de 
Szent-Király et Krasznahorka … scripta et splendidissima Panegyri 
dicta die 26. Junii 1816. Betlérini a --.
Kassa, 1816. Typis Stephani Ellinger. 57 p.
Hozzákötve:
WALLASZKY, PAULUS
Tentamen Historiae Literarum, sub Rege Gloriosissimo Matthia 
Corvino de Hunyad in Hungaria. Auctore --.
Lipsiae, 1769. Ex Officina Sommeriana. 98 + [1] p.
A két mű egybekötve, XIX. század eleji papírkötésben.

18.000,–

513. WEDEKIND, FRANK
Die Büchse der Pandora. Tragödie in drei Aufzügen.
München, [ca. 1920.] Georg Müller. 108+ [1] p. + 12 színes t.
Számozott (450/500 sz.) példány.
Kiadói papírkötésben. A gerinc alul kissé kopott, eettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

44.000,–

514. WEIDLER, J[OHANN] F[RIDERICH]
Institutiones matheseos selectis observationibus illustratae in 
usum praelectionum academicarum. Editio quinta.
Wittenberg, 1759. Ahlfeld [8] + 756 +[16] +32 p. + 52 kihajtható 
rézm. t.
Korabeli egészbőr kötésben, a kötés helyenként kissé kopott.

24.000,–

515. WEÖRES SÁNDOR
A kő és az ember. Versek.
[Budapest], 1935. Nyugat-kiadás. 77 + [3] p.
Dedikált példány. A dedikáció szövege: „E könyvpéldányon ez le­
gyen a mottó: a neved, Ottó, hátulról is Ottó. De én, Sanyi lévén, 
ha megfordulok, bizony nem mester, csak „inyas” vagyok.”
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A margókkon számos ceruzával írt jegyzet.
Kiadói papírborítékban, az első fedlap sérült (javítva).

20.000,–

516. WERBŐCZI ISTVÁN
Decretvm Latino-–Hungaricum, Juris consuetudinarii, Inclyti Regni 
Hungariae & Transylvaniae. Az az: Magyar es Erdely Országnak Tör­
vény Könyve. -- által iratott, 1514. Eszt. Mostan Deákul és Magyarul, 
egy szép hasznos Regestrommal egyetemben újobban ki-kibotsáttatott.
Lőcse, 1660. Brever Lörintz által. [86] p. + 551 + [44] p.
RMK II. 955.
Utána kötve:
INDEX, SEU ENCHIRIDION OMNIUM DECRETORUM 
& CONSTITUTIONUM REGNI HUNGARIAE, ad Annum 
1579. usqe: Per Causarum locos distinctum, memoriae usibusqe 
fori maxime utile. Additis Regulis uris Antiqui, Civilis & Canonici.
Lőcse, 1660. Typis Lauretnii Brever. [135] p.
XX. századi vaknyomásos, korhű egészbőr kötésben. Jó példány.

360.000,–

517. WICK BÉLA, DR.
Kassa régi síremlékei. XIV–XVIII. század.
Kassa, 1933. Szent Erzsébet nyomda. 160 p.
Kiadói papírborítékban. A boríték kissé szakadozott.

4.000,–

518. ZIMÁNDY IGNÁC
Kossuth Lajos a józan magyar közvélemény ítélőszéke előtt. (Éb­
resztő hangok XVI. könyve.) A debreceni trónfosztás ötvenedik 
évfordulója emlékére közli --.
Budapest, 1899. Bagó Márton és Fia. 506 + [2] p.
Modern félvászon kötésben.

8.000,–

519. ZIMÁNDY IGNÁC
A megrögzött Maimonides deliriuma. (Hiteles zsidó-káté.) Vagyis 
a talmud-zsidó hitágazatai, imái és vallásos szertartásai. Somssich 
Pálnak s országos képviselő társainak megszivlelésül írta --. Máso­
dik kiadás. (Ébresztő Hangok V. könyve. 1883-as évfolyam.)
Budapest, 1884. Hunyadi Mátyás Int. 522 + [1] p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

520. ZSOMBOK ZOLTÁN
Bundás Barna a Hargitában.
Budapest, 1926. Uránia. 125 p.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–
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